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- T XH'El 0|8 A|Z2t2 2 E9| M= gloLf, 50CHO|AM MHACHH| CiA ZI1or Ao = LIEHE
% ()99 &X|= HiA CHH| Gapte!
U W ABAR (L BT, B) .
= T ) .
°E=e (+5.43:%) 225.69 229.01
178.11 193.30
(+0.83%) (+2.86%) (-0.18%2) (+5.58:) (+0.662)
25.22 36.28 40.66 53.80 61.82
20CH O[5t 30CH 40CH 50CH 60CH Of &
(2=700) (n=231) (n=264) (n=259) (n=146)

AZJE TV A HIF (2 B, %)

XY mEHEY w3H0lE CIPTV

60CH O] 36.2 (+1.5%p) 8.3 (-4.3%p)
50CH 38.1 (+0.5%p) 9.6 (-1.8%p)

20CH O|&} 33.6 (+0.3%p) 15.8 (+0.8%p)

[Base : MM|SEXt, n=1,000, Unit : &, %]
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« 0|0 ‘TYY AEL|Y AO|E' 0| BE0| = LIEHtCO, £5] 20-30CH0f|A] O] 8 E0]| = ZALE
129 229
[m———— [] |---------I
I 743 : !
: i 392 !
1 1
i N ! 14.5 306 : i
i i i i
| : i i
: i 6.1 13.8 i )
i i 3.2 8.9 61 | :
: : . 1.9 oo o 14
i ! B = ' ! !
| MAZt I voD  MBN  QIEM  BHM g MAIZE VOD  MBN  QIEWl | S®M 1 JJEt
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b VOD  AfOIE VOD  AMOIE | |
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o o4y 20cH o[3} 30cH 40t 50cH 60CH 0|4
Afz (1000) (500) (500) (700) (231) (264) (259) (146)
ALA|ZF TVAJE 88.1 88.8 87.4 80.0 78.8 89.8 93.8 95.2
VOD AMH|A 36.7 36.0 37.4 33.0 40.7 348 33.6 41.8
MBN QIE{5ll VOD 12.1 14.0 10.2 17.0 10.8 12.5 10.0 13.7
QIE{Yl L2 2 E AIO|E 8.0 9.2 6.8 9.0 6.9 8.3 7.3 9.6
SUM AE2|Y ALO|E 53.7 50.0 57.4 61.0 62.3 52.7 52.9 38.4
J|E} 1.4 2.0 0.8 0.0 0.4 1.9 2.3 1.4

[Base : MH|SE A} n=1,000, Unit : %]
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QlE{ull L= 60.8 58.0 63.6 58.0 67.1 68.6 55.2 48.6
MBN &< 21|0| X| 23.0 29.4 16.6 20.0 14,7 20.5 27.4 349
SO|ME 29 4.4 1.4 2.0 4.8 2.7 2.3 2.1
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ZH x|Ql 11.1 10.8 11.4 7.0 10.0 121 11.2 13.7
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- WMo R ‘Rol=BE & I SEE
« 'EHS/M0O] F'1} V|2 HES RS MBNS AlFok=
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2
(@)

|52 H'A ChH| 243 2o 2 LIEHH
A of
125 S5 & =k - ofd 20cH o|s} 30cH ng 50cH 60LH Ol

Atz (1000) (500) (500) (100) (231) (264) (259) (146)
ot= MH &5 38.7 (6.4) 424 (78) 350 (50 36.0 (6.5 342 (79 398 (6.9 421 (11.4) 39.7 -(6.8)
=He/ o) =3 36.3 (-2.2) 340 (-4.2) 386 -(0.2) 300 (1.6) 31.2 -(8.7)| 39.0 -(1.9 378 -(1.1) 41.1 (4.7)
SN RS AMEH 309 (0.1) 26.2 (-5.2) 356 (54) 340 (79 303 -(1.3) 314 (1.5 313 (06) 281 -(6.8)
AlIZE LD 246 (-0.4) 226 (2.0) 266 -(2.8) 340 -(8.0) 36.4 (7.5 227 -(4.8) 185 -(3.3) 13.7 (6.7)
ME2 HE &5 219 (0.0) 248 (0.6) 19.0 -(0.6) 16.0 -(3.3) 195 (1.1) 19.7 -(0.8) 27.8 (3.3) 233 -(4.6)
7|2 ™22 sl 156 (-3.2) 16.8 (-2.0) 144 -(4.4) 150 -(43) 182 -(55) 170 -(1.5) 120 -(6.7) 158 (4.9
JtE1F SHEAIA 125 (-0.8) 13.0 (1.00 120 -(2.6) 220 (0.4) 139 -(36) 133 (1.2) 6.2 -(6.3) 13.7 (9.0
CHE X{'2 o] Kped A 89 (03)| 84 (-14) 94 (200 50 (279 74 (43) 61 -23) 124 (1.9 13.0 -(6.4)
EfQlnto| 22 T 55 (-0.3) 62 (0.2) 48 -(08) 6.0 -20) 65 (1.2) 49 (02) 58 -0.8 41 -(21)
EHAX MS 44 (03) 48 (10) 40 -04) 10 -0.1) 26 -(1.3) 53 (06) 50 (1.1) 6.8 (1.4)
7|Et 07 (02 08 (02 06 -06 10 -13 00 -(1.3) 08 (08 1.2 (0.0 0.7 -0.1)
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« MBN ZfIX ojZF H7 r 21}, 51.6%2F A CHY| T2 30| 22|71 ™Mo = ot Ctl SESIYCH,
52.4%7F T2z 227t CIYSIRCID ST

» 1A F Cie| =20 (=7 2]) » 1@ H oijb] Z270| 2 CiYd

=) 3488 (004 3498 (004

1 1 1 1
- 1 o |
i i | i
1 1 1 1
1 1 1 1
: : | :
1463 | 51.6% ' 44 L 52.4%
1 1 1 1
/ 1 (+1.7) I I (+1.4)
1 1 1 1
1 1 1 1
m [5] 042 13t i i i i
[4] 2%Ct
[3] ES0|Ct 40.4 37.4
[2] O%X| QiCt
o 8.7
24 .
| [1] ©S JFX| gdTt 6:6 e
D28 QF 1 11 Mot H|Wsl MBN 230 EH2|0} REOHHCH 25 L|I?
*I2 T 2 O 14 X1t b mef MBN T2 30| H 2} CIQHCED A2totLint?
% ()2re] =X|= M ChH| GapatY [Base : MX|2EXL n=1,000, Unit : %]
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+ MBN Z27HO| H(ZHe)0f|l A= 30CH2f S0Ciof| A A CHE| 222[0t BOtRtH= 212t 3 Sotet
- HH, 20cH, 40cH, 60CHOlA =22 BEOMCH: Eopot TACHH| 20t Ao 2 ZAE

B [5]0i< BopEct

[4] BEOFRACE

[3] 250|Ct
[2] ZOFX|X| 44Tt
(-1.6) (+0.4) (+1.4) (7.1) (+4.3) (-2.6) (+1.6)
B [1] ©&] BOFX|X| QAT 39.0 418 40.0 37.2 40.5 39.8 46.6
(+0.5) (-3.9) 5
58N (1.0  pgge (12)  pSOW (07) EESH 5 e I '
= oy 20CH O[5t 30ty 40ty 50CH 60CH O &
(n=500) (n=500) (n=100) (n=231) (n=264) (n=259) (n=146)
[TOP2(%)] 534 (26) 498 (08 530 (-04) 532 (85 500 (-57) 541 (8.2) 466 (-4.6)
[BOT2(%)] 76 (100 84 (12) 70 (100 95 (15 95 (14 62 (55 68 (2.9
()]
350 (0.0) 345 (00) 350 (-00) 350 (01) 345 (-00) 351 (02) 340 (-0.1)
*Top2% = [4] +[5]2] HIZ / *Bottom2% = [1]+[2]2| HIE 3 ()QtQ| &X|= FH CHH| GaptY [Base : MH|2EHXL n=1,000, Unit : %]
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» MBN ZZ7%0| CiFS Lt TERSH= SEAL HIS2 30LH, 500N S22t

- U 2t SE Xtol= 3X| oL, '59(53.4%)0| 01°d(51.4%) CiH| 2% SO = SHE
Qizd EA1 A, 200 Of3te] 2 S HIS0| A ChH] 2 Bhatst HOR Liefe

14 X CHH| T2 I2H0| X2 CHOFA]

. e

(+4.2)

B 30 4 R |

B [5] 0i< CrshEcH

[4] CIUBHECH ) (-0.4)
[3] BEo0|Ct
[2] CHUBHX|X| QAT
i (-2.5)
W [1] Mo ChUBiRIR] oLole m0 (02 1308 Y lgsp (09 ggg (35 [ 624 L (26) (563
760 (-1-2) +0.6) N +8.3) |[HEEN (45 poeEm C° mEE gy (+5 |
=24 oy 20CH Olat 30CH 40CH 50CH 60LH O]4
(n=500) (n=500) (n=100) (n=231) (n=264) (n=259) (n=146)
[TOP2(%)] 534 (10 514 (18) 500 (-91) 545 (7.1) 496 (-24) 533 (58 541 (-2.5)
[BOT2(%)] 96 (-1.2) 108 (06) 150 (82 95 (-37) 114 (00) 81 (32) 96 (49

(B (")]

352 (0.1) 346 (00) 343 (-02) 353 (0.1) 345 (00 353 (01) 347 (-0.7)

*Top2% = [4] + [5]2| H|Z / *Bottom2% = [1] + [2]2] H|E % ()ete| =X ™A ChH| Gapafe [Base : XIS EAF, n=1,000, Unit : %] .
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+ HE/AALZZ2I F 99 F <OFHRIHEZH>O| MSIPt OFY %O, 02 X|BOIME 12| =3 It
<IYAF LIVE>, <AIALAHE> 94| FEtHo 2 SFHQ BIIE BUS
+ CHEF A EZE2 <MBN 747>, <HEZ2| mAMO|E>Jt CHE T2 7 CHH| 7| LIEH

HE/AAMZ2O7E Fot 53

MBN HA7 76.00 3.59 3.72 3.69 3.24 3.51
MBN 7 AMIE 57.20 3.62 3.72 3.67 3.29 3.53
Z2 MBN 41.20 3.58 3.69 3.67 3.30 3.52
UEE fAd
MBN SAQI0|E(EF)  64.60 3.52 3.68 3.65 3.21 3.47
MBN FARL0|E(FE) 54.00 3.61 3.72 3.64 3.30 3.53
e .. 1
et | OFE & DHUZAX 52.40 3.62 3.75 3.73 3.35 358 |
1 1
——MBN A7 ——MBN HFAME 1 I
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¢ <MBN 5A7> A|AHXIEO0| WSS A|HSHE T2 U 122 “MA|ZE TVAIH (80.3%)22 ZAL E[RYCH, 2&22=
'‘SUYN AER|(40.5%)2t 'VOD MH|A'(31.1%)7t =2 LIEFE
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] I 6.6 4.2 1.3 7.6 l P11 ! i
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Apafj7 (380) (197) (183) (29) (81) (100) (103) (67)
AAIZHTVAIH 88.4 89.8 86.9 86.2 81.5 87.0 91.3 95.5
VOD MHIA (0|2, IPTV) 37.6 39.1 36.1 10.3 37.0 45.0 32.0 47.8
MBN ©IE{ll VOD 15.3 17.8 12.6 27.6 18.5 12.0 19.4 45
OIE{Yl CHRECE AJOIE 8.4 6.1 10.9 24.1 7.4 11.0 3.9 6.0
QEH £ oAt AETY 48.2 45.7 50.8 48.3 53.1 45.0 50.5 43.3
7|} 2.1 1.5 2.7 3.4 2.5 0.0 2.9 3.0
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1) MBN F&7

20CH o|s}
(14)
3.55
3.67
3.64
3.79
3.57
3.79
3.79
3.93
3.64
3.60
3.21
3.93
3.64
3.31
2.79
3.36
3.36
3.64
3.43

30CH

(37)
3.44
3.45
3.35
3.61
3.39
3.61
3.61
3.61
3.61
3.54
3.35
3.74
3.52
3.28
2.94
3.35
3.42
3.32
3.39

2q

50CH

(58)
3.58
3.66
3.57
3.78
3.64
3.73
3.79
3.76
3.64
3.74
3.59
3.90
3.72
3.34
3.24
3.34
3.67
3.21
3.24

60CH O] ¢
(44)
3.55
3.66
3.61
3.77
3.59
3.65
3.82
3.64
3.50
3.78
3.59
3.89
3.86
3.28
3.09
3.27
3.75
3.02
3.25
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(197)
3.53
3.61

3.55
3.70
3.58
3.72
3.80
3.75
3.62
3.69
3.52
3.82
3.73
3.28
3.08
3.28
3.59
3.18
3.24

© <MBN 7A7>2 ZE A210j|A 0944(3.49F) ChiH| '24d(3.537F) AIHAZRE 3

20t O[5t
(15)
3.61
3.64
3.73
3.87
3.33
3.84
3.87
4.00
3.67
3.82
3.73
3.80
3.93
3.32
2.73
3.07
3.87
3.40
3.53

30cH

(50)
3.39
3.46
3.40
3.52
3.46
3.67
3.76
3.76
3.50
3.57
3.58
3.50
3.62
3.06
2.80
3.00
3.34
3.06
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3.37 3.60
3.46 3.66
3.44 3.56
3.52 3.67
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3.66 3.80
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3.57 3.79
3.50 3.73
3.56 3.84
3.64 3.78
3.05 3.33
2.74 3.20
3.12 3.36
3.38 3.78
2.98 3.1
3.02 3.20

*AtEla= 30 OJ2H2 BlA Al F2 o
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3.87
3.70
3.80
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3.61
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3.35
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3.83
3.39
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3.63
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3.71
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3.64
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3.74
3.20
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3.16
3.56
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30cH (59) 20.6
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50CH (82) 28.7
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Sy 27) 9.4
AFRE /D& (179) 41.6
AQ/ e (13) 45
HEZ/XR A (22) 7.7
/=TS Y4 (19) 6.6
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Y =82 (39) 13.6
Bl (5) 1.7
s (15) 5.2
2|Et (8) 2.8
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—

), 7 EHSPY, £, 7 1ED
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(14.6)

13.6
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(25.9)
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(10.0) 10.5
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ik %9
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o
*AV T4 Demo BI2 8| R2f8t KO|t Qs 2 A 32
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. <MBN FAME> AHXIS0| HEE AP 8 YW 1290 "HAIR TVAIE (77.3%)22 XA E[UC,
A9|2 L '=oiAt AEZ|T)(38.5%)1} 'VOD A1H|¢ (28.0%)7t =2 LIEFE
. 1+2—¢-$I§ FEHOo = BASEM, 40CH2t 60CHO|AM “AHA[ZE TVAIY 0|8 E0| A= =7 LiEHH

T2 AE LY

T T

eZsTTTYS emmmmmmmmy memmmmmeee I
i 773 i i i |
i i 1 i I 1
i i 1 i I 1
: : : ' : '
] ] I 28.0 i !
! p 12 73 ! ! : !
; ] 4.9 1.9 9.1 ! i 126 112 | i

i i ) I i i 0.7
i AAJZE 1VOD MH|A  MBN QIE{H  QIEl REES I i ! i

i OTVAI" 1 Glolg, VOD [fezc oAt AIAZF 1VOD AJH|AIMBN QIE{Hl  QIEH | QEES | D[}
: ipTY) AJO|E AEZ|Y TVAE (Glo PV} vOoD  CHRRE 1 SH4 |
b oo | Lo | AOIE 1L _AE2(H |

e of24e4
A0 =t A Ol= ==
e i oy ol 20t o[} 30cH 40cH 50cH 60CH O[3}

Af2 (286) (152) (134) (30) (59) (65) (82) (50)

AL ZFTVAIA 86.4 88.2 84.3 70.0 76.3 92.3 89.0 96.0

VOD MH|A (30| IPTV) 36.7 38.8 343 23.3 40.7 415 28.0 48.0

MBN ©IE{ VOD 17.1 18.4 15.7 23.3 13.6 16.9 22.0 10.0

9_IE1I-I| CI22E Ao|E 14.0 13.2 14.9 33.3 186 10.8 9.8 8.0

SEH E QM AER|Y 451 40.8 50.0 50.0 50.8 38.5 50.0 36.0

J|E} 0.7 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 1.2 2.0

*Ate|== 30 OfZH

2 s

Al =] 9%t [Base: ZTE 34

2 S &AL n=500,

Unit: 8, %]
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e <MBN SAMIE>9| MSI= 353802, HE/A|Al MA| Rt SUSHAZOZ LIEM
(3.6273) > ot
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© 2t AR Bl RO14(3.727) > SAE(3.677) > BH/AA(3.6 £5(3.20%) 2
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/Ay ekl
3.80
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3.4 372 3.73
723 3.67 3.68
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OtEE 3.00 7o 3.29 3.29 I
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= MBN FAAE

HE/AIAERH|
MBN S AME | HE/AAFFA| 27 /242 [=XIPN
SEAIE (286) (500) XA O & E= A
| MS| 3.53 353 | 3.70 385
= 3.65 375
oH/ME B 3.62 3.58 ol Wi
DM 3.53 3.55 /5L 3-5
REE 367 363 350/ N\ 2
5
224 3.64 3.58 \\
{4 st 3.72 3.73 Mok N A4 A2l
O EeS ES Py 3.79 3.81
IN[IPE! 3.74 3.75 ” e
ESPNPY 3.62 3.64 e ol =y
M Et 3.67 3.68 RS e
THEFE b = 3.66 3.65 3.80
LHE OJ8H= 3.71 3.75 -
ety 3.63 3.64 /. (/\ xxiofs 2o)s
OtEE E3t 3.29 3.29 ' \ Qmapo
=2 NE 3.0 3.05 M
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=eT > My L8 ofsH
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© <MBN 72HIE|>9| L MK = FIof A0A 5d(3.587)0] 043(3.487) CHH| 2% &2 A= LIEtH

|
. B3], LHMo| AL 40THOIM Ef CH CHE| 2HE HoPt ATHEOR L2 202 FALY

a

MBN FAME 3 gAY
20cH ojst  30CH 40CH 50Cf 60CH O]4t AX  20CH 0|8t  30CH 40CH 50CH  60CH Ol4F  AH
PVE/ES (12) (24) (35) (47) (34) (152) (18) (35) (30) (35) (16) (134)
MSI 3.55 3.59 :'“3'.76“i 3.52 3.53 3.58 3.59 3.45 3.30 357 3.58 3.48
2 /D E3 3.86 368 | 373 1 360 3.66 3.68 3.65 3.42 3.46 3.61 3.75 3.55
DA 3.83 367 | 363 | 353 3.59 3.6 3.44 3.34 3.40 3.49 3.69 3.45
NEPS 3.92 3.67 E 3.86 i 3.60 3.65 3.70 3.78 3.57 3.50 3.71 3.75 3.64
Mt 3.83 3.71 i 3.71 i 3.66 3.74 3.71 3.72 3.34 3.47 3.63 3.81 3.55
S0|M E3t 3.47 371 | 397 | 372 3.70 3.75 3.70 3.73 3.54 3.71 3.75 3.68
O| & E = A 3.25 3.75 i 4.11 i 3.87 3.71 3.82 3.67 3.80 3.60 3.80 3.94 3.75
Aol 3.58 371 | 397 1 368 3.79 3.77 3.78 3.83 3.63 3.69 3.63 3.72
ESPaPE 3.58 3.67 i 3.83 i 3.60 3.59 3.66 3.67 3.57 3.40 3.66 3.69 3.58
AN E3t 3.50 367 | 380 | 362 3.71 3.68 3.65 3.67 3.52 3.70 3.79 3.65
FubE b 3.58 3.67 i 3.77 i 3.53 3.79 3.67 3.78 3.63 3.57 3.60 3.88 3.66
LHL o[l = 3.33 375 | 386 | 372 3.62 3.70 3.50 3.74 3.63 3.83 3.81 3.72
T 3.58 3.58 i 3.77 i 3.62 3.71 3.66 3.67 3.63 3.37 3.66 3.69 3.59
TE 3.43 341 | 347 1 330 3.24 3.35 3.44 3.17 2.94 3.37 3.26 3.22
= NE 3.17 3.04 i 3.23 i 3.15 2.91 3.10 3.50 2.66 2.60 3.11 3.00 2.92
Solg 3.50 342 | 334 1 321 3.29 3.32 3.06 3.29 3.07 3.37 2.94 3.19
NENEET 3.75 3.54 i 3.74 i 3.55 3.71 3.64 3.89 3.46 3.37 3.77 3.81 3.62
xHost 220l 3.25 358 | 354 1 328 3.06 3.34 3.22 3.11 2.90 3.37 3.06 3.14
AHof3F Qmatol 3.50 346 1 349 ! 330 3.21 3.36 3.56 3.34 2.77 3.23 3.50 3.23

*AtEla= 30 OJ2H2 BlA Al F2
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20cCH o|s} 1) 10.2
30cH (48) 23.3
g 40CH (52) 25.2
50cH (58) 28.2
60CH Of+f 27) 13.1
Sy (18) 8.7
AFRE /D& (82) 39.8
BY /2| (9) 4.4
HEZ/XR A 1) 10.2
/=TS Y4 21) 10.2
e THO{/MH]AZ] (14) 6.8
&/Y9/E/0Y (1) 0.5
ey =8 22) 10.7
Bl (4) 1.9
22 (17) 5.3
2|Et (3) 1.5

Y BT RIS, LA/ SR RA2 22, BRI HEE GG, T2/t
E21A0 |S/A2T/AARE] T

=2T =

OL-"1 -

W/AHIAZ], 5/%/=/012),

(57.3%)2| H|S0| 09-3(42.7%) 2Lt =2 LIELH
OfLt, YHF ALR/I|= %] AFXIS| HIS2 =2 HZ LIEHH

it

60CH O] &t 7|Et
(14.6) 13.1 (11.4)
Fu

(15.1)

5ocH  28.2 S22}
(25.9) (12.6)
2|

|

40ty
(26.4)

30t
(23.1)

(10.0)

ik

[Base: TZ2H ¥ ST

SEXF, n=500, Unit : E, %]
*A'V : TH Demo H|E Clt| {2of8t Xto[2t
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Q2= 'SUAM AEZ|U(33.0%)1} 'VOD A1HI* (30.1%)7t =2l LtEt
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i 73.8 I i E i i
I i 1 I ! I
I i 1 I ! I
I i 1 I ! I
: : : : : :
| | 301 | i 330 |
] o121 23 ] i I |
: 1 : : : : 0.0
| AMAZE IVODMHIA MBNQIES  QIEM < SQEHS i i I T
i OTVAI" 1 Glolg, VOD [fezc oAt AIA[ZF 1VOD AJH|AIMBN QIE{Hl  QIEH | QEES | D[}
: ipTY) AJO|E AEZ|Y TVAE (Glo PV} vOoD  CHRRE 1 SH4 |
Lo ; b e ! AfO|E 1 _AEa[ |
Aded of2qLH
A0 =t A Ol= ==
e &M e ol 20cH 0[5t 30c 40t s0rH 60CH 0J4¢
Af (206) (118) (88) (21) (48) (52) (58) (27)
AL ZFTVAIA 83.5 86.4 79.5 61.9 75.0 86.5 89.7 96.3
VOD AME|A G012, IPTV) 42.2 39.8 455 33.3 54.2 48.1 27.6 48.1
MBN ©IE{51 VOD 18.4 22.9 12.5 42.9 125 115 276 3.7
?_IE-|'—‘|| CIRZE AOIE 15.5 14.4 17.0 23.8 25.0 58 13.8 14.8
SEB = St AEZ|YY 40.3 36.4 455 38.1 33.3 48.1 41.4 37.0
J|E 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
*Ab2d|<~ 30 O|2E2 8HA A| 30| Q&) [Base : T2 2 B 2Kt 01=500, Unit : 8, %]



3) 22 MBN

o <R MBN>Q| MSI= 3.52M0 2 HI/A|AI T2 I3 CiH| S| TOLE
o 2HXjlH MAL 00IM(3 69F) > /A E(3.67F) > 2N /M1 (3.58F) > OHE L (3.30) ¢

ZE0 W Y4

B 224 MBN

23/ A
3.80

3.60

9 3.69373 3.67 3.68

ho 3.58 3.58 ' 352 3.53
OtEE 3.00 294 I I I 3.30 3.29 I
g/ 744 e !—f—E MSI
e

- USRS Ao ZE £H0M BREL 2F H2 H-E US

[Base : T2 20 8 SEFX} n=500, Unit : ] o
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© HIE £ TILOIA BT /A HHQ SARSH BILE wotoLt,
Qol4f ZolofAs RO} Cha Sl TWIHEIIOD], S3] 0|4 A0 HA| WA Aj0|S B

— ZZ'd MBN

B /A AR K|
SEAIE (206) (500) IHAM O & E= A
| MS| 3.52 353 | 365 385
-/ SE 3.58 3.58 3.60 3.75
384 3.54 3.55 355 3.65
NEIRS 3.61 3.63 3 3.3
Mty 3.59 3.58 :“5 3
24 st 3.69 3.73 Mok Az AA1 Aol
Ol+XEd 3.73 3.81
Alefd 3.71 3.75
|41 3.63 3.64 raya L Al 1
e S¢t 3.67 3.68 Ao T —
THEY b 3.61 3.65 3.80 360
LHE OlSH 3.71 3.75 3.7 i:g
NS 3.67 3.64 Lo — i 20
otEE 3t 3.30 3.29 ' Qmato] 280
=21 N 3.03 3.05 380 2,60
=] 3.26 3.30 ,
SENEBIE 3.55 358 HEd L& Ol =
FHol 2210l 3.32 3.24 103 2ot G
FHo|g emztol 3.32 3.30 -

40



) %

<Y MBN>2 ZE X0 o4z} 20| SAKSHA| Lot
=Hd 50CHOIM 21 2-E e

JTETS
MSI

3%/

oX
olm
o

> ok

o ¥
20X ri b oX i

oxX m

o

2 ofm ox oX ox
I

© qo
=) S
ox

> 1o

0X bt >
o
ojm ox
o

o

r
I

r

o
18

Y

10

ox

H‘|

r

==
Ok
=
H‘|

I 4 oo

rg
H n

(%
oM
ox
H-|

]
1
|.|-|

Ral
1B
>
oxt
lo
0ok

0

r
10

%
oct
ro
i}
ro

ra
10

o
o
to
[H
i
re

3) 22 MBN

20CH o|s}

(8)
3.42
3.67
4.25
3.13
3.63
3.33
3.25
3.38
3.38
3.29
3.50
3.38
3.00
3.40
2.63
3.63
3.38
4.00
3.38

30CH

(26)
3.36
3.42
3.35
3.35
3.58
3.53
3.50
3.46
3.62
3.46
3.31
3.42
3.65
3.17
2.96
3.08
3.46
3.15
3.19

2 It

60CH 0|4}
(19)
3.46
3.63
3.63
3.68
3.58
3.70
3.68
3.79
3.63
3.63
3.63
3.63
3.63
3.11
2.74
3.11
3.42
3.21
3.05

St
=

2

(178)
3.53
3.58
3.60
3.57
3.58
3.70
3.74
3.73
3.64
3.66
3.58
3.70
3.69
3.32
3.01

3.32
3.65
3.30
3.31

20t O[5t
(13)
3.60
3.72
3.62
3.85
3.69
3.67
3.77
3.54
3.69
3.67
3.54
3.85
3.62
3.45
3.31
3.46
3.23
3.77
3.46

30cH

(22)
3.41
3.38
3.32
3.36
3.45
3.58
3.45
3.73
3.55
3.59
3.59
3.59
3.59
3.22
3.18
3.00
3.32
3.32
3.27

of
40t}
(20)
3.33
3.37
3.35
3.40
3.35
3.63
3.80
3.65
3.45
3.60
3.60
3.60
3.60
2.95
2.75
3.00
3.25
2.90
2.85

C

R
50cH
(25)
3.67
3.77
3.52
4.00
3.80
3.80
3.84
3.80
3.76
3.83
3.76
3.96
3.76
3.44
3.08
3.36
3.64
3.48
3.64

*AtEla= 30 OJ2H2 BlA Al F2

60CH O
)
3.58
3.75
3.63
3.75
3.88
3.63
3.75
3.63
3.50
3.67
3.75
3.50
3.75
3.40
3.13
3.13
3.75
3.38
3.63

2|
(88)
3.51
3.57
3.45
3.66
3.60
3.67
3.72
3.69
3.60
3.68
3.65
3.73
3.66
3.27
3.07
3.18
3.42
3.34
3.34

141



4) Ot &0 23X

« <OREIQOHYAX|> Al-HX}

= LA
— O o

Lo mo

IITL—- L-—

OFR&ONLEH| AlH B

Foigt

[=}

(53.1%)2| H|Z0| 0{Ad(46.9%)ELC} =H| L}E}

- UFEE HISOM = 30t AE ZH0| TH| SEA S0 2 LIEHH

& AtEll~(F)  HIZ(%)
| (262) 100.0
g r (139) 53.1
o (123) 46.9
20CH o|st (25) 9.5
30cH (717) 27.1
o1 40CH (69) 26.3
50cH (68) 26.0
60CH O]+ (29) 11.1
Sy (25) 9.5
APRE /7| &2 (121) 46.2
AQ/ e (10) 3.8
HEZA/ARE (117) 4.2
S/=AT/ELUE (15) 5.7
A TR/ A H[ A Z] (13) 5.0
&/Y/=/01Y 2) 0.8
Y =82 (38) 14.5
SFAY (4) 1.5
22 (14) 5.3
7|E} 9) 3.4

.|

Ely

SN0/ AT A, T

SYURIBY), LEAR/2 SR MPA 2 |22, B HEA(EY 2R, HER/XL
WAHIAZ, &/24/%/012),

60cH o+
(14.6)

50CH
(25.9)

40rH
(26.4)

30tH

(23.1)

20cH o|st
(10.0)

11.1

26.0

9.5

ik

(15.1) 14.5

11.5

9.5

5|

[Base : T2 B SEFX} 1=500, Unit : &, %]
*A'V : M| Demo H| CHH| 20[8 Xt0|7} Ql= A HAIS 42



4) Ot &0 23X

. <0f*'&ﬂH°""I1I> AMHIEO| LSS AlE0=E F2 WY 1290= AR TVAHE(77.5%)2 2 ZAF E[YCH,
=2 'SYY AEE|Y(37.8%)2 'VOD AMH|A (27.5%)7|' = LIErE
. 1+2---r— ‘.’JE.EE =M EH, 0 g2 '°|E1'-*' CH2ZE ALO|E' 0|8 H|Z0| H-JrhH| = LIEHLIH, 30CHoIA
CHE A I3H|=|I ‘SYY 2EL|Y'E Sot0 FE2 AlFot= BIE0| CHE ATCHLEL} STHH2 2 = LIEHH

- L-O

D208 A g
1=9 29
SSETTTYS O mmmmeemy memeeme—aa I
{775 | : i : !
I i 1 I ! I
I i 1 I ! I
I i 1 I ! I
I i 1 I ! I
: : : : : 37.8 :
I I I 275 1 i i
1 1 9_9 1 1 1
; : 3.1 2.7 6.9 I 149 407 i :
! ! N ! | 95
i AAJZE IVOD AMH[A MBNQIE{H QI QEHE i i i A
i OTVAI" 1 Glolg, VOD [fezc oAt AIA[ZF 1VOD AJH|AIMBN QIE{Hl  QIEH | QEES | D[}
] L pTy) AO|E AEa TVAE (Glo PV} vOoD  CHRRE 1 SH4 |
Lo ; b e ! AfO|E 1 _AEa[ |
e of24e4
+280| =S J.‘jk = o=
1+2=% ¢ fl Ly oA 20CH o|st 30CH 40ty 50CH 60CH 0|4
Af (262) (139) (123) (25) 71) (69) (68) (29)
AIA|ZETVAIA 85.1 86.3 83.7 76.0 83.1 84.1 88.2 93.1
VOD MH|A (G012, IPTV) 37.4 38.1 36.6 56.0 31.0 36.2 38.2 37.9
MBN ©IE{4l VOD 17.9 19.4 16.3 24.0 18.3 20.3 14.7 13.8
OIE{Yll C}R2E AJO|E 13.4 10.1 17.1 8.0 15.5 13.0 14.7 10.3
SEH = =oiAt AER|T 447 439 455 36.0 50.7 449 412 448
J|E 15 2.2 0.8 0.0 1.4 1.4 2.9 0.0

*Ate|a= 30 DZH2 oA Al 2| 23 [Base : Z2 M & ZEX, n=500, Unit : E, %]
43



4) Ot &0 23X

- <OPEI&OIUAR|>C| MSIS 3,582, HE/AlA IR F0IM J43 &1 BotE
© 2RI WA QOUM(3.75H) > SAE(3.73%) > BH/ABY(3.627) > BEE(3.35%) Y

T2 Bt E=+

B OFRKOHY B |
TR Mk HE/AA Y

3.753.73 3.73
3.68
3.62 358 3.58 353
335329
T /2HaA oy M ot MSI

o 2= A B tiE] = Bt

[Base : T2 20 8 SEFX} n=500, Unit : ]
44
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4) Ot &0 23X

ChSo] M5 240 WOLOIM BE/AAL 4| BRECH 52 BILS wet
Q

OFHRONUBH| EL/AIAFTH

= RHES A 44
st O| & X

Wole YO LI Woke

M2 HH BRI Chh W BOLE

O -

SEAIF (262) (500)

| MS| 3.58 3.53
S8 /4ed s 3.62 3.58
38 3.59 3.55
RS 3.64 3.63
RLELS 3.63 3.58
24 st 3.75 3.73
Ol+XEd 3.77 3.81
Alefd 3.75 3.75
ESFES 3.73 3.64
e S 3.73 3.68
MEbY 2bM 3.71 3.65
LHE OlSH 3.77 3.75
M 3.72 3.64
ET E3} 3.35 3.29
U HT 3.16 3.05
AL 3.40 3.30
INENESISIEY 3.63 3.58
FHoG 2210l 3.26 3.24
FHol @matol 3.32 3.30

2HD
T

M
(e}

o
=

— ofHlaniAA
2 /AN A

)
aEs Z4lg Aol

0l
Qma}ol

LHE Ol3i =

45
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20t} ojst
(13)
3.84
3.95
3.85
4.08
3.92
3.74
3.54
3.92
3.77
3.92
4.00
3.69
4.08
3.77
3.46
4.00
3.85
3.77
3.77

30CH

(37)
3.59
3.59
3.61
3.61
3.55
3.73
3.81
3.65
3.74
3.71
3.65
3.84
3.65
3.45
3.29
3.55
3.55
3.42
3.42

60CH 0|4}
(15)
3.56
3.58
3.47
3.67
3.60
3.67
3.67
3.80
3.53
3.78
3.73
3.93
3.67
3.35
3.33
3.47
3.73
3.07
3.13

AR =

=

2 50CHo|M oHE S X2 Fotols A2 ZALE

2

(139)
3.63
3.65
3.62
3.68
3.65
3.76
3.78
3.76
3.75
3.77
3.76
3.81

3.75
3.45
3.32
3.51

3.68
3.37
3.39

Al LIEHE

20t O[5t
(12)
3.45
3.61
3.58
3.67
3.58
3.69
3.75
3.75
3.58
3.61
3.75
3.58
3.50
3.10
2.25
3.25
3.58
3.17
3.25

30cH

(40)
3.41
3.46
3.38
3.43
3.58
3.66
3.70
3.60
3.68
3.64
3.68
3.68
3.58
3.08
2.85
3.00
3.43
3.03
3.10

of
40t}
(33)
3.51
3.63
361
3.67
361
3.72
3.82
3.70
3.64
3.65
3.55
373
3.67
3.23
3.03
3.30
3.48
3.09
3.24

C

R
50cH
(24)
3.61
3.68
3.71
3.63
3.71
3.78
3.75
3.75
3.83
3.69
3.63
3.71
3.75
3.42
3.29
3.46
3.67
3.25
3.42

*AtEla= 30 OJ2H2 BlA Al F2

60CH O
(14)
3.76
3.71
3.64
3.86
3.64
4.00
3.86
4.29
3.86
3.93
3.71
4.00
4.07
3.54
3.29
3.71
4.00
3.36
3.36

2|

(123)
3.52
3.59
3.55
3.60
3.62
3.74
3.76
3.75
3.71

3.68
3.64
3.72
3.68
3.24
2.98
3.28
3.57
3.14
3.24

46



5) Lajfj&

o H
1%‘ HEHYE 2

= LIVE

oY AZ LIVE> *I*‘W‘E =H4(50.2%) 2t 01/4(49.8%)2| H|Z0| QA A
9

| ST BEot QASH 2O Holg

DY AE LIVE Al AERt S

O LIEME

& AtEll~(F)  HIZ(%)
A 229 100.0 60cH O1¢
kA (229 (14.6) 15.3
Ac;“:ﬁ oo (7 75} 50.2
A 714 49.8
o ; (174) 14.0
20CH o[t (27) 11.8 o | og
30CH (49) 21.4 (50.0) = 50C - 26.2
o1y 40cH (58) 25.3 (25.9)
50CH (60) 26.2
60CH O] At (35) 15.3
Xpeie] (22) 9.6
AR E /D] (107) 441 40CH
(26.4)
AQ/ e 8) 35
TZ2/A R (10) 4.4
/=TS Y4 (17) 7.4
Y moOl/AEA (10) 44 30cH
=/2/%/01Y (1) 0.4 (23.)
e =5 (32) 14.0 20cH o[ st BEERS
ShAY (6) 26 (10.0)
=23 (16) 7.0
AdHd oiad XA
7|Er (6) 26 °= =c o

[Base: T2
*AV : TA| Demo H|& ChH|

4 SR}, n=500, Unit : Y, %]
Q0| K{0|7} Q= AL HA|SH 47

M- OoT

D7 |, ZYRRY R YRR, HRTYXIRE),
BRI e i AL BRSO S e 2 O
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5) Ze|A= LIVE

© SEHLE LIVE NHXIS0| 9SS HHHE 22 W 188 AR TVAIR(75.1%)02 SAt sigton
=2 2= 'SY4 AEZ|Y(34.5%)2t 'VOD *‘Ilzllﬁ (32.3%)7|' =2 LtEH
. Ti2eeis SEMoR SAskEE, 30T VOD AMLA, A0S BYY AEARYS CHE oIS ol Acide s
20| 0|83 HOE EAE

T2 AE LY

T T
=t T |
i 75.1 | i ; : :
1 i 1 i I 1
: ! : ' i !
: : : : = ’
| | I 323 i I 345
1
i | 96 5.2 4.4 5,7 | L 134 : i
: i ' : ' 8.7 | . 100 | I
' ! ! ] : 1 1.3
i AHAIZE VOD MHIA MBNQIEY  QIEU  RRHE i i | i
i TVAI" 1 Glolg, VOD [fezc =0 AAIZE 1VOD MH|AMBN QIEfS!l  QIEYl | REES | J|E
: ipTY) AJO|E AEZ|Y TVAE (Glo PV} vOoD  CHRRE 1 SH4 |
b I b e : APO|E L _AEz(A |
Aded of2qLH
A0 =t A Ol= ==
D 2 oy of4 20cH ofst 30t} 40r s 60CH 01
Afy (229) (115) (114) (27) (49) (58) (60) (35)
AIAZHTVAIS 83.8 81.7 86.0 741 85.7 75.9 85.0 100.0
VOD AME|A G012, IPTV) 41.9 39.1 447 48.1 49.0 431 40.0 28.6
MBN ©IE{51 VOD 18.3 20.9 15.8 18.5 16.3 19.0 18.3 20.0
?_IE-|I-II CIHREE AO|E 14.4 13.9 14.9 259 10.2 121 16.7 11.4
SEB = St AEZ|YY 40.2 426 37.7 333 38.8 483 38.3 37.1
7|E} 1.3 1.7 0.9 0.0 0.0 1.7 1.7 2.9

*Ate|== 30 OfZH

2 s

Al =] 9%t [Base: ZTE 34

4 SEHX}, n=500, Unit : 9, %]

=)

48



) A LIVE

o <OYAE LIVE>S| MSI= 3.57M02 HE/AA} T2 02 I73(3 53%)CHH| CIA =2 Lot=!
o 2F X} AL ©01M(3.73F) > g5(3 70H) > 25/ .T'd-)gl(:g 647) > OF=E(3.35H) 29

ZE0 W Y4

B IYHAZLIVE
TR Mk HE/AA Y

3.64 359 ' 3.57 3.53
3.35 3.29
3m/Ey |9y erys BEE M3

THAE LIVE

« REXNHAM E2/A A ER CHE| AL 22 +E2 = EOHE

[Base : T2 20 8 SEFX} n=500, Unit : ]

49
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5) T2|AS LIVE

OTHAE LIVE BEZ/AAFTA|

SEAS (229) (500)

| MSI 3.57 353 |
SH/HHY 5 3.64 3.58
2EN 3.62 3.55
NEIPS 3.67 3.63
Mk 3.63 3.58
ool E3} 3.73 3.73
Ol A= E A 3.82 3.81
Ao 3.71 3.75
ESPNES 3.67 3.64
ST E3} 3.70 3.68
HMHPK Qb 3.69 3.65
LHE o[sli= 3.76 3.75
T 3.64 3.64
nHEC E3} 3.35 3.29
=2 M 3.08 3.05
Solg 3.35 3.30
x| AR o) Bt 3.63 3.58
xHost 230l 3.26 3.24
XXo|gk Qmaol 3.43 3.30

aEs

LHE Ol3i =

FHOIR
Quato|

— O AR | |VE

/MM A
o
B2
Alelg
Qg

50
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oxX m
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20t} ojst
(12)
3.80
; 4.06
4.08
4.08
4.00
3.97
4.00
4.00
3.92
3.78
3.83
3.67
3.83
3.55
3.33
3.67
3.58
3.50
3.67

30CH

(20)
3.69
3.82
3.85
3.95
3.65
3.65
3.80
3.50
3.65
3.75
3.75
3.80
3.70
3.59
3.35
3.70
3.75
3.40
3.75

60CH O] ¢

(16)
3.30
3.25
3.31
3.25
3.19
3.50
3.63
3.63
3.25
3.48
3.44
3.56
3.44
3.10
2.94
3.00
3.50
2.94
3.13

2

(175)
357
3.67
3.66
3.71

3.63
3.71

3.80
3.69
3.64
3.69
3.71

3.76
3.60
3.36
3.18
3.30
3.59
3.28
3.45

BE XM HE(3.578) 2 0°d(3.57H) 0| FARE

20t O[5t

(15)
3.49
3.56
3.60
3.60
3.47
3.69
3.67
3.67
3.73
3.60
3.53
3.73
3.53
3.27
2.80
3.40
3.73
3.27
3.13

AZOE WIISHE 202 FAE

30cH

(29)
3.49
3.48
3.41
3.52
3.52
3.72
3.83
3.72
3.62
3.59
3.55
3.55
3.66
3.30
2.97
3.17
3.59
3.21
3.55

0d AT
40CH 50cCH
(27) (24)
3.59 3.55
3.77 3.56
3.70 3.46
3.74 3.63
3.85 3.58
3.68 3.81
3.85 3.75
3.67 3.83
3.52 3.83
3.74 3.68
3.74 3.54
3.78 3.92
3.70 3.58
3.33 3.32
2.89 3.00
3.56 3.25
3.63 3.71
3.26 3.21
3.33 3.42

60CH O

(19)
3.74
3.74
3.84
3.68
3.68
3.91
411
3.74
3.89
3.95
4.00
3.95
3.89
3.53
3.26
3.74
3.79
3.32
3.53

*At2f|4= 30 0|22 siiA

2|
(114)
3.57
3.62
3.59
3.63
3.63
3.76
3.84
3.73
3.70
3.70
3.67
3.77
3.68
3.34
2.98
3.40
3.68
3.25
3.41
Al F2o| a3t
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Z0| b ATJO|E{> AIXHE C14(54.0%)2] HIZO| 4 (46.0%) 20 Chb 24| LI
3 50 HQUZ0) [tils TN STt EEet QAR 2O E HHolg)

HEE9 wALO[H

& AtEll~(F)  HIZ(%)

| (363) 100.0
= (167) 46.0
o (196) 54.0
20CH o|st (25) 6.9
30cH (82) 22.6
40CH (104) 28.7
50cH (96) 26.4
60CH O]+ (56) 15.4
Sy (33) 9.1
AFRE /D& (157) 43.3
AQ/ e (13) 3.6
HEZ/XR A (17) 4.7
S/=AT/ELUE (20) 5.5
e TR/ A H[ A Z] (22) 6.1
S/Y/E/0Y 2) 0.6
ey =8 (67) 16.8
Bl (6) 1.7
2x| (23) 6.3
2|Et (9) 2.5

540 A

v

=]
o=

A

L

K|, LSIARR/7 SN RE)? ), HY PR IR 212 5], HSEYRIRE)

Ely

=S Is/=TS/%

HAER] T
[l

HOH/AfH| A, &5/24/2/012),

J[EkEhY, 271 7 [ER

60CH O] &
(14.6)  15.4

50tH © 26.4

(25.9)

40ty
(26.4)

30t
(23.1)

20cH o|st
(10.0)

ik

[Base: T2
*AV : TA| Demo H|& CHH| |

16.8

121

9.1

5|

b, n=500, Unit : &, %]
SHX0|7t Q= AL TAgH 52



6) 4E=2 wAI}O|H

© <HBEQ FAOIOIE> APYAS0| WSS APYotE £ EY 1290= AU TVAIY(80.7%)22 A E[ACH,
249|2L '"E0JAF AEF|9)(40.5%) 1} 'VOD A1H|¢(27.3%)7f =2 LIEtE

» 1422915 SYHHOE EMOEH, '‘EAIZE TV AIH'S 0|8dt= HIE2 50~60CH0| M ST 2 Cha =7
LIEF{ 2D, 60CH= 'VOD AH|A' 0|8 HIF HA| CHE WF S ChiH| =2 222 LEHy

— L-LOOoO

D203 AlE
1= 289
v T I
I 80.7 I i E i i
1 i 1 i H 1
1 i 1 i H 1
] ] ] i - ]
1 1 1
! : I 273 i i i
1 1 1 1 1
! ] &2 2.8 2.8 R aq | P 132 i !
: : S : el i
I AMAZE IVOD MH|A MBNQIE[S  QIEH  QEHS i : i :
i OTVAI" 1 Glolg, VOD [fezc oAt AIA[ZF 1VOD AJH|AIMBN QIE{Hl  QIEH | QEES | D[}
] L pTy) AO|E AEa TVAE (Glo PV} vOoD  CHRRE 1 SH4 |
I I b : AOlE L _AER |
e of24e4
A0 =t A Ol= ==
N i oty of4 204 ojt 301k 4ot stk 60CH Ol
Af2 = (363) (167) (196) (25) (82) (104) (96) (56)
AAZHTVAH 89.8 87.4 91.8 88.0 85.4 87.5 92.7 96.4
VOD AH|A (0], IPTV) 34.2 35.9 32.7 320 39.0 30.8 313 39.3
MBN ©IE{4 VOD 16.0 13.8 17.9 12.0 15.9 15.4 16.7 17.9
OlE|Yl CE2 2 E Af0|E 10.5 13.2 8.2 16.0 11.0 125 6.3 10.7
o= = oy AEa 47.4 47.3 474 52.0 48.8 51.0 50.0 32.1
|E} 2.2 2.4 2.0 0.0 0.0 2.9 3.1 36

*Ate|a= 30 DZH2 oA Al 2| 23 [Base : Z2 M & ZEX, n=500, Unit : E, %]
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6) AYZES| & ATIOJE

AT}O|E{>O| MSI=

ABEO| &
FCITTR:EN

Ju/\

3.54F02 HE/AAtZ2az IR (
= 9Y9d(3.817H) > 2Md=(3.67F) > 378/4#44(3.539) > T

3’“)4 SO ot
FEE(3.31H) =Y

20 HoL e

E3 3.00 =9

Azo| FATO[E]

B 2FES wALO|E
HE/AA B

381,
3.68
358 3.67

3.53 554 353
I 3.37 3.29 I
278/ ol T IHEE
QoY IEECE B /AAFEF CHE| M7t 0L, 3-8/, &t EE
WO S| "ot

[Base : T2 20 8 SEFX} n=500, Unit : ]
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6) 4E=2 wAI}O|H

N
\J
2

MM

10

FAIO|E>= HMZHOE B /AAt T2 FH Yoot FASHA FOLE|AS
S-/H2E Kol BE /ol M E=/AAL TN W CHH| S WIS
d 7od SEet MR £ GotZas TA| G2 sl =21 3o

n
=

. II:I_I-EI=|

— HYEL| FALO|E

B /A AR K|
IO
FALMO|E
SEAS (363) (500)
| MS| 3.54 353 |
3d/42d s 3.53 3.58
384 3.53 3.55
Azly 3.59 3.63
2y 3.47 3.58
red SH 28 373 e My 2414 NEE
O] A EA 3.89 3.81
Aleld 3.82 3.75
| A1A 3.71 3.64 2EE QET
AMT E3 3.67 3.68 RS e -
HEX b = 3.66 3.65 3.80 3.60
LHE o[ = 3.79 3.75 3.70 i-:g
Tt 3.56 3.64 360 mziopsr 20
U= S 3.31 3.29 35 Quato| 2.80
U 3.13 3.05 340 2.60
=YUE 3.34 3.30 PI=% LHL OsHE
PNESNESLTET; 3.56 3.58 s=e °
TR eAT | 32 o2 suoly 2t MaAel
FHo|g emztol 3.30 3.30 -
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<Zld=0

O o —

Ol JHLC SYHO= Fotet
£9|, gd 50ti= 2= AHH0IM 2HE 3

3%/

oX
ofm
o

> ok

o ¥
20X ri b oX i

oxX m

o

2 ofm ox oX ox
I

© qo
=) S
ox

> 10

0X bt >
o
ojm ox
o

o

r
I

r

o
18

Y

10

ox

H‘|

r

s
of
==
m

I 4 oo

ra
H n

(%
oM
ox
H-|

]
1
|.|-|

Ral
1B
>
oxt
|0
ook

0

r
10

%
oct
ro
i}
ro

ra
10

o
o%
to
[H
i
re

20CH o|s}

©)
3.85
4.04
4.22
3.78
411
4.00
4.00
4.00
4.00
3.93
4.00
3.78
4.00
3.60
3.33
3.78
3.89
3.33
3.67

30CH

(32)
3.54
3.53
3.47
3.75
3.38
3.72
3.72
3.84
3.59
3.72
3.69
3.81
3.66
3.34
3.19
3.38
3.41
3.22
3.53

FAIO|E>= 00| /el

ZHOM g-grhid] S-H 22 FOLSHX| T, LIHX| XF2I0IM = &-d0]

60CH O] ¢
(25)
3.46
3.43
3.40
3.44
3.44
3.61
3.76
3.64
3.44
3.61
3.52
3.60
3.72
3.29
3.12
3.48
3.52
3.16
3.16

2

(167)
357
3.56
3.56
3.63
3.49
3.79
3.87
3.81

3.69
3.68
3.68
3.75
3.61

3.37
3.24
3.37
3.63
3.25
3.36

20CH 0|3}
(16)
3.50
3.50
3.50
3.56
3.44
3.75
3.81
3.88
3.56
3.60
3.50
3.81
3.50
3.30
2.88
3.13
3.63
3.50
3.38

30cH

(50)
3.56
3.55
3.64
3.56
3.44
3.89
4.04
3.80
3.82
3.77
3.76
3.84
3.70
3.24
2.88
3.26
3.52
3.22
3.34

of
40t}
(55)
3.42
3.39
333
353
333
3.78
3.84
3.85
3.64
3.53
3.62
3.67
3.29
3.17
2.96
333
3.27
3.09
3.20

C

Pl

50cCH
(44)
3.48
3.45
3.50
3.36
3.48
3.80
3.91
3.75
3.73
3.55
3.48
3.82
3.36
3.26
3.16
3.30
3.50
3.20
3.16

*AtEla= 30 OJ2H2 BlA Al F2

60CH O
(37)
3.69
3.72
3.61
3.87
3.68
3.90
3.87
3.97
3.87
3.91
3.81
4.10
3.84
3.41
3.32
3.55
3.77
3.13
3.26

2|

(196)
3.52
3.51

3.51

3.56
3.45
3.83
3.91

3.84
3.73
3.66
3.64
3.83
3.52
3.26
3.04
3.32
3.49
3.19
3.25

56



7) MBN 7A2[0|E(F3)

+ <MBN RA9I0|=(F5)> AIHAHS LHA(55.4%)2| HIFO| Of4(44.6%) L} £Om,
o1z 9l X|oiZo| WEtM S HH| SEAL EXeL QAR 2oz Holgl

MBN 7A20|E(FF) AIY et oigd

SYURIBY), LEAR/7 SR M

CE Tl S eV

X0 | &), /R HER Y B ], HERYRRE),
Bl AR, b/20/25/012]), iR 1), JENEHY, 2, 7[ER

[Base: T2
*A 'V . M| Demo H|& CHH]|

e AMEl~(F) HIE(%)
A (323) 100.0 60CH O] 4 7|E}
Chad (179) e5 4 (14.6) 17.3 (11.4)
A [=Ne} . i
o (144) 446 (1-;_)--5 13.3
20cH 0[5t (28) 8.7 oY | 446 Y '
30cH (71) 22.0 (50.0) 50CH st
40t (78) 241 (25.9) 273 14.9
50CH (90) 279
60CH 0|4+ (56) 17.3
Nzl (317) 9.6
INE=RSYPIE-N (130) 40.2 40CH
(26.4)
ZY /el (13) 4.0
2A/A 2 (25) 7.7
[=ES//d (23) 7.1
Skl THOH /A H| A ] (24) 7.4 30cH
=/9/%/01Y (1) 0.3 (23.1)
MY = (43) 13.3 20ch ofst
Al (4) 1.2 (10.0) BCHU
2z 21) 6.5 o
5| Xl
7|E} (8) 2.5 o aH

1 2EXt n=500, Unit : &, %]
QO kfO|7} Q= AR HAIE 57

M- OoT



7) MBN 7A2[0|E(F3)

. <|V|BN FARIO|E(FF)> AHXIS0| WEE AHSt=s =2 W 12%= 'HAI2F TVAIH(78.6%)2 2 XA E|OH,
2912 'E0iA AEF|(36.2%)1} 'VOD A{H|A' (32.2%)7|' =2 LIEE

. 1+2---r— ‘.’:.*E'.QE =AMsHEM, ofd CHd| 'F/doA ‘MBN QIE{4!l VOD'E 0| &5}= H|=

ZAT, 50-60CHOlA “AA|ZETV A|H'S St & AY0| CIE AFCHL} H| w50 HTH

oL OO — L-O

O MCHMOZ ChA =7
o= LI=71| ZAHE

T3 Al Y
1= 242
e T I
i 78.6 I i E i i
1 i 1 i H 1
1 i 1 i H 1
1 i 1 i H 1
: : : i : i
: : I 322 | | ez
1 1
1 i 1 i H 1
1 1 1 1
i P 7. 4 7.4 i i | i
i i 3 2.5 7.7 i i 12.7 9.3 i i 19
1 1 5
| AMAIZt VODAHIA MBNOIEM OB QESS | ! i !
i OTVAI" 1 Glolg, VOD [fezc oAt AIA[ZF 1VOD AJH|AIMBN QIE{Hl  QIEH | QEES | D[}
] L pTy) AO|E AEa TVAE (Glo PV} vOoD  CHRRE 1 SH4 |
b I b e : APO|E L _AEz(A |
e of24e4
+280| =S J.‘jk = o=
1+2=% ¢ fl Ly oA 20CH o|st 30CH 40ty 50CH 60CH 0|4
Af (323) (179) (144) (28) (71) (78) (90) (56)
AIX|ZHTVAIH 86.4 86.6 86.1 57.1 80.3 89.7 92.2 94.6
VOD MH|A (G012, IPTV) 39.3 374 41.7 46.4 42.3 474 27.8 39.3
MBN ©IE{4l VOD 17.0 20.1 13.2 32.1 18.3 115 22.2 7.1
OIE{Yl L2 E AfO|E 11.8 10.6 13.2 28.6 15.5 12.8 6.7 5.4
o= = soiar AER|Y 43.7 43.6 43.8 35.7 43.7 35.9 489 50.0
7|E} 1.9 1.7 2.1 0.0 0.0 2.6 2.2 3.6

*Ate|a= 30 DZH2 oA Al 2| 23 [Base : Z2 M & ZEX, n=500, Unit : E, %]
58



7) MBN AR E(F:F)

¢ <MBN SAQI0|E(EZ)>9| MSI= 3.47XO 2 HT-/A|A} T2 08 MF(3.53H) L} 5| IotE
o 2H Xl Ml Q014 (3.68H) > 24 (3.657) > 2H/HEM(3.52H) > HFE(3.213-) =Y

ZE0 W Y4

B MBN RARPO|E(F:=)
TR Mk HE/AA Y

e 3.68 373 3.65 3.68
3523 347 353
3.29
3.21 I
WY R erys DS M3

o RE XM E2/A A BT CHE H0t RS

[Base : T2 20 8 SEFX} n=500, Unit : ]

59



) %
7) MBN AR E(F:F)

<MBN 5ARIO|E(FF)>2 BE 2M0jM EE/AAI 202 WRHLC} S MAE J|28t
£3|, R4 WoHs W] o, o|#HTMS A BT I3 W o= ZA

OL—- -

—— MBN £AQI0|E(EX)

B /A AR K|
padoleEE)  mA S8/ LIPS
SEAIE (323) (500) IHAM 0| A E A
| MS| 3.47 353 | 3.65 385
/42 £ 3.52 3.58 igg 3.75
38 3.49 3.55 350 365
N 3.58 3.63 345 39
2H3b 3.50 3.58 4 3
24 st 3.68 373 Mok N Aa14 Al
Ol+XEd 3.73 3.81
Alefd 3.74 3.75
414 3.57 3.64 2E= UHEC
e E3t 3.65 3.68 U 2T -
Hete b 3.60 3.65 3.80 3.70
LHg O3 3.75 3.75 .0 ggg
Y 3.60 3.64 e sHofst 2: S0z
OHEC E3 3.21 3.29 ' Qmafol
ZUHE 2.93 3.05 3p
2 3.24 3.30 . g olsle
PNESNESLTET; 3.52 3.58 s=e °
FHoIg 220l 3.15 3.24 103 2ot Al
FHo|g emztol 3.21 3.30 -
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7) MBN FARPO|E(F:S)

© <MBN 7AL[0|E(FF)>2 TNIZ2 2 0d(3.467) ChH

- CHE, 0448 50ch S0M 2= AHof| CHet Fopot o 378X Ao 2 LiEty

MBN FA210|E(FF)

JTETS
MSI

3%/

oX
olm
o

> ok

o ¥
20X ri b oX i

oxX m
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2 ofm ox oX ox
I

© qo
=) S
ox

> 1o

0X bt >
o
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r

o
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Y
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ox

H‘|

r

==
Ok
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ox
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|.|-|

Ral
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>
oxt
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0ok
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r
10

%
oct
ro
i}
ro

ra
10
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i
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20t O[5}

(10)
3.46
3.37
3.20
3.90
3.00
3.53
3.90
3.40
3.30
3.67
3.60
3.90
3.50
3.36
2.90
3.30
3.70
3.30
3.60

30CH

(36)
3.49
3.53
3.56
3.44
3.58
3.57
3.53
3.61
3.58
3.59
3.50
3.64
3.64
3.35
2.97
3.53
3.42
3.53
3.31

2q

50CH

(53)
3.48
3.49
3.47
3.55
3.45
3.67
3.75
3.75
3.51
3.63
3.57
3.75
3.57
3.27
3.1
3.21
3.58
3.13
3.32

60CH 0|4}
(37)
3.48
3.57
3.51
3.68
3.51
3.64
3.78
3.68
3.46
3.74
3.78
3.86
3.57
3.18
2.92
3.27
3.41
3.08
3.24

5d(3.48%)0| Ctx 37

2

(179)
3.48
3.53
3.50
3.59
3.49
3.65
3.72
3.69
3.54
3.64
3.59
3.77
3.55
3.26
3.02
3.31

3.52
3.18
3.26

20t O[5t
(18)
3.49
3.48
3.28
3.67
3.50
3.70
3.6
3.67
3.83
3.65
3.67
3.78
3.50
3.27
2.78
3.11
3.67
3.44
3.33

30cH

(35)
3.37
3.33
3.29
3.31
3.40
3.65
3.69
3.69
3.57
3.58
3.69
3.54
3.51
3.10
2.74
3.09
3.46
3.06
3.14

40t}

(35)
3.35
3.43
3.40
3.46
3.43
3.65
3.83
371
3.40
3.57
3.49
3.60
363
2.98
2.60
2.97
3.37
2.97
3.00

50CH  60CH o]+

(37) (19)
I 7362 1 3.48
| 374 | 363
| 368 ! 368
| 3.84 | 363
! 370 ! 358
| 3.81 | 379
! 373 1 379
i 397 | 395
! 373 1 363
i 3.84 i 3.67
!l 378 1 337
i 392 | 384
I 381 1 379
i 3.31 E 3.08
! 303 1| 295
i 3.43 i 3.00
| 368 | 347
i 3.22 i 2.89
P 322 1 311

24

(144)
3.46
3.52
3.47
3.57
3.52
3.72
3.74
3.80
3.61

3.66
3.62
3.72
3.65
3.14
2.81

3.14
3.52
3.10
3.15

61



8) MBN +A2f0| =(F2

° <MBN 7AR0|E(FE)> AYXt= '5°3(57.4%)2| HISO| 0{(42.6%) 2Lt & LIEY
- XY EE2E= JG/HE/HEH MY HIS0| T FEECH SR £2 A2 LIEH

Ly |

MBN 72 20| =(F) A1 FEA oig

T2 AtEll~(F)  HIZ(%)
HA| (270) 100.0 60cH o+ J|E}
Lt (155) 574 (14.6) 14.8 (11.4)
Aed bt =H
° 034 (115) 426 F 12a
20tH O[3t (25) 9.3 oy 426 Yy
30t (62) | 230 oo 50t | 289 222 129
g 40CH (65) 241 (25.9) 2.6)
50cH (78) 28.9 3|
60CH Of+f (40) 14.8 E]
XA (24) 8.9
AR /7|25 (118) 437 (;gzq
AQ/ e (117) 4.1 '
HER/XRA (20) 7.4
/=TS Y4 (24) 8.9
S THOH/ M H| A (18) 6.7 3oty
5/91/2/01] () 0.0 (23.7)
H =8 (34) 12.6 20CH 0[5
St (3) 11 (10.0) [ 6
=N
e T 26 =E %3 2
I 25 XSYRIG), YA SRR R [=2), B AR R (EG/22E, "*EJ%'/IH% 2, [Base : T2 H ZEX}, n=500, Unit : F, %]
E22A0 |5/ T AAE], Tl AH|AE], 5/01/25/012), FEE 1), J[ENSHY, 2], 0 [Ef) *A 'V : TH| Demo | CHH| Q08 X0} Ui B HA|E 62



8) MBN #ALQI0|E(FE)

© <MBN FARI0|E(FH)> AIHXISO0| WSS A|HSHE F2 W 1292 “MAZ TVAIH(75.6%)22 ZAF E|YO,
22Q 2= 'VOD MH|A'(34.4%)'Qt SUA AER|A'(31.5%)0| &H| LIEFL

« 14229 oz BMl|HM, A CHH| 0J40f|A 'VOD MH|A'S 0| 86H= H|20| ATHH O 2 CtA =3 AT,
30CH2t 60CHOIAM T "'VOD AMH|A'E 0|83t B4 A|HO| HTHHC R = LIEHH

T2 AE LY

T fiemy
CTTSETTTYS ey e '
I 756 ! ! E - I
1 i 1 i H 1
1 i 1 i H 1
1 i 1 i H 1
: : : : : :
1 1 1 - 1 -
i 1 1.4 9.6 i i 148 I :
1 1
I AMAZE IVOD MH|A MBNQIE[S  QIEH  QEHS ! ! i A
i OTVAI" 1 Glolg, VOD [fezc oAt AIA[ZF 1VOD AJH|AIMBN QIE{Hl  QIEH | QEES | D[}
: ipTY) AJO|E AEZ|Y TVAE (Glo PV} vOoD  CHRRE 1 SH4 |
b | b : AlE L _AE2(
Aded 024t
+280| =S J.‘jk = o=
1+2=% ¢ fl Ly oA 20CH o|st 30CH 40ty 50CH 60CH 0|4
Af2 (270) (155) (115) (25) (62) (65) (78) (40)
AAIZFTVAIA 85.6 86.5 84.3 68.0 79.0 89.2 91.0 90.0
VOD AH|A (GI0[Z, PTV) 419 38.1 47.0 32.0 48.4 43.1 35.9 47.5
MBN QIE{5!l VOD 19.6 25.2 12.2 28.0 17.7 18.5 21.8 15.0
OIE{L [t22C AfO|E 10.7 8.4 13.9 36.0 9.7 123 5.1 50
o= = oy AEa 41.1 413 40.9 36.0 45.2 354 44.9 40.0
J|E} 1.1 0.6 1.7 0.0 0.0 1.5 1.3 2.5

*Ate|a= 30 DZH2 oA Al 2| 23 [Base : Z2 M & ZEX, n=500, Unit : E, %]



8) MBN +A2f0| =(F2

* <MBN FALRI0|E(FH)>2] MSIE=

3.53FCE HE/AAtZZ2 O T
o ZHAFYIE AL 001M(3.72H) > QA E(3.64%]) > ZH/HAM(3,

W1 (3.53H) 1} ZH o=
617) > UH=E(3.30F) =

m2 03 By

2
JM
1

B MBN FARO|E(FH)

3.723.73
361358 3.64 3.68
3.303.29
IYABY | ory AHEE

Yo EO O RS

= BE/AA BT 2L A ot X2

HE/AA B

3.53 3.53

MSI

[Base : T2 20 8 SEFX} n=500, Unit : ]
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8) MBN +ALI0|E(FH

© MR 59 FoF 21, B /AAL HA| A FASH] BOLEIR S
- AEG2 T G b =2 GOt =, 2Fd=e MEE2 Cia W Yot

—— MBN FARL0|E(FE)

B /A AR K|
b aofole (e EE/AM EA B/ 294
SEAIE (270) (500) IHAM O & E= A
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- ol EEo|A A SR EE ChH] 500ks of B2 HISS AXIolD, 300HE O e HIFS AIX/$ HoE Holg

T2 AtEll~(F)  HIZ(%)
A (324) 100.0 60CH O]+ 145 7|E} 123
e b (153) 472 (14.6) | 14 “l‘:
o (171) 52.8 (1'5-5 164
20tH ofst (25) 7.7 oA g
30cH (60) 185 (50.0) | 52.8 500 300 A =233}
o1 40ty (92) 28.4 (25.9) : (12.6) 12.7
50CH (100) 30.9 a
60CH 0|4 (47) 14.5 |
NI (31) 9.6
AR /2 lE 3 (130) 40.1 40CH
Fa/2e| % (16) 4.9 (26.4)
HER/XRA (13) 4.0
/=TS Y4 (18) 5.6
S THOH/ M H| A (22) 6.8 30cH
/2/%/0Y (1) 0.3 (23.9) v
Y =82 (53) 16.4 20CH O[3}
o (4) 1.2 (10.0) Y
23| (26) 8.0
e} (10) 31 Gt a3 A
I 25 XIS YRIG), YR AR SRR R |2, BB ER(EG/22 ], HERYARE), [Base : T2 &l 8 SEIX} n=500, Unit : &, %]
E22A0 |5/ T AAE], Tl AH|AE], 5/01/25/012), FEE 1), J[ENSHY, 2], 0 [Ef) *AV : X Demo HIE CHH| K28t K07} Qls AP BAIR 94



5) SSMIY

© <EZMA> AERIS0| WSS SIS FQ W 12915 MAZHTVAIE(79.3%)22 A EIoH, 28928
SO\ AE2|2(37.0%)2F 'VOD MHIA'(32.1%)7F &30 LiER

. Tr2591E SUHOR BasEt, oj0] LCHH] I TVAIE'S B0| 018310, 30~40THOIA ‘SBA AE2(YY
0l HIZ0| THE 1ol blsh AITHXO.2 i Lttt

T2 AE LY

T T

733 o A
: 0 I 1 1 1 1
I H 1 i 1 H
I H 1 i 1 H
I H 1 i 1 H
! ] I : i 370 |
I i i 32.1 ! i ’ !
H 1 1 i 1
1 8.6 H ! 1 1
: | 3.7 15 6.8 99 | b o117 - :
H 1 : 1 1 6.8 ! 1

H : : 1 : 1 25
| MAIZE T VOD MHIA  MBNQIEfY  QIE{Y SEH S i i ! i

bOTVAIY 1 elolE, VOD [fezc =oyat AIA[ZF 1VOD AJH|AIMBN QIE{Hl  QIEH | QEES | D[}
] : IPTV) AO|E AER|W TVA|A i(?ﬂOI%,IPTV)E VOD Che2E ! 394 i
N | [ ] AOIE L _AEZ|A

A o
+ _J|'_\_o =35t .Iji o= o=
14229 3¢ i i ol 200} 03t 300} a0r) 50c 60CH O1AL

At (324) (153) (1717) (25) (60) (92) (700) (47)

AIA|ZHTVAIR 89.2 84.3 93.6 84.0 88.3 84.8 93.0 93.6

VOD AMHIA 0|2, IPTV) 40.7 39.2 42.1 44.0 38.3 42.4 40.0 40.4

MBN QIE{4l VOD 15.4 17.6 13.5 16.0 15.0 15.2 12.0 23.4

OIE{Yl C}2RE AO|E 8.3 11.1 5.8 16.0 8.3 8.7 7.0 6.4

QEH S SO AER|Y 43.8 43.8 43.9 40.0 483 47.8 43.0 34.0

7|E} 2.5 3.9 1.2 0.0 1.7 1.1 5.0 2.1

*AbZ|4= 30 O]2H2 8l A| o] Q% [Base : T2 17 ¥ 2EXt, n=500, Unit : &, %]



« <ESMA>O MSI= 3.47F-C2 nY T2 18 MA| WrH(3.497) 0} ChA S| Lot
- XS e %“E(B 657%) > H2|d(3.56F) > AE4(3.50F) > Fd(3.487F) > IFE(3.32F) =

T2 Bt E=+

m S3AY

;tl-o|)k-| ﬂ%t Eéﬂ
3.80
3.60

3.65 3.65
3.47 349
3.323.32
b Ols e MSI

[Base : T2 18 H SEX} n=500, Unit : ]
96




EZMA Qg A
SEA (324) (500)
MSI 3.47 3.49 HESS
Hold 58 3.56 3.58
AZHA 3.61 3.62
Al 3.50 3.51
=4 3.57 3.62
dsd Sg 3.50 3.49
GG 3.52 3.47 N
o xst 3.50 3.51 Jledet
AE 202 3.47 3.49
24 S8 3.48 3.55
2SS 3.50 3.57 ] =
Al 3 3.33 3.42
Aleld 3.49 3.47 FEhN kN e Ekets
N E3t 3.65 3.65 400
MHEE et E 3.62 3.65 256
LiE o8 = 3.73 3.71 _ EHOBE 200 s/
RRCK 367 3.59 4 omafol 2{
OIE L E3} 3.32 3.32 ' % '
U8k 3.10 3.09 \/
=29x 3.40 3.40 ol @m0 /. N
NEEEIEE 363 355 FHolg_ 2212l INEN el
FHoIg 22l 3.23 3.26
FHoIg @metol 3.25 3.32

97
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5) SSMIY

Apaq2
MSI

goly st
A4

B4l

fn
o

o
N S
o oM ol |
i Off 0X o
o O O 0%
- II9;.|'

r

>
2

0
1©0

0Xx ot
ofm o
% ro

2l
0l
A

nx
oz ©
ot
H1
Ho

Aol

Y St
S e
L ofsH

20cH ofst

©)
3.94
3.96
411
4.00
3.78
3.96
3.78
4.00
411
3.85
3.89
3.78
4.00
4.07
3.89
4.44
3.89
3.87
3.67
4.00
4.22
4.00
3.44

oy, 2y

3oy

(26)
3.58
3.77
3.73
3.81
3.77
3.50
3.54
3.50
3.46
3.62
3.50
3.54
3.69
3.69
3.81
3.73
3.54
3.44
3.23
3.38
3.73
3.42
3.42

=, R SHOIM Bde FoPtofdLEnt

60CH O]+t
217
3.58
3.70
3.57
3.57
3.95
3.52
3.38
3.71
3.48
3.40
3.19
3.33
3.43
3.68
3.67
3.76
3.62
3.64
3.52
3.67
4.00
3.48
3.52

© <EEMY>2 014(3.447) 2L} HY(3.52F) AERI0M 74X 2l
© ME 58 BooME &

]
(153)
3.52
3.59
3.64
3.48
3.65
3.52
3.52
3.56

oL &% O Bo| LEHTS
Q2 LIEE

20t o[t
(16)
3.53
3.63
3.81
3.56
3.50
3.65
3.56
3.69
3.69
3.46
3.50
3.13
3.38
3.67
3.75
3.56
3.69
3.44
3.06
3.69
3.63
3.31
3.50

XX 0|
O O L-

o]u]

(34)
3.55
3.63
3.71
3.68
3.50
3.55
3.65
3.44
3.56
3.60
3.65
3.47
3.59
3.74
3.68
3.82
3.71
3.38
2.94
3.56
3.56
3.35
3.50

(57)
3.35
3.43
3.51
3.45
3.33
3.33
3.43
3.33
3.24
3.38
3.41
3.24
3.27
3.54
3.49
3.57
3.57
3.22
2.98
3.37
3.55
3.08
3.10

60CH O|4f
(44) (26)
3.36 3.53
3.49 3.60
3.48 3.65
3.48 3.42
3.52 3.73
3.43 3.64
3.50 3.58
3.43 3.58
3.36 3.77
3.37 3.49
3.41 3.46
3.23 3.35
3.34 3.50
3.55 3.74
3.48 3.65
3.59 3.85
3.57 3.73
3.15 3.34
2.93 3.12
3.18 3.38
3.41 3.65
3.07 3.23
3.18 3.31

*AtEla= 30 OJ2H2 BlA Al F2 o8

]
(171)
3.44
3.53
3.59
3.51

3.49
3.48
3.53
3.45
3.46
3.44
3.47
3.29
3.40
3.62
3.57
3.67
3.63
3.27
2.99
3.39
3.54
3.18
3.27



6) FI| =

© <MI|EE> AMFRE 0°9(56.5%)2| H|IFO0| HE(43.5%)HE0t T =

. O3 20| 40CH H|SO0| ACMOZ =2 o = sholg|n,
0| HA| °E*It I CHH| &2 H2 = LtElH

A ERojME 20| HIE

Hol=2 AE B

==}

X

© 1ol
- 0O

F

[=}

& AtEll~(F)  HIZ(%)
| (262) 100.0
s A (114) 435
o (148) 56.5
20CH o5t (24) 9.2
30cH (50) 19.1
o1 oLH (77) 29.4
50CH (69) 26.3
60CH O 4t (42) 16.0
Xpoied (23) 8.8
AFRE /D& (111) 42.4
AQ/ e (11) 4.2
HEZ/XR A (10) 3.8
/=TS Y4 (16) 6.1
e ThOf /A H A Z] (10) 3.8
S/Y/E/0Y (1) 0.4
Y =82 (50) 19.1
Bl (6) 2.3
2x| (15) 5.7
7IEt 9) 3.4

[

0f'8
(50.0)

565 A

H:
cE

D7 |, ZYRRY R YRR, HRTYXIRE),
BRI e i AL BRSO S e 2 O

60cH o+

(146) 16.0

50cCH
(25.9)

40ty
(26.4)

30ty
(23.1)

20cH o|st

(’] 0.0) 9.2 ) 8-8

ik 59

[Base: T2
*AV : TA| Demo H|& ChH|

4 SEIX} n=500, Unit : &, %]
[olet K07} U= AR AR 99



6) X7 | =

+ <EDl> NHIS0| WSS AHIE Fa W 1201 M TVAIH(74.8%)02 T4t SO0, 2892
'VOD MH|A'(34.4%)2} "SIA AE212Y(30,5%)0] £ LIER

. 1+249|8 BEXO ENSILH, 300k MBN IEL VOD'S ‘S A2|'S CHE 1% che| Blol
012210, 6OCHE "AAIZF TV A% QIE{L CHE2E AO|E’ 0/80] ATHHOR &2 HO= KAl

129 249
748 1 P H T |
H E H / I i 1
1 H i ! 1 i
1 H i ! 1 i
1 H i ! 1 i
i ! i i : i
1 1
] 126 . | ] ! i
] ! 2.3 3.1 . 11.8 1 1 11.8 ! i
1 1 1 88 1
i : i i : P27
| AMAIZH | VODAHIA MBNQIEM  QIEY  REHS i : i :
i TVAIE 1 elols, VOD CIRECE 3 2A|Zh VoD MH|AMBN QI QIEfl | REES | D|E
] : IPTV) AO|E AER|Y TVAIY 1 Gl IPTV)E VOD Che2E ! 394 i
b [ ] AOIE L _AEE(™
1+2=¢ 58 | g - itz
=24 ol 20cH of5t 30cH 40cH 50CH 60LH Ol
V=/ES (262) (174) (148) (24) (50) (77) (69) (42)
A2 TVAIE 86.6 84.2 88.5 79.2 82.0 84.4 89.9 95.2
VOD AMH|A (#H0]E, IPTV) 46.9 421 50.7 50.0 50.0 41.6 493 47.6
MBN 2IE{HI VOD 14.1 14.9 13.5 20.8 20.0 14.3 10.1 9.5
OIE{Yl CI2ZE AO|E 11.8 14.9 9.5 8.3 6.0 15.6 10.1 16.7
SEH 5 SgA AEZA 37.8 395 36.5 41.7 42.0 39.0 37.7 28.6
7|Et 2.7 4.4 1.4 0.0 0.0 52 29 2.4

*Af2f|4~ 30 O|2H2 8A] A| 2| 2%t [Base : T2 M B ZEXL n=500, Unit : E, %]
100



UHEE(3.17H) =Y

=l
=]

218 A Bot

=
=)

H
=]

a

3.37HC 2 HIIE 9o w2
FEE(3.557) > &2ld(3.49H) > 82d(3.487) > 2454(3.30H) >

_
—

—

>9| MSI
Hes 2

M

=
=
=

|

- =
=

2 2

6) 7|4

. <HD|E

101

3.49

z T 3
zn TH s Klo c
JF O -
-r Tl S
Ny ~ bl s
s W LH N -
“ - Kir M =
ﬂ HD
_ ]
5 ¥ ®
™ ) Uo H
L0 O._._ [}
H o,
KIr
Lo LI|_
L X0 o
o R
0 ol LH
=0
& - o
als - <0 L
K0 o Eo "
Ho ™ AU~
5 n HO
r % X0 RO ~
My ™ or il JK
- K qr =
0
o
N1
X0
or
KO




) %

6) 7|52

<HI|+=4>

O It M

—

E3|, MuE QMT(3.497)Qt

M
o

, UHEE ZHOM FoE O nY 223
‘4(3.54%)0| 2 FoIE L3

Ho|+A Qg A Xto| M 2
SEAt (262) (500)
| MSI 3.37 349 | ATHA
%I-g_|)ko-| %?SHI- 3.49 3.58 3.70 3.60
ENA s 3.52 3.62 3.60 3.40
AN 3.42 3.51 350
=84 3.53 3.62
dsd Sg 3.30 3.49
a5 3.20 3.47 . N
o2 FE 3.38 3.51 =44 Ay AH Z ol
AE 202 3.32 3.49
24 S8 3.48 3.55
2SS 3.52 3.57 oM
Al 3 3.42 3.42
Aleld 3.38 3.47 FEEE Qb T
et S8t 3.55 3.65 280
HERY b 3.49 3.65 3.70
L8 olste 3.62 3.71 320
748 3.54 3.59 g.go
I=E S8 3.17 3.32 Z :
R 2.97 3.09
=4 3.23 3.40 2 LHg o8z
INENEsile); 3.37 3.55
FHoIg 2210l 3.09 3.26
FHoIg 2zl 3.20 3.32

Il 2T Alefd 2l =3
=
ST
48k
4.00
3.50
FHol¥. 300 =UT
FHol 22t NER =

102
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6) 7|4

© <MI|HRE>2 014(3.32%) | HE(3.437)0| JHiHo= SHHQl
Hlelot 2= Fotol|lA HEel Bopot ol FotELE 3

- MR S8 B

Apaq2
MSI

goly st
A4

B4l

fn
o

o
N S
o oM ol |
i Off 0X o
o O O 0%
- II9;.|'

r

>
2

0
1©0

0Xx ot
ofm o
% ro

2l
0l
A

nx
oz ©
ot
H1
Ho

Aol

Y St
S e
L ofsH

20cH o|st

(8
3.88
3.88
3.75
3.88
4.00
3.67
3.75
3.75
3.50
4,08
413
4.00
4.00
3.88
413
3.75
3.75
3.93
3.88
3.88
413
3.63
413

o xXoie
'ITQI%l =EI_:|E

3oy

(19)
3.62
3.68
3.53
3.79
3.74
3.49
3.32
3.53
3.63
3.67
3.74
3.47
3.47
3.82
3.79
3.79
3.89
3.56
3.63
3.32
3.68
3.53
3.63

60CH O] &7
(17) __(114) _
327 1 3.43 |
343 1 357 |
3.41 i 3.58 i
335 1 357
353 | 356 !
324 1 337 1
329 ! 332!
324 } 339 !
318 | 3.39 |
3.25 349~
3.24 3.52
3.29 3.43
3.24 3.45
347 i 7358 ]
324 1 352 |
371 1 364 i
347 | 358 1
307 | 326 !
294 1 3111
312 1 325!
3.24 i 351 |
312 1 320 |
294 1 325 |

20cH o st

(16)
3.45
3.81
3.94
3.75
3.75
3.48
3.25
3.63
3.56
3.46
3.44
3.38
3.50
3.44
3.56
3.25
3.50
3.23
3.00
3.25
3.19
3.31
3.38

o]u]

(37)
3.37
3.42
3.58
3.32
3.35
3.29
3.32
3.29
3.26
3.59
3.65
3.48
3.42
3.67
3.65
3.65
3.71
3.14
2.90
3.16
3.42
2.97
3.23

(44)
3.17
3.24
3.20
3.18
3.34
3.09
2.82
3.32
3.14
3.39
3.45
3.36
3.16
3.46
3.36
3.64
3.39
292
2.66
3.20
3.09
2.73
2.91

60CH O &4

(32) (25) (148)
333 340 332
343 353 343
3.44 3.60 3.48
3.25 3.24 3.30
3.59 3.76 3.51

329 329 325
3.19 3.16 3.11

3.38 3.44 3.38
3.31 3.28 3.27
343 349 347
3.53 3.48 3.51

3.41 3.44 3.41

3.34 3.40 333
344 364 353
3.34 3.56 3.47
3.59 3.72 3.60
3.38 3.64 3.51

318 320  3.10
2.97 2.96 2.86
3.19 3.32 3.22
3.25 3.40 3.26
3.28 3.00 3.01

3.22 3.32 3.16

*Af2i|%= 30 0|2 B4 A| 2| Q%

103



7) |H

o<_|9l_

H|ZSO0| THM| STt 14 CiH| Cf

Ct A2t

HLpF A2t > APYAHE 0648(55.1%)0] 'H4g(44.9%)EE Cha

. J&lo-l Hi B XA o:l-x|.

=4 IT —

Ao oz XA

=}

FAtet Ao 2 LEHH

2 HO|H, AYE=Z 2H 40~50LH AFX}

_I-c:sl_ |:|._ﬁ_ Ariarnq *|;t-| 7=|o-II|-'6I'_:| k=13

oo

Ie Al4(H)  HIZ(%)
] (287)  100.0 6oMH oY o ¢ 2B 84
(14.6) 13 (11.4)
. ey (129) 44.9 s
° o1y (158) 55.1 (51 174
20CH O[5} (28) 9.8 0]
30cH (57) 19.9 (500) 551 A 50Cf  28.2
o1 40CH (82) 28.6 (25.9)
50CH (81 28.2
60CH O 4t (39) 13.6
PN (26) 9.1 40cH
o e (26.4)
AFRE| /7| &3] (120) 418
[P RIEIES (18) 63
X /XL QE (13) 45
O|S /ST AALE] (19) 6.6
RIAH I pN| 3OEH
x| OH/ A H| A (16) 56 bte
5/2/%/01Y (1) 0.3
Y =5 (50) 17.4 20CH ot
SHAY 6) 2.1 (10.0) 2) A
=Py (13) 4.5
Adbd oqzd XA
leI_ (5) 1 7 o= - O 14

*&"Q%?T-Xf%‘ (RAY), LA EEY A

20 |57), BYARHRREG 2R R, HER/ARE),

SO [/ 42D AP, TIOAJH AT, 15/21/25/01R), FRE2] 252), JIENSHS, B, 2 Eh

[Base: T2
*AV : TA| Demo H|& ChH|

1 2EXt n=500, Unit : &, %]
Q0|8 K0|7} Q= A2 FA|SH 104

M- OoT



7) SHCHR Atl2tH

© <FHOHR AL2bH> APPXS0| &2 AMHSH=E 2 W 129 "HAIZFTVAIR(73.5%)22 AL E[}CH,
22925 'SYN AER|Y(33.4%) 2t 'VOD AMH[A (32.8%)7t = LIEFE
« 142298 FYHCE EMSEH, H/d2 0fd ChH| ‘QIE{Yl CH2 2 E ALO|E’ 0| 838}= H| 20| TN O =2 =7 LIEM:
- APH M AL 'SYY éEEI%"% S0CHOIIA, “AAIZE TVAIH'2 60CH O 40jM HTHXMO R O O|8&|= A2 LIEHH
T2 AIY WY
1= 29
735 | A ] P |
H 1 1 i I i
H 1 1 i I i
H 1 1 i I i
: : : | i ’
i : i 328 | | 334 |
! i 108 I ' : '
1 . 1 1
] ! 5.2 2.8 el 1.8 | 12,9 ] :
: : ; ! L L2
| AAZH | VODAHIA MBNQIEM  QIEM QeSS | ! i L
IOTVAIR i EES VOD [fezc =ofat AIA[ZF 1VOD AJH|AIMBN QIE{Hl  QIEH | QEES | D[}
] Py AO|E AER|Y TVAIR G0, PTV)!  voD CI22E T SAY |
L e R : AOIE L_AE2
) . EE CEE
14229 Z8t HF -
=1 oo 20ty ofat 30ty 40ty 50Cy 60CH O|&
Af2)= (287) (129) (158) (28) (57) (82) (87) (39)
AAIZETVAIA 85.4 81.4 88.6 89.3 77.2 84.1 87.7 923
VOD AHIA (AHI0]E, IPTV) 43.6 395 46.8 53.6 47 .4 451 346 46.2
MBN QIE{4I VOD 18.1 21.7 15.2 17.9 22.8 18.3 17.3 12.8
OlE{Ull C}RZE AO|E 9.8 14.0 6.3 7.1 12.3 8.5 9.9 10.3
SEH = =AM AEZ|Y 411 395 42.4 32.1 40.4 40.2 48.1 359
7|E} 2.1 39 0.6 0.0 0.0 3.7 2.5 2.6

*Af2f|4~ 30 O|2H2 8A] A| 2| 2%t [Base : T2 M B ZEXL n=500, Unit : E, %]
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7) RUCHR At H

© <EUCHT Apteaipl>o| MSIS 3.53502 mey T2 12 Al WR(3.49%) L] A% of 531 golg
2 XPl Bt 2 (3.708) > ASH(3.678) > S24(3.627) > Hol4(3.508) > UEE(3.387) 29

O

ZE0Y W Y4

B SR Abt 2t
CBE 0% B2

3.80

3.60

3.70
3.4 3.65
E /\

2 M
3.20 °° 3.53 3.49
3.38 3132
/ I I
ot=o MSI

=
2

xto| A 2A=M 20| M
10
o= o)y

ﬁ

© Aol TQPt BE AR DY T2 I WRECH R TWIIS w3
MF AN R ojop L] §6|, jD

H(3.67%)2 1Y BRECH 2 Bl

[Base: X271

2 8 STt n=500, Unit : ]

106



<BECHT At2tB>2 M 0L 23, 454(3.767), LS OfSE(3.787), XISAIHOIEH(3.64%) XH20IA
A Y B2 ] 52 WIS e

o)

O -
T ven [ e 23
SE (287) (500) FE A MHAS
M| 353 349 | A% aSe C;Eb' =
Hod 58t 3.50 3.58 0 80 20
AXHA 3.56 3.62 50 3.60 :33.20
SHAlY 3.38 3.51 34 35
=AkY 3.55 3.62 3.40
dsd Sg 3.67 3.49
2rE=EM . 47 . - HTs = <)
Bt ggs 3_5 1 S gAY Az o2 xigh Alely s g
AE 202 3.69 3.49
Q0| Et 3.62 355
wgﬁ;; 3.68 3.57 = Ol
AMsCe 3.46 3.42 e
Aol 3.46 3.47 EARS
AN T £t 3.70 3.65 400
THEFE b = 3.71 3.65 3.50
L& Ol 3.78 3.71 Ao 3 soc
AN 3.6 3.59 Qmajol =5
DIEC £3 3.38 3.32
EIR I 3.09 3.09
2z 3.45 3.40 g4 LH& O3 xxiojst Satol XA Aot
NESNFTCIE-E 3.64 3.55 -
FHoIg 2210l 3.33 3.26
Mol 2ol 3.38 3.32
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7) RUCHR At H

© <FHCIF Ae2ti>E= By 6ol Bt TH| GotoM = RASHIS

. Ol ZBio| ML 0f4(3.587)CHH| HHAI(3.66X)01M O HOI TWIIE we o= ol
SHYE ZHO|AE 014(3.727)0] H4(3.67 K] FHHOR WoFst O LiEte

FHCIHR At2t™

20cH ofst  30cy 60CH o] 4H  20CH 0|5t  30CH 60CH O] 4
A2 (13) (217) (34) (43) (718) (129) (15) (36) (48) (38) 217) (158)
MSI 373 364 342 353 359 355 362 355 346 3.5 358 352
xro|M £t 364 365 349 347 354 353 347  3.44 338 355 359 347
ATHA 369  3.71 3.71 3.51 350  3.61 347 347 344 366 357 352
SALY 377 367 332 342 333 346 333 333 323 334 338 331
=X 346 357 344 347 378 352 360 353 346 366 381 3.58
A=SM ET 372 367 353 365 370 364 378 368 371 363 379 370
2=y 385 367 365 372 383 372 393 386 381 3.71 367 379
o2t 354 367 353 351 3.61 356 367 336 363 355 381 3.58
AX S ol 377 367 341 372 367 _.363_, 373 381 369 363 390 373
Q0| £t 403 378 348 363 367 | 366 | 362 369 354 354 354 358
HEAE 423 376 353 370 378 ! 373 | 373 369 365 350 367 363
Al C 2 385  3.71 338 358 344 ! 356 | 320 342 329 350 348 339
Alo)Ad 392 381 332 344 356 | _353_1 340 356 329 337 343 __340__
T £t 387 375 351 368 372 367 389 382 369 364 365 | 372 |
THEE QY 400 38 353 360 378 369 393 394 369 363 348 | 373 |
TN 392 367 356  3.81 383 374 393 394 375 374 386 | 382 |
PPy 369  3.71 344 363 356 359 380 358 365 355 362 ! 362 |
ES= LT 355 348 327 337 347 339 356 338 325 337 344 336
=AU HT 323 333 312 307 317 316 300 286 306 305 324 303
29z 377 362 318 347 356 346 367 358 327 342 343 344
X|& | oSk 392 352 350 358 378 361 413 372 356 353 367 366
xHo|gt 2afol 338 348 332 333 333 336 333 336 308 347 338 330
=Ho[st Qmajol 346 343 324 340 350 338 367 339 325 337 348 338

*AtEla= 30 OJ2H2 BlA Al F2
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8) WaITV AZIM|4

-+ <PEITV FEIMIE> APEXL= 01°9(55.1%)0] 'H'8(44.9%) AR} CiH| H|S0| &2 HO|H, AFEZ= 40-60CH 0|4
AHXPPE A CHH| O B2 HO 2 XALEl
FAIZH HO = LIELH

— o2
LS 1

- ZYE EE= TN SEA 222t

T2 Atefl~(F)  HIZ(%) "
= 60CH O|A JlEt g
dxﬂgg ((18847)) 1;250 (14_5) 15.0 (11.4) 8.0
Adgd = H
© of 4 (103) 55.1 T
20cH o|st (15) 8.0 oA
30ch (40) 21.4 (50.0) 551 50cCH
40cH (53) 28.3 (25.9)
50CH (51) 27.3
60CH OfAf (28) 15.0
R R (15) 8.0 40CH
NERIYPIPSY (83) 44 (26.4)
Y /e 9) 4.8 QJH}
HER/XRA (9) 4.8
Js/mBS/ A (12) 6.4 304
Y TOj/AE|AE (11) 5.9 (23.7)
S/Y/=/01Y (1) 0.5
e =7 (32) 17.1 20CH 0|4
Bl (3) 1.6 (10.0)
=N
oI o 2 L ik %9

Y B AR, DA IEEARE2 22, BRI HEREG R A, TER/ARA),

[Base : T2 B SEFX} 1=500, Unit : &, %]
SRR [5/5TS YL, TH/AMHIAZ] =5/Q/2/01), FETHY F5), 7[EKEHY, 21, 7 [E

*AV : XK Demo H|E CHH| 0|3t xt0|7} Q= AL T A|EH 109
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8) BTV FZIMY

. <°*EITV H2INA> AHXS0| A S AHSHE 8 W 1291 “HAIZE TVAIE(78.1%)2 2 TALE|RICH,
Q|2 'VOD AH|A(35,3%)2} ‘SQAH AER|QI'(34.8%)0| &H| LIEFL
. 1+2*° E FYNoE EMsHEHM, Hd2 0f4d Cid| "QIE{Hl CH2EE AIO|E’ 0|8 H[Z0| MM o= =J| LIEILD
od= ‘%'*I?_f TV A'Zt ‘MBN QIE{4ll VOD'E O 40| 0|85t 2102 2ol g

T2 AE LY

129 222
[P L e T - ———— | e mm—-———— 1
P78 i : i :
I H 1 i 1 H
I H 1 i 1 H
: ! : : : :
! ] i 353 | | 348 i
1
i i 12.3 e i i i i
1
: i 2.7 2.1 : 96 | 1 11.8 80 | | o
1 1 1
P AL i VOD AMH|A MBN QIE{l  QIE{Ll QEHS i i i P
LOTVAIY 1 clolg, VOD [le2E SYQ4t aAI2E 1VOD MH|AMBN QUL QIEH | RQRHE | JE}
' i IPTV) AFO|E AEZ|Y TVA|IA 1 G018, 1PTV)] VoD CI22E T SAY |
I b : AOlE L _AEE(E |
A o4
+ —i—o =5} Ixji o2 o=
Bei=aless | et ol 20t 0|} 30 201 50C 60CH 0144
Az (187) (84) (103) (15) (40) (53) (517) (28)
AIAZHTVAIY 87.7 84.5 90.3 86.7 85.0 79.2 94.1 96.4
VOD AMHIA (F0[Z, IPTV) 476 488 46.6 60.0 425 54.7 39.2 50.0
MBN QIE{! VOD 14.4 10.7 17.5 333 17.5 11.3 9.8 14.3
OIE|Yl CIR2E AJO|E 10.2 15.5 5.8 0.0 7.5 15.1 9.8 10.7
QEH = oA AERY 39.6 39.3 39.8 20.0 475 37.7 47.1 28.6
7|E} 0.5 1.2 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0

*Ate|a= 30 DZH2 oA Al 2| 23 [Base : Z2 M & ZEX, n=500, Unit : E, %]
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rm
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<
mO

d2IM|

V BR2IN>Q| MSI= 3.43FC2 wQ =7 TR (3.497) =L T S| Ot
2 P 2YE(3.627) > FYF(3.55F) > F24(3.46F) > H35'3(3.377) > UEE(3.28F) =Y

o203 B H

B 2TV B2
7(|'O|A'| J._I'_%k %la.
3.80
3.60
vEE 25 3.58 355355 362 7%
3.46 3.49 343 3.49
' 3.37 aay
3283
o gely  ABH  8U¥  PEE  WEE M
HaE goly

© ROUYS MOt BE KiRofN DY T2 I WF CHH| W2 WIS e

n

[Base : T2 20 8 SEFX} n=500, Unit : ]

[is
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8) WaITV AZIM|4

<YZITV G2IN > Qold XIS H[Qlst BE XtIojA wY T2 T2 M CHH| S| LIEH

—
|
=X¢)

3o 4ol AXE(3.457), YAE(3.40F)0IN H2 HILE S

BTV SlMlY

W HA|
SEN ayw 3ol ASY g2y
SEt+ (187) (500) ArA b g s
| MSI 3.43 3.49 = 5SS S=8
ol 8%t 3.46 3.58 20 gg‘g 3.60 A
EN B 3.45 3.62 3.50 340 3.50
HAY 3.40 3.51 S 3 3¢ ﬁ 3,
=& 3.53 3.62 3 32 £
U 58 3.37 3.49
vf'-fi_r 23 Tor o8 gHd AERoe  oEnd Aol s s
AE =02 3.37 3.49
fod St 3.55 3.55
HEHAS 3.55 3.57 e Ol
AlAHS} o
) f@; - Yoy = U 2t 52 He
e S 3.62 3.65 3.80 400
Heby 2= 3.58 3.65 228 3.50
L& OlgH= 3.72 3.71 "y A AMO[sE 300 ol
+384 3.56 3.59 34 Qmal o,
e 3.28 3.32 \
ZUHC 3.00 3.09 =
EYU= 3.35 3.40 -4 LH& Olsii= xxo]5s 2atol =T
X|SA -l 3.48 3.55 SHTe = S
FHol 220l 3.25 3.26

FHolgk @I ztol 3.32 3.32
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8) BZITV MY

-« <ZEITV BEIM|>2| MSI= =-d0| o' drlib] SHHL 2 Fotet A2 2 ZALE
- ASY UM 6/d(3.32F) 2Lt H4d(3.43T)0| =2 O ¥ = HILIUCH,
2= SHOME= 014(3.667)0| HE(3.56T) 2Lt 3FH2 = FobY

20cH ofst  30cy 60CH O] 4 20cH ofst  30cy 60CH O] 4
Af2 (7) (21) (21) (24) (11) (84) (8) (19) (32) (27) (17) (103)
MSI 377  3.48 3.43 353 314 346 348 @ 343 335  3.41 349 | 341
xpo|M E3} 3.81 337 354 354 324 348 3.46 342 344 340 353 344
AXHA 3.86 3.33 3.52 3.50 3.36 3.48 3.63 3.37 3.47 3.37 3.41 3.43
SALY 3.86 3.19 3.52 3.46 3.09 3.39 3.13 3.47 3.38 3.37 3.53 3.40
=xbA 3.71 3.57 3.57 3.67 3.27 3.57 3.63 3.42 3.47 3.44 3.65 3.50
U= M E3t 3.76 3.48 3.32 3.56 3.09 i 343 'E 3.25 3.33 3.31 3.31 3.35 3.32
FIEPY 3.86 3.38 3.52 3.67 318 | 351 1 288 3.37 3.38 3.22 3.47 3.31
J| 2wt 3.57 3.48 3.19 3.50 291 | 335 1 3.63 3.32 3.25 3.30 3.35 3.32
NCELE 3.86 3.57 3.24 3.50 318 | 344 ! 325 3.32 3.31 3.41 3.24 3.32
QolM E3t 3.95 351 354 360 324 ~3B4° 358 360 354 351 365 356
HESE 4.29 3.52 3.52 3.67 3.18 3.58 3.75 3.58 3.47 3.48 3.53 3.52
AlMBEZ S 3.86 3.62 3.52 3.54 3.27 3.55 3.63 3.53 3.44 3.44 3.76 3.52
Al2A 3.86 3.67 3.52 3.71 3.18 3.60 3.75 3.47 3.41 3.63 365 __354_
M T B3} 376 359 356 361 327 356  3.71 372 364 364 367 | 3.66 !
THEE QbM 3.71 3.38 3.57 3.58 3.27 3.50 3.38 3.68 3.72 3.59 365 | 364 !
LiE O|sHE 3.86 3.76 3.57 3.67 3.18 3.62 4.00 3.89 3.66 3.85 3.76 | 3.80 !
AN 3.71 3.62 3.52 3.58 3.36 3.56 3.75 3.58 3.53 3.48 359 | 355 !
sz 3t 3.63 3.41 3.30 3.39 2.98 3.34 3.35 3.27 3.08 3.27 335 323
=2 ™MD 3.29 3.43 3.38 3.08 2.91 3.24 2.88 2.95 2.63 2.81 2.94 2.81
2ol 3.71 3.43 3.14 3.46 3.18 3.36 3.88 3.32 3.25 3.26 3.47 3.35
ESVEEIET 3.57 3.33 3.43 3.67 3.00 3.43 3.75 3.47 3.34 3.63 3.59 3.51
=Holst 220l 3.86 3.38 3.38 3.38 2.82 3.35 3.13 3.32 3.03 3.26 3.18 3.17
EXo|gt Qmatol 3.71 3.48 3.19 3.38 3.00 3.33 3.13 3.32 3.16 3.37 3.59 3.31

*At3|3> 30 0|22 A A| 0| @t s



Q) T2}

o <ITHZ 2> A|AXH= 0{A(48.1%)ECH A (51.9%) 2] H|E0| QF2t =2 mo|H, QiyHa
CHH| A|AXL H|SO| o S| LHEHS
o XA HZE= XMAY AAHXI MM ] CfH| o 52 212 2i01=!

T A

50ch2t FH| SEAL -1

g DB [ PNE

[=]

e AES(E) | HIE(%)
T3 (206)  100.0 60t Ol 7EH
e (14.6)  16.5 (11.4)
et (107) 51.9
A &2 160
oy (99) 48.1 (15.1)
20ty ofst (18) 8.7 od
48.1
30tH (41) 19.9 (50.0) 50CH 286
ks 40cH (54) 26.2 (25.9) :
50CH (59) 28.6
60CH O] At (34) 16.5
xHeded (23) 11.2
APRE 2|22 (90) 43.7 40ry
BY /2| (11) 5.3 (26.4)
HEE/AQE (1) 5.3
L /A2 JAHALK]
j|<3/='?|_o:>/0|_—| (14) 6.8 30|:H
Y TLHOH/A{ B A% (9) 4.4 (23.1)
5/%/5/01% (1) 05
Y =8 (33) 16.0 20t o]t
SAY (3) 15 (10.0) e e
=3 (7) 3.4 A o124 Z|A
J|E (4) 1.9 c= = ° e

Y B NSRS, BRI

ERURNOIS/AT A T

X 0|6, /R HER Y B |, HERYRRE),
TN AHIA ) 5/24/25/010), 1) 22, 7 [ENSHY, X, e

[Base: T2

1 2EXt n=500, Unit : &, %]
*A'V : HX| Demo H|g CHH| {2[ot X0]7} U= FL



Q) T2}

o <OHZEI> A|AXISO0| B4 2 A|ASH= =0 Hit 1
'EOJAF AER|T(37.4%) 1} 'VOD AH|A’ (30.6%)7|' =2 LIEFE
, 60CHOY|A “AHA|ZE TV AJH'S O BE0| 0| 8512, 50ti= &

1+2*° = ZF.oI'X'l

CHE ?_1%2? IZHHI o LaOI OI%C.’J o= goIg

Hkl HE

L ‘Al
_'_'I" - =

AlZETVAIA'(73.8%) 22 XA E|9C

o, 2292t
SHN AER|Y'S

T2 AE LY

1% 29
[ 738 | I : Pt |
1 H 1 i 1 H
1 H 1 i 1 H
1 H 1 i 1 H
1 H 1 i 1 H
1 H 1 i 1 H
i H ! ] 1 374
H : 1 306 | I -
! i 13.1 26 i ! i '
i ] =2 1.9 - 126 1 i 102 78 | i
i i | I B i 15
P AAIRE i VOD AMH|A MBN QIE{l  QIE{Ll QEHS i i i i
LOTVAIE 1 elol, VOD [le2E SYQ4t &AIZE 1VOD MH|AMBN QI QIE|H 1 QRHE | OE}
! P P AfO|E AEZ|Y TVAIR 1 G0 IPTV)]  VOD CI2ZE | SAY |
—— b | AOIE L AERIY |
A o4
‘|+2_J,I_\_° =8t .Iji o= ==
JER (206) (107) (99) (18) (41) (54) (59) (34)
AA|ZETVAIY 86.4 88.8 83.8 83.3 80.5 83.3 89.8 94.1
VOD MHIA (FH0]Z, IPTV) 43.7 42.1 455 55.6 439 46.3 40.7 38.2
MBN QIE{4l VOD 15.0 12.1 18.2 27.8 19.5 13.0 10.2 14.7
OIE{Yl CI22E AWO|E 9.7 12.1 7.1 5.6 12.2 13.0 8.5 5.9
QEH S 59N AER|Y 43.7 43.0 444 27.8 439 444 475 441
7|E} 1.5 1.9 1.0 0.0 0.0 0.0 3.4 2.9

*Atefl4 30 Ojk

2 s

Al 2| @8t [Base : T2

Hi ©

# H ZEAL n=500, Unit : &, %]

115



Q) T2}

© <HZE>O| MSIE 3.42FCE WY D27 Fid(3.49F) 2Lt | FotE
© ZHAHE s 2ME(3.607F) > F2l'd(3.497) > AE(3.48F) > ZAE4(3.347) > UF(3.267) =¥

ZE0Y W Y4

W mcat
xto| A Ny HA
3.80
3.60
3.40
- 4/ ° 3.49 349 348 342 3.49
3.34 332 O
3.26 I
ol Pa koS fold 2ee NEE MSI
Bl fopy
ddENE AT .
m&'ﬂ e ] + RE MR 20N DY HH BRECH Bt

[Base : T2 20 8 SEFX} n=500, Unit : ]
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Q) T2}

© <HEZER>E= A9JY(3.647)2 Melet RE MF 59 oo uY Fid Ohb| %2 F+E B2 A= LiEty

g2t Qg A
SEt+ (206) (500)
MSI 3.42 3.49
xto| o E3} 3.49 3.58
ATHA 3.45 3.62
AN 3.45 3.51
=X 3.57 3.62
U5 Egt 3.34 3.49
L=N 3.26 3.47
o2t 3.38 3.51
AE 202 3.38 3.49
24 S8 3.48 3.55
HEHEE 3.46 3.57
AlMst S 3.42 3.42
Alo|Ad 3.64 3.47
T Egt 3.60 3.65
THEY b 3.57 3.65
LH& O[3H= 3.66 3.71
MM 3.56 3.59
=L E3 3.26 3.32
=rils]= 3.07 3.09
2z 3.36 3.40
NESNELTET: 3.34 3.55
FHoIg 22l 3.19 3.26
AXOSE Qmato| 3.31 3.32

JlZ e Aol 2 EE
=
UHZL
5y 3
3.60
3.40
" 3.20
FHr - =UE
Qmatol

17
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9) T2}

= a AZ HEO HOZ LIEILt
te2h>= 0444 (3.35%) 2Lt 2Hd(3.48F)0IM HLHFOE O ™A 48 B2 Ao = LIEHH
o <mEEp>E o\o. (= .

b
A CH 0|3t  30CH 60t ol
20cH ofst 30 - 60?'153@ ;07475 » 29)” 2y | 2o | 25 | 19 | 09
A (10) (20) (22% 345 344 | 34871 356 349 3.;2 595 357 347
MSI 3.90 3.69 3. i 344 | 356 1 3.67 3.51 3. - 3.53 3.41
Holy st e oy e e T | 388 357 RN 353 336
i . 1 . :
ey 3700 25 ) 32 3% 32 | 353 | 338 8 e 324 340 ot
a8 0 o T aae T v e L 38 312 316 342 327
=X 4.20 4 11 3.36 336 | 340 ; 342 = 297 308 3.32 3.17
St ot 393 367 2-1 1 329 320 | 334 | 350 333 2% |08 34 | 3U
z5d 390 T 5s [ 31T T a1 | 347 {345 1 325 338 315 324 347 332
|2 390 | 3.75 311 338 340 | 343 | 350 343 323 329 344 341
AN 202 4.00 3.70 S 3.48 347 | 355 1 3.63 3.65 3.19 3.24 3.32 3.33
4 S :;38 ggg 3.32 3:56 3.47 i 3.57 i ggg ggg 3.1 9 3.24 3.42 3.37
HEAE . : : 9 333 I 347 | 3. : : 56 3.58 3.62
Seges | 4l0 | 400 [ a1 | 38 a5 | a7 | 2o | 2o | e | a6 | Eee | 2E
Aol : ' ' 358 | 363 ;| 3. : ' 3.58 3.52
%glEgg P R O S | 362 | 363 381 S42 1360 | 335 | 385
FU QA 390 385 354 376 353 | 366 | 375 381 4 1380 L 2 | 35
LHL o8 = 4.20 3.50 3.39 3'53 360 | 367 i 3.63 3.67 3'00 3:09 3.25 3.17
84 S 09 329 339 | 334 | 343 330 265 284 300 291
OlEE E3t 374 354 3.93 315 327 | 322 | 288 324 PO R R P
- 370 | 350 | 283 | 318 | 3% | 344 § 375 324 319 13z | 332 | 328
Zoiz 4.20 3.60 318 3.32 360 | 338 | 3.63 3.48 308 o8 P 311
Aol 370 338 300 326 340 | 327 | 338 310 308 304 337 323
xxolst 2atol 370 | 335 | 3 332 333 ! 337 | 350 343 3. :
spols omelol 350 375 314 3

= [
-------- *Afgfl$ 30 0|22 oA A| Fo| Q% 18
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5.0l T2 o4}

<&£E0[|2 FX[O|>0 A FFe =
S0lg0ME <eHEoHdT>0| 3.80%F

ez
DS
—_—EAEXE
—_— =R}
Aofsutolef
c— 10171242
o £ 0| 4 E 10|
CH=29I0[22t2C1 4981 00
— 31 2 0L E
Yzez0|2
aolE
e AELOI Y QE Y

1
X O

SN <UZOLE>T} I 52 HAE
1J}2 Hiore
o =2 CAAO

gjo

ol
x| Y
JHEXIGO3
— Lo A ER| £
clefe
s $HU T 24T
— 22
— SIS

Smmolss
SHAZOI=EZ Y

=1

e SHU R OHA B OO

aeat 5460 352 354 343 359 321 343

4x|o| T 3380 352 353 343 361 326 345

Y5 5720 281 314 344 322 298 310

J}EAIGO3 2440 348 331 351 342 318 335

ENEESS 4460 343 333 349 346 334 340
{ogsslgiasalese 1240 | 369 354 371 36 | 353 3611

PSEA} 1620 351 347 355 353 332 346
PTTTUEelle T 1540 359 355 365 367 | 348 358 I
L___ OISO | 1860 | 368 | 344 | 361 | 360 | 349 | 3361

TIPS 4640 | 380 | 344 369 366 338 35/

siopier 4160 374 347 347 360 343 353

HHD 22 5480 357 336 333 343 317 335

£30[|4 SX|0]| 71.60 3.51 3.35 3.36 3.45 3.15 3.34 1

o o o o e o e e e e i R R N S

=il 37.00 3.66 3.39 3.61 3.63 3.34 3.50
Ci=2RI0|=20t0]4H2HM00  13.20 3.52 3.57 3.65 3.62 3.49 3.56
orHZol= Y 38.20 3.15 3.30 3.31 3.38 3.08 3.23

e =0= ) 1040 | 362 | 373 | 366 | 370 | 348 | 3621
NS 4160 349 334 349 350 | 330 341
Y=02 1960 355 335 344 360 323 341
St ZEHA ST Hof 1940 340 336 355 344 320 337

[Base : TZ 20 ¥ SEFX} n=500, Unit : &, %, H]
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1) YE

« <YETD> AH

At Hg

(49.5%) 1} 4 4(50.5%)0|
OIJOlIA ZHX] 34 The| A1 %Xt IO Cf

SAFSHH|E

SO AH og L|-E|-'-|'

T A

2

Aoz ZAE|CH, A

o ZAW B L =8 A|AX} H|20| MA| LA CHH| ACHMO 2 =28 Z10 2 LIE}Lt

HEE 2™ 50-60CH

AtEll~(F)  HIZ(%)
| (273) 100.0
A r (135) 49.5
o (138) 50.5
20CH o| &} (17) 6.2 oA
30cH (55) 20.1 (50.0)
o1 40CH (66) 24.2
50CH (86) 315
60CH O]+ (49) 17.9
N iR (24) 8.8
AFRE /D& (109) 39.9
AQ/ e (10) 3.7
HEZ/XR A (15) 5.5
/=TS Y4 (22) 8.1
e THO{/MH]AZ] (17) 6.2
S/Y/E/0Y (1) 0.4
Y =82 (48) 17.6
SFAY (1) 0.4
2x| (15) 5.5
J|E} (11) 4.0

Y B NSRS, BRI

ERURNOIS/AT A T

50.5

H:
cE

X 0|6, /R HER Y B |, HERYRRE),
TN AHIA ) 5/24/25/010), 1) 22, 7 [ENSHY, X, e

60CH O]
(12.9)

17.9 A

50cCH
(25.7)

315 A

40rH

(29.8)

30cH
(22.8)

20cH o|st

(8.8) WA

ik

[Base: T2
*AV : TA| Demo H|& ChH|

9.9

176 A

14.7

8.8

5|

1 2EXt n=500, Unit : &, %]
Q0|8 k0|7t Q= He mgA|SH 121

M- OoT



1) EEEL

o <UEZH> A|AHXIEO|

=] =X =1
oco=

A M= =Q b 1

L ‘Al
_'_'I" - =

MH|A'(38.5%)2t 'SYY AE2|Y'(30. 0%)0| =2 LIEtE
2 EM3EH,

1422
LtEHE

o|2 =SIXH O

TIE od1—

‘VOD MH| A= 40CHOIA], “HAIZE TV A2 50CH0iAM HTHE S = O

AZETVAIH'(73.6%)2 2 AL E|RCH, 222

|2='VOD

E50[ =

T2 AE LY

1=9 29
:""7'3'.6'"5 P i T i
1 1 1 1
i - ! ] H i
1 H H ! 1 i
1 i I i ! i
! I I 385 H I
] ] : i {300 |
1 1 1 1
1 1 1 1
! i 13.2 9.5 1.7 o121 g i
i i 1.8 1.5 0.4 i i ' i I 0.4
1 1
| AAIZb \OD MHIAMBN QIE{SI QIEM  9EHE  JE MAIZE IVOD MHIAMBN QI OB | REES | JJEt
| TVAIE (@olZPTv) VoD  CHREE SN TVAE (Glo PV} vOoD  CHRRE 1 SH4 |
e AO|E  AEZ|Y Lo ! MOIE | _AE23 |
e of24e4
A0 =t A Ol= ==
T+2zv 3¢ oA o ol 200 o[} 30r 40r sori 60CH O[4}
Af2 (273) (135) (138) (17) (55) (66) (86) (49)
AIA|ZETVAIA 85.3 86.7 841 70.6 72.7 81.8 95.3 91.8
VOD A{H|A (0], IPTV) 51.6 48.1 55.1 412 54.5 60.6 46.5 49.0
MBN @QlE{5!l VOD 13.9 16.3 11.6 29.4 18.2 6.1 17.4 8.2
?_IE-|'—‘|| CIRZC AIO|E 8.8 9.6 8.0 17.6 10.9 7.6 4.7 12.2
SEH S =odA AEZ|QY 39.6 39.3 399 41.2 43.6 409 36.0 38.8
J|E} 0.7 0.0 1.4 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0

*Ate|== 30 OfZH

2 s

Al Z=9| @38t [Base : T2

B ©

# H ZEAL n=500, Unit : &, %]

1

22



. <YE>0| I3 Wt M 343HOR O T2 I WA (3 40%)HCE AE £ B}
© 2RI HaE e

(3.59%) > R214(3.547) > S014(3.52) > H0|4(3.43%) > HFE(3.217H) £

T2 Bt E=+

m s
=0|y os

3.60

3.40
o= 00| 3.59
RS 0 RIS 3.52 348 3. 343348 3.51 3.43 340

; I I I 3 1

L 0|4 S0|A xto| A tME _§_
HeE Kol ° °
. Xt

gz f':.'_fz—f- S Melet £d Goto|M ol s B 2L Cia =2 B
| d(3.547)0| M= o5 B(3.398) thH| E3] =2 F

AE2 HIO
T OT =2 C—

S
E
Ado=2 |—|'Eh:.(+0.'| 5d)

[Base : T2 20 8 SEFX} n=500, Unit : ] p
1



- <UEZ>2 KoM, BHEZONS HROHH| 2 WIS wotoLt B0jd, SoUN, HHE HIloME BICHH 2HHO!
TWILE woks
- E8] QolMo| A £2(3.717H), =0 LIS OISHE(3.737)0l ChshAs 2ROl BILE wiots
« C}2F %ol ol A(3.37-)0 thsiM = 0|5 FX| WHECH AHHO 2 W2 HILE BIQtS
— yEd
ols T
= (273) (500)
MS| 3.43 3.40 Zsto|l VS
201/d 5% 3.52 3.48 3.80 360
HOtst 3.65 3.53 20 3.50
Mol 3.59 3.58 320 ggo
AEH A SHA 3.31 3.33 zjg/ 3
24 St 3.54 3.39
2510|3 3.48 3.45 .
NS ES 371 3.20 AEABHA xHo| CHStA XA S Mgt =2 =5 YAl
CHSFA XN X2 3.42 3.52
Xo|d St 343 3.48
AXHA 3.37 3.48 QM e
B Al 3.37 3.38
S 3.55 3.58 Hebd ebe e R
Nz E3f 3.59 3.51 490 540
HERY b 3.55 3.49 360 3.20
L& Ol 3.73 3.57 axos 300 col
EPEpe 3.50 3.46 jm ngg’éfg = =e
=T E3} 3.21 3.25
= HE 2.97 3.05
29l 3.34 3.38 MM LHe o5 ,
x|;x|b;gg|sot 338 3.39 e & oleh= FHolg_ 2212l INEN el
FHol 2210l 3.15 3.21
FHolg 2zl 3.22 3.24
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« <ZEEH>2 U 2HFo} xto[v} Ojofet IR, 0149(3.417) ThE| 59(3.448) MM 38X FIIE o ol &3
- CHEH Roldat 2M8 = XpRoM = 0/80] H4d thH| o =2 Bofst A= =AE

A%l Hig

20ty O[St 30cH 60CH Ol AH  20CH O[St 30CH 60LH O]

A2 (6) (24) (29) (46) (30) (135) (17) (37) (37) (40) (719) (138)
MS| 3.45 3.39 3.41 3.48 347 | 344 357 3.50 3.28 3.38 3.50 3.41
=0|N £3 3.56 3.44 351 354 356 352 3.61 3.52 3.43 3.51 3.60 3.51
oLt 4.00 3.58 3.59 3.63 3.53 3.61 3.91 3.71 3.65 3.60 3.79 3.69
o 3.50 3.63 3.55 3.61 3.63 3.60 3.55 3.65 3.54 3.50 3.68 3.57
AEHABHA 3.17 3.13 3.38 3.39 3.50 3.36 3.36 3.19 3.11 3.43 332 327
Q0N E3t 3.56 3.53 3.45 3.51 350  3.50 3.58 3.76 3.47 3.51 361 i 357 )
Z3t0|8H 3.67 3.54 3.38 3.50 3.50 3.49 3.64 3.77 3.32 3.38 342 | 348 |
ArMet =2 3.17 3.63 3.66 3.61 3.73 3.63 3.91 3.87 3.73 3.75 379 | 379 |
CHEFA A2 3.83 3.42 3.31 3.41 3.27 3.38 3.18 3.65 3.35 3.40 363 | 346 i
xto|M £3t 3.44  3.40 334 350 357 734677 391 3.49 3.19 3.36 3.47 3.40
ATHA 3.17 3.42 3.38 3.46 347 1 342 | 4.09 3.48 3.05 3.20 3.42 3.33
SHAIM 417 3.46 3.28 3.48 350 | 347 | 364 3.39 3.08 3.30 3.21 3.28
=AM 3.00 3.33 3.38 3.57 373 ! 350 | 4.00 3.61 3.43 3.58 3.79 3.61
= Et 3.50 3.50 3.60 3.62 358 358 373 3.69 3.50 3.55 3.75 i 361 |
e obe e 4.00 3.63 3.52 3.50 3.50 3.55 3.91 3.65 3.43 3.48 3.63 | 356 |
LHL o|sHE 3.00 3.46 3.69 3.78 3.70 3.65 3.64 3.90 3.68 3.80 400 ! 380 |
2AA 3.50 3.42 3.59 3.59 3.53 3.54 3.64 3.52 3.38 3.38 363 | 346 .
HEE £3F 3.30 3.19 3.26 3.32 327 | 32771 325 3.23 3.02 3.15 3.23 3.15
=AU N 2.67 2.79 3.14 3.09 313 | 304 | 282 3.10 2.65 2.98 3.00 2.91
2ol 3.33 3.29 3.17 3.37 3.47 i 333 | 364 3.48 3.22 3.28 3.37 3.35
NEINESISIET 3.83 3.33 3.66 3.43 343 1 348 | 3.00 3.29 3.30 3.30 3.42 3.29
EFO|gt 210! 3.17 3.21 3.14 3.37 317 | 324 | 345 2.94 2.95 3.15 3.11 3.07
EXo|g @m0 3.50 3.33 3.21 3.35 317 ' 328 | 336 3.35 2.97 3.05 3.26 3.15

*AtEla= 30 OJ2H2 BlA Al F2
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2) Xl HE

 <®XIQ| M|IF> AFRIE= EHG(49.7%) 2t 0°4(50.3%)0] FAISH HISLE RAME|UCH, AYHZ EH 50-60CH
Of'J0i|Af M| 143 CHH| AI’YXt H|Z0| B £2 U2 =2 LtEHy
- NYEEE QU AMR/OIEE AR HE0| TH| g CHH| JTiXe 2 Y2 Zo =2 LiEty

XIS HZ AE B} oig

[ =] [=]

MeEl=(F)  HIZ(%)

FA| (169) 100.0 60|:H olg- 7|E|- 11.2
" e (84) 49.7 (129 21.3 A (10.8)
o= of4 (85) 50.3 T 160
20cH O[5t (10) 59 oA 08 (14.3) :
30cH (31) 18.3 (50.0) B .
o124 40t (37) 21.9 50cH A =R a6
(25.7) 1 32.5 (11.5)
50CH (55) 32.5 oy~
60CH ol A (36) 213 ° 2z
PN (18) 10.7 (11.3)
AMERE /D= (68) 40.2
2o /2te| ] 6) 36 40rH
HE /AR (®) 47 o %t%fﬁ
JS/ABBANE (14) 8.3 4 )
jod b [
Y ZHOH/ M B]AZ] (8) 4.7 30Cy
5/2/3/01¢ (1) 0.6 (22.9)
e =82 (27) 16.0 20CH o[} 3
SHAH (1) 0.6 (8.8) PERS] (8.0)
ox (13) 77
A o4 xlod
> |E} (5) 30 c= =° e
“E|Q] 22 - RIIQY(RIR), UBFAS [SE|ALDE]/7 |]), B /RHEE|(E%/ER ], HEXYXFQE), [Base : 2712 8 SEx}, n=500, Unit : &, %]

o
SRR I5/=TS 4L, T MEIAE], 5/24/2/01), FREY F5), 7 BHSPY, 241, 71ED *A'V : FH| Demo H| CHH| Q28 xt0[7} Qs AL TAIgt 126



2) Xl HE

. <O-II|O| x-"QI-> Al*-lx'-_

« 1129 E FEHECE 2
O[&&0| = LIEI

'VOD MH|A'(37.3%)2t°

| =Ry
co=
O AL
oo

Soiat A
Mol H

I

o
.l

Al

ANt =Q HH 120

|_"|" —

‘MAIZETVAIA (71.6%)22 XALE[F O
E2|Y'(34.3%)0| = LIEFE
. 'VOD AMH| A= 0’43t 40CHOJ|A], “MAIZF TV A|H'2 50-60CHO[AM HTHHC 2

o, 2229

|12=

T2 AE LY

=T =T
o T pmmmm———— | eeme———— 1
i 716 ! i i i :
1 H 1 H 1 H
1 H 1 H 1 H
: ! : : : :
! ] i 373 1 | 343 |
H 1 1 i 1
: 1 136 8.3 ! : l !
] ! 4.1 2.4 1.2 i 107 i '
: | | ! 6.5 |
| AARE VoD MEIA MBNOIERM OB gEHS i ! : :
LOTVAIY 1 clolg, VOD [fezc N HARFTVAE IVOD AH|A] MBNQIEH  OlEdl 1 QREE |
] Y AOjE  AER|Y | GO, PTV)} V0D C22E | 394 |
I b | AOIE L AERIY |
A ofad e
1429 5 HA = -
by oA 20cCH o3t 30CH 40CH 50cCH 60CH O]+

e (169) (84) (85) (10) (31) (37) (55) (36)

AINZETVAIY 82.8 83.3 82.4 70.0 58.1 78.4 92.7 97.2

VOD AHIA (0], IPTV) 50.9 452 56.5 20.0 51.6 67.6 47.3 472

MBN 2IE{4 VOD 14.8 17.9 11.8 40.0 19.4 5.4 23.6 0.0

OIE{Sl LI 2 AO|E 8.9 10.7 7.1 20.0 19.4 8.1 36 5.6

QEH = S0 AER(Y 42.6 429 42.4 50.0 51.6 405 32.7 50.0

*Ate|s= 30 O| T

2 s

Al o] Q8 [Base : T2 H ZEX}, n=500, Unit : &, %]
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2) Xl HE

« <YXQ Mg>o| 27 HYot Y= 3.45TCE O T2 HWA(3.407) 20 2F = GoE

© 2R Hal BHE(3.61F) > 9

O O =

‘4(3.53%) > S0114(3.52F) > H2'4(3.437) > UEE(3.263) =

ZE0Y W Y4

S [||k|
3.80
3.60
3.40,
UEL A
340
3.00

] 0-Ix|o| x-”gl-
ols B
3.52 301 3.57
I I I 1 I
goly s ey  w¥E  aEs

Hold 2 Mot LIHX| 4 HIto|A 0ls B ECt = EoH
£9|, 244(3.537)0|M = 0ls EH(3.39%) ChH| 2 EE 2 Jo
2 LIEFE(+0.147)

[Base : T2 20 8 SEFX} n=500, Unit : ] B
1



-
2) AXIe| H|E

o <X H|E>2 Aol dZ H|e|ot LIMX| 20I0|M Olls MA| W CHH| =2 HOIE 2UUS
- ES| Ro/do| Mgt =2(3.59%), ehd | LHE O|s=(3.727H)= 35X HIIE B2
o CIRt Eoldo| EAd, A%, PRl SUL0| CHsHA = ols T2 33 FA| CHH| iMoo =2 3| HItE
—_— X[ K|
Olls x|
SEIX} (169) (500)
MS| 3.45 3.40 2748
s0|d 5% 3.52 3.48 3.60
Hotst 3.64 3.53 3.50
3.40
X{o| 3.55 3.58 3.3
AEFA A 3.38 3.33 3
f9d S8t 3.53 3.39
S350| 3 3.49 3.45 . N steo &
AME e 359 300  AEHAsHA etanimls  AME e SEY By
CHSFA XN X2 3.52 3.52
xto|M £t 3.43 3.48
A2 3.43 3.48 QM e
Sl 3.35 3.38
=X 3.50 3.58 MEbN et e EUAHE
M E3t 3.61 3.51 580 560
YA b 3.59 3.49 %8 340
L& OfH= 3.72 3.57 350 - 3.20 soc
—lo_ [=]
74 3.50 3.46 349 Tomajol \' =
Q= E3} 3.26 3.25
gFURE 3.08 3.05
=% 3.26 3.38 24N N N
WNESVESIET 351 339 FHolg 22l INEESIE)
FHolg 2210l 3.22 3.21
HMolgr @met 3.24 3.24
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) %

2) Xl HE

m
of
I
X
lo
>
o

A%l Hig

gETE
MSI

g0l 58
molst

Y St
S e
L ofsH

20cH o|st

3)
3.39
3.67
3.00
4.67
3.33
3.33
3.33
3.00
3.67
3.22
2.67
4.33
2.67
3.78
4.33
3.33
3.67
3.13
3.00
2.67
4.00
2.67
3.33

3oy

(15)
3.49
3.67
4.00
3.40
3.60
3.62
3.60
3.67
3.60
3.62
3.60
3.60
3.67
3.51
3.47
3.80
3.27
3.21
2.87
3.33
3.40
3.27
3.20

<Hx|9] Jl1|%!>% 01“(3 36"*) CHH| '-*“(3.53’“)0"*1 SXC)

= XFAM
r 10 O

60CH Ol &4
22 (84)
354 353
356  3.56
359 362
373 358
336 349
361 358
364 355
359 362
359 358
3.65 I 357 1
359 13497
373 | 360 |
364 | 363 |
3.67 364
364 362
377 377
359 354
335 338
323 318
345 338
364 | 369 1
318 "TE3IC
327 335

20cH o st

(7)
3.23
3.29
3.57
3.14
3.14
3.14
3.29
3.14
3.00
3.14
3.29
2.86
3.29
3.52
3.71
3.43
3.43
3.11
3.00
3.00
3.57
2.86
3.14

3HH0I WIS o Bo| e

o]u]

(76)
3.49
3.60
3.94
3.50
3.38
3.77
3.69
3.94
3.69
3.40
3.56
3.19
3.44
3.63
3.56
3.69
3.63
3.23
3.00
3.25
3.06
3.44
3.38

(24)
3.16
3.29
3.54
3.42
292
3.35
3.21
3.58
3.25
3.07
3.13
2.92
3.17
3.31
3.33
3.46
3.13
2.95
2.79
2.96
3.08
2.96
2.96

(3.63%), TEEO| X[SAF2(3.697)0ll LA 0fd thH| & =2

6oL odf a4
(24) (14) (85)
3.41 3.54 3.36
3.54 3.69 3.49
3.54 3.86 3.67
3.63 3.71 3.52
3.46 3.50 3.27
3.44 3.62 3.48
3.38 3.64 3.42
3.42 3.57 3.56
3.54 3.64 3.46
3.39 3.40 3.28
3.46 3.43 3.36
3.29 3.14 3.1
3.42 3.64 3.38
3.69 3.76 3.57
3.63 3.79 3.56
3.83 3.86 3.67
3.63 3.64 3.47
3.16 3.36 3.14
3.00 3.21 2.98
3.25 3.21 3.14
3.50 3.71 3.34
3.00 3.36 3.12
3.04 3.29 3.13

“Af2fl4 30 D[2H2 8141 A| 0| Q3
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3) DY A5

<N AES> A|-HXt= {4(53.1%)0] 'Hd(46.9%) 2Lt 2 H|ES XX|5t12
Y J120j|AM 40CH H|FO0| ACHHOZ Mo, 2| JLEO|A

S HS AlE F

=H=3t
E_I_;E

st

[=}

ol
AN -

2} b|50| Arhxoz

0= Zolgl

[ ]
23102 LiEp

& AtEll~(F)  HIZ(%)
| (286) 100.0
r (134) 46.9
o (152) 53.1
20CH 0|3} (28) 9.8
30cH (74) 25.9
40CH (72) 25.2
50cH (75) 26.2
60CH O]+ (37) 12.9
Sy (21) 7.3
AFRE /D& (129) 45.1
AQ/ e (11) 38
HEZ/XR A (12) 4.2
/=TS Y4 (22) 7.7
e THO{/MH]AZ] (24) 8.4
S/Y/E/0Y (0) 0.0
Y =82 (44) 15.4
Bl (3) 1.0
22 (13) 4.5
J|Ef (7) 2.4

B0 [/AT )

SYURIBY), DEAR/2 SR AMPA2 |22, B2
THOH/AH|AZ], 5/24/2/012), 2

404
O O

0f'8
(50.0)

R |E], THERYAL
), 7 EHSPY, £, 7 1ED

60LCH O[4

20cH o|st
(8.8)

(12.9)

50cH
(25.7)

40rH
(29.8)

30cH
(22.8)

i
Hu

oX
MO —n¥

ne

ik

[Base: T2 H 2
*AV : TX| Demo H|& CHH| {28t XHO|2t

(o]
AL —
S~

0.

~~

>

T
_ul=
Rl

_l
~

?|Et
(10.8)

(143)

—
—_

=

Ty
i

44.1)

A
‘© 02
o

=]

L o

okt

8.0

15.4

3
5|

b, n=500, Unit : &, %]

ol o
PV Ny j(_‘:,!T



3) |:|O-IHH|-5

» <DYHHS> AFHXS0| &S AFO=E FR YH 1=90= AU TVAIH(69.6%)2Z ZAL £[UCH, 2&? 2=
'VOD AMH|A'(34.6%)2t ‘SFY AEEY (34.6%)0| = LIEtE

© 1422912 SYHLE EMOiEH, ‘'MBN /U VOD'= '5'd ETOIA, 'VOD AH|A'E 40LHOf|A], “HAZE TV A2
50-60CHOIA HCiX o2 0| 8&0| =l LIEH

T2 AE LY

=T =T
769.6 | P H T |
: - 1 1 : ! :
1 1 1
H 1 1 i I i
H 1 1 i 1
! i I 346 | I 346 |
1 1
i L 15 13.3 : ! : :
: i 2.8 2.8 147 | ' 98 i !
1 0 - 1 o 1
] : ' ] 82 1.0
i AAZE 1 VOD AMH|A MBN QIEY QIE "RES i i i i '
LOTVAIY 1 clolg, VOD [le2E SYQ4t aAI2E 1VOD MH|AMBN QUL QIEH | RQRHE | JE}
] : IPTV) APO|E AE|Y TVA|A :(ﬂIOI%,IPTV)E VOD Che2E ! 394 i
I | [ ' AOIE L _AEZI-
Aded ofad e
+280| =S J.‘jk = o=
1+2=% ¢ fl Ly oA 20CH o|st 30CH 40ty 50CH 60CH 0|4
AfZ (286) (134) (152) (28) (74) (72) (75) (37)
ALA|2ETVAIR 84.3 86.6 82.2 85.7 74.3 83.3 90.7 91.9
VOD AH|A (0], IPTV) 46.2 44.0 48.0 21.4 39.2 56.9 46.7 56.8
MBN QIE{5 VOD 12.6 18.7 7.2 7.1 12.2 5.6 21.3 13.5
?_IE-|'—‘|I [te2C AfO|E 8.0 9.0 7.2 17.9 10.8 8.3 4.0 2.7
QEH S Zoat AER|Y 47.9 418 53.3 64.3 62.2 458 36.0 35.1
J|E 1.0 0.0 2.0 3.6 1.4 0.0 1.3 0.0

*Af2f|4~ 30 O|2H2 8A] A| 2| 2%t [Base : T2 M B ZEXL n=500, Unit : E, %]
132



LSOl MSIE 310802 HolEl 20 ol Z29 £ 1% ol 2ol
¢ ZEARE HAL HOIN(3.44%) > BHE(3.22%) > QAM(3.14%) > BEE(2.98%) > BOI(2.817F) Y
Z2 03 Bt Ee
L nishl s
s0)y Ols B
3.60
3.40
320
% 3.14 3.22 25 3.10
2.60 2.98 '
2.81 I
e xto| A §Elle-l %oﬂl*o-i ’gglg %I'Ao-iE EE MSI
« HE T ESH0|M ol BHECHEAH ot
« HoldE Mot RE 40l Ot 2070 Olls Z2OM F O 2
E WE

[Base : T2 20 8 SEFX} n=500, Unit : ] .
1



<DIHW5>= Foldo| ZHF(3.68H)S HMelet ZE M £/d00 ChishM olls TN BRLEL %2 FIIE UUS
S0l g2l T 2P =(3.153), 1+4-4(3.203), LIE O3 =(3.30%)2 il TA| B the| 21| FotHE

1 A5 oS A =0o|M
SEAt (286) (500)
MSI 3.10 340 |
g0/d 8¢ 2.81 3.48
motat 2.71 3.53
ol 3.12 3.58
AEY A A 2.59 3.33
24 St 3.14 3.39
Z210|3 3.18 3.45 N
Mg 2 2.67 3.20 CHEtAXHA| S
CHRFAXHH| S 3.56 3.52
Hold St 3.44 3.48
2218 3.41 3.48 M
gald 3.23 3.38
=84 3.68 3.58 FEEE Qb T
et S8t 3.22 3.51 260
Heby 2t 3.15 3.49 3.40
LHE Olsi= 3.30 3.57 3.20
T8 3.20 3.46 igo
=L S35 2.98 3.25 Z 5
R 2.78 3.05
=4 3.16 3.38 AN LHE oJ8H=
X|EAH ol 3.02 3.39
FHoIg 2210l 2.98 3.21
FHoIG @mz} 2.95 3.24
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) %

3) 1

=T v

gETE

MSI
g0l 58

molst

ey Stt
O by
LHL o|sHE

20cH ofst

©)
3.09
2.85
2.67
3.22
2.67
3.1
3.11
2.56
3.67
3.41
3.22
3.44
3.56
3.1
3.11
2.89
3.33
3.02
3.00
2.67
3.11
3.11
3.22

30cy
__(_ZQL__I
360 |
3.41 !
334 1
359 !
331 !
361 |
369 |
3.38
3.76 i
3.72 ]
393 |
3.55 !
369 |
369 |
3.45 |
3.83 i
3.79 i
3.58 ]
3.28 !
3.76 !
362 |
3.66 i
(]

AX{HO| ]11
OO0OT1L- O

60CH o4 A4

(24) (134)
3.13 3.28
2.89 3.07
2.88 3.03
3.08 3.24
2.71 2.94
307  3.31
329 73437
267 “"798-
3.25 3.51
357  3.51
3.58 3.54
3.50 3.40
3.63 3.59
3.39 3.42
3.42 3.35
3.38 3.46
3.38 3.46
2.89 3.17
2.63 2.96
3.13 3.26
2.96 3.22
2.83 3.19
2.92 3.19

=

20t o[t
(19)
3.41
3.05
2.74
3.68
2.74
3.37
3.1
3.05
3.95
3.74
3.68
3.47
4.05
3.44
3.42
3.63
3.26
3.42
2.95
3.58
3.37
3.74
3.47

<P Y5> 01°9(2.947) ChH| 'HS(3.28F)0M SZHL F2HE H Ho| 2
=203l (3.437) 0l tho SEHHO = =2 FILE oIS
'E°d(30CH), 618 (20CH)0f| A

r________________________________________________

7t A2 B, AP 45E+E X2 YOIE §

o]u]
C TN
3.04
2.75
2.60
3.20
2.44
3.08
3.13
2.27
3.84
3.41
3.42
3.18
3.62
3.03
3.04
3.13
2.91
2.96
2.73
3.31
2.93
2.96

(40)
2.90
2.47
2.35
2.90
2.15
3.02
2.88
2.53
3.65
3.43
3.38
3.08
3.83
2.99
2.90
3.08
3.00
2.71
2.48
3.00
2.88
2.60
2.60

*At3|3> 30 0|22 A A| 0| @t .
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e} o
40| A=

60CH O
(35) (13)
2.49 3.33
2.08 3.00
1.97 292
2.43 3.38
1.83 2.69
2.50 3.41
2.49 3.69
1.97 2.77
3.03 3.77
2.99 3.72
2.63 3.92
2.71 3.31
3.63 3.92
2.73 3.46
2.63 3.31
2.86 3.69
2.71 3.38
2.28 3.17
2.37 2.85
2.49 3.31
2.23 3.31
2.17 3.15
2.4 3.23

]
(152)
2.94
2.58
2.43
3.02
2.28
2.99
2.96
2.41

3.61

3.38
3.30
3.09
3.76
3.04
2.98
3.16
2.97
2.81

2.62
3.07
2.84
2.80
2.74
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« <IIHXIGO3> A|HXt= chAd

(52.5%)0| 04A(47.5%)ECt C}A o 2 H|EQI A

H|ZSS Mo 2 XM 50CH H|ZS0| Aoz 2 mQ|

+ T oA Ut AR/ E HIF

Of A -_r“H CHH| YCHMO = 2 O = LIEHH

JIEXIGO3A| A AE X} s

O RAE|IRCH, A

JdEE HM 40CH

& AtEll~(F)  HIZ(%)
K| (122) 100.0
s = (64) 52.5
o (58) 475
20CH o|s} (11) 9.0
30cH (29) 23.8
o124 40cH (31) 254
50CH (35) 28.7
60CH O A (16) 13.1
pRecfes! (12) 9.8
APRE /2| &2 (51) 418
AQ/ e (7) 5.7
M2/ XA 7) 5.7
/=TS Y4 (11) 9.0
A TR/ M H| A Z] (5) 4.1
S/Y/=/0Y (0) 0.0
e =2 (17) 13.9
Bl (0) 0.0
22 (8) 6.6
7|E} (4) 33

(0] 2 XA, LA ST

ERURNOIS/AT A T

X 0|6, /R HER Y B |, HERYRRE),
TN AHIA ) 5/24/25/010), 1) 22, 7 [ENSHY, X, e

60CH |4 13.1

(12.9)

ofd

(50.0) (2 sotf 287 A
(25.7)

40y
(29.8)

30t
(22.8)

20cH o|st
(8.8)

d
EE o1
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*A'V A Demo H|Z CiH|
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4) 7t X1GO3

« <IIHXIGO3> A|AXIE0| H
‘VOD AMH[A'(39.3%)2t ’%%1

1+22%18 X

LEFES

Al
o
og EA‘I HE

A2 A
oo=

AEd
™, EARE

o= F

RI:II-H-I']* |

|'(24.6%)0| =2 LIEHE

-

‘A2 TVAIH(64.8%) 22 XTAFE|HO

TVA|A'S 50CHof|A{, 'VOD MH|A'= 40CHOfA] ACHA

O=Z 0

M, 2&%
S50 =

|12&

T2 AE LY

129 2e=9
648 | s : I |
I H 1 i 1 H
I H 1 i 1 H
I H 1 i 1 H
' ! : ! : -
I ] i 393 | i !
1 1 1
! : 20> l ! | 246 |
] I 98 18.0 ! ! i :
| i 4.1 0.8 i i 10.7 : i
i i i H 6.6 i i 08
| AAIZE | VODMHIA MBNQIEY OB @ES S ] ! i 1
LOTVAIY 1 clolg, VOD [le2E SYQ4t aAI2E 1VOD MH|AMBN QUL QIEH | RQRHE | JE}
! i IPTV) AFO|E AEZ|Y TVA|IA 1 G018, 1PTV)] VoD CI22E T SAY |
I b : AOlE L _AEE(E |
Aded ofad e
+280| =S .I_‘m = o=
T+2=7 3¢ i | ol 20cH o[st 30cH 40cH 50cH 60LH 0]4f
Af7 (122) (64) (58) (11) (29) (31) (35) (16)
AAIZETVAIY 82.8 81.3 84.5 90.9 62.1 80.6 97.1 87.5
VOD AH|A (0], IPTV) 49.2 48.4 50.0 18.2 58.6 67.7 34.3 50.0
MBN IE{!l VOD 14.8 18.8 10.3 18.2 20.7 3.2 20.0 12.5
?_IE-|'—'|I IR APO|E 7.4 9.4 5.2 9.1 10.3 9.7 2.9 6.3
QEH S oAl AEZ|Y 45.1 42.2 48.3 63.6 44.8 38.7 45.7 438
7|} 0.8 0.0 1.7 0.0 34 0.0 0.0 0.0

*Ate|== 30 OfZH

2 s

Al 2| Q3% [Base: T2 %

H
=]

4 SEHX}, n=500, Unit : 9, %]

= o
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4) 7t X1GO3

« <JIEXIGO3>2| MSI= 3.35XOC2 o5 T2 %*E(B 407)ECH AF S| IYoIE

« A XS s F2AL(3.517) > 301'4(3.487) > 2HJ=(3.427) > FYE(3.317) > UFE(3.18F) =&

ZE0Y W Y4

=
I
H1
19
ox

40

“ gnﬂ‘{)( ’i’l .\
o 29! % z/Zol 4—"" 2

7l-!7ll-( C

B JIEXIGO3
Ols 8z
3.483.48 3.513.48
335 3.40
3.25
I I I I B
=0l Qo|M Aol M U_—’E—E MSI

082 Melst LIDIX| 24 HIlolA o5 BRI QAL 5 £F0

[Base : T2 20 8 SEFX} n=500, Unit : ]
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<IIEXIGO3>E Qolol AME £2(3.28%), Hol40| ¥
IS 2 BILOIA oS ZA BT L2 WIS s
6| gz ol Hyhs ehm ot 244l CHAS 2 oS

4d(3.477), 0149l Hetel(3.563)2 MQlet 2E

SEA (122) (500) N
MS 3.35 340 ] oy
2014 58 3.48 3.48 3.60
Otk 3.56 3.53 3.40
0| 3.58 3.58 3.20
AEY A S 3.31 3.33 3
24 St 3.31 3.39 \
=2}0|3H 3.27 3.45 TR ;EHDI
Al 2 3.28 3.20 ==rll=ona
CHat A XHA| S 3.39 3.52
Hold St 3.51 3.48
2218 3.48 3.48 M
gAald 3.47 3.38
=44 3.57 3.58 FHEH QH
et S8t 3.42 3.51 260
Heby 2t 3.34 3.49 3.50
LHE Olsi= 3.53 3.57 3.40
Tdd 3.38 3.46 giofz
I=E S8 3.18 3.25
R 2.95 3.05
=¢ 3.34 3.38 TAIA LHE ojsi=
X|EAH ol 3.29 3.39
FHoIg 2210l 3.15 3.21
FHoIG @mz} 3.16 3.24
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4) 7t X1GO3

« <IIHXIGO3>E 04/d(3.287) CHH| =Hd(3. 43"")0"*1 >
. E| e s0|Mo| AEFA SIA(3.48%), &

CHH| C %HI Fotet Ao 2 ZAME

2 XIGO3

gETE
MSI

g0l 58
molst

Y St
S e
L ofsH

20cH o|st

(4)
3.18
3.17
2.50
3.50
3.50
3.00
3.00
2.75
3.25
3.42
3.75
3.00
3.50
3.17
3.25
3.50
2.75
3.15
3.00
3.25
3.50
3.00
3.00

3oy

(13)
3.43
3.44
3.54
3.38
3.38
3.41
3.08
3.69
3.46
3.67
3.54
3.77
3.69
3.49
3.31
3.46
3.69
3.26
3.08
3.46
3.31
3.15
3.31

ol
r TTT1 O

M OI Al

=

o
AH

Mol Iy

A HEHE

48 =2(3. 44"*), Fel'dol F4'4(3.647)0fl tistA o

60LCH Ol A
(10) (64)
299 | 3.43
320  3.58
3.10 3.58
340 __3.67__
310 | 3.48 |
297 73407
320 __3.36__
300 | 344 |
2.70 3.39
320  3.58
320 __353__
340 | 364 |
3.00 TT3587°
2.83 345
2.80 3.36
3.10 3.56
2.60 3.42
286  3.24
2.60 3.09
3.10 3.39
3.10 3.38
2.80 3.19
2.70 3.17

20cH o st

(7)
3.58
3.48
3.43
3.71
3.29
3.57
3.43
3.71
3.57
3.86
3.86
3.86
3.86
3.81
3.71
4.00
3.71
3.34
3.00
3.14
3.43
3.43
3.71

2
[l =]

o]u]

(76)
3.17
3.29
3.81
3.06
3.00
3.19
3.00
3.13
3.44
3.23
3.31
3.13
3.25
3.17
3.00
3.19
3.31
3.05
2.56
3.19
3.19
3.06
3.25

(15)
3.28
3.44
3.60
3.67
3.07
3.13
3.20
2.87
3.33
3.38
3.40
3.20
3.53
3.38
3.40
3.53
3.20
3.15
2.93
3.27
3.27
3.13
3.13

6oL odf a4
(14) (6) (58)
3.33 3.08 3.28
3.48 3.11 3.38
3.36 3.17 3.53
3.71 3.33 3.48
3.36 2.83 3.12
3.17 3.22 3.22
3.14 3.33 3.17
3.07 3.00 3.10
3.29 3.33 3.38
3.55 3.22 3.42
3.36 3.33 3.41
3.50 2.67 3.28
3.79 3.67 3.57
3.40 3.44 3.39
3.50 3.17 3.33
3.43 3.83 3.50
3.29 3.33 3.33
3.17 2.67 3.10
3.00 2.33 2.79
3.64 2.83 3.28
3.21 2.67 3.19
3.21 2.50 3.10
2.79 3.00 3.14

“Af2fl4 30 D[2H2 8141 A| 0| Q3
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E42X6

6> A| KX}
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= LA
— O o

Aredl==(3F)

(51.1%)2} 0{44(48.9%)0|
—EOHH'- 30Ce] HIZ0| STHXHOZ &1

H|Z(%)

FAIHH[ZO 2 2
+E20M= EFZELH|FO0| Cta 52 A2 LI

| (223) 100.0
= (114) 51.1
o (109) 489
20cH o|st (18) 8.1
30cH (65) 29.1
40CH (56) 25.1
50cH (49) 22.0
60CH O]+ (35) 15.7
IR (17) 7.6
AFRE /D& (97) 435
AQ/ e (11) 4.9
HEZ/XR A (12) 5.4
S/=AT/ELUE (16) 7.2
e TR/ A H[ A Z] (18) 8.1
S/Y/E/0Y (0) 0.0
Y =82 (35) 15.7
SFAY (1) 0.4
22 (10) 4.5
7|Er (6) 2.7

g23 I'E_l-(j |._ / :1_._/AHA

oL

S0 %), ZY R R IR, HETYXIQE),
OB 010, St ) ke, 7o)
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(12.9)
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'VOD MH|A'(35.4%)2}

14229|2 B35

= LIE

SAIZ X6

=

o <EAZZX6> AHXIS0| WSS AHSIE T WHH 122= “MAI2E TVAIH(65.5%)C 2 ZAL E|CH, 2822 =
AE2|'(30.9%)0| &H| LIEHS
O EMo{{HM, ‘AMAIZHTV AIH'E 50-60CH0|A], 'VOD AMH|A'= 50CHO|AM ACHE O Z 0|2 E0|

T2 AE LY

T T
655 i A i I |
i . H I i I '
I H 1 i 1 H
I H 1 i 1 H
1 I I ! 1
i : | I i '
1 1
i : | S | 309 !
1 1 17.0 1 H 1 i
| 1108 152 | i i !
: i 4.0 2.7 o i 7.6 9.4 i I 13
1 1 1 .
I AAZE | VOD MHIA MBN QIE{H  QIEfu QEBEE i i i i
LOTVAIY 1 clolg, VOD [le2E SYQ4t aAI2E 1VOD MH|AMBN QUL QIEH | RQRHE | JE}
] : IPTV) APO|E AE|Y TVAIH 1 (91I0I%.IPTV)E VOD Che2E ! 394 i
Lot [ ] AOIE L _AEZ|A
e of24e4
A0 =t A Ol= ==
s i oty of4 20 ofs 30t 40t 50c 60CH Of4f
Afy (223) (114) (109) (18) (65) (56) (49) (35)
AIA|ZE TVAIR 80.7 84.2 77.1 66.7 70.8 78.6 89.8 97.1
VOD MH|A (30}, IPTV) 46.2 439 48.6 22.2 40.0 50.0 55.1 51.4
MBN QIE{5! VOD 11.7 13.2 10.1 16.7 13.8 10.7 14.3 2.9
OIE{Yl LR 2 ALOIE 12.1 16.7 7.3 16.7 18.5 8.9 6.1 1.4
SEH = =0 AER|Y 48.0 42.1 54.1 72.2 55.4 50.0 347 37.1
7|E} 1.3 0.0 2.8 5.6 15 1.8 0.0 0.0
*Af2i|< 30 0|2H i1 A| 0| 8t [Base : T2 13 & SEHXL, n=500, Unit : &, %]
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| MSI= 340802 Ofs T2 13 W (3 40%)3 SUN $F0= Wi
© 2h XY HAl AOM(3.49T) > PHT(3.46E) > BO4(3.43F) > HEE(3.34%) > RUM(3.33%) 2%
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Foldol e =2(2.99%), =2 7/9-d(3.39%H)0| o5 TA| F CHe| Ct
CHIE ISR = BE A

IS

I?_tl-% ]Iijl-% I:II-OI-%

oMo olls TN B =2 FIIE BUS

=4=2Z6 Oll's T
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motat 3.45 3.53
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S3to|sl 3.41 3.45
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CHSFA XN X2 3.58 3.52
xto| o EBt 3.49 3.48
A A 3.53 3.48
&AL 3.40 3.38
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T Egt 3.46 3.51
THEY b 3.48 3.49
LHE o|8HE 3.51 3.57
MM 3.39 3.46
=L S35 3.34 3.25
=rils]= 3.14 3.05
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AXolSF Qmat 3.30 3.24
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or ox
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3.80 4.00 3.60
3.60 3.50
3.40 3.4
3.20 3.
3.0 ﬁ
N\ -
AEH AsHA ] hetaridis  Mugzg =34 Al
=
2z e
HEHE et
3.60
3.50
3.40
33
3,
7444 L& olsh=

144



5

) =3=26

<EY=Z6>=H

B2 5089 HorEH(3.51F), 6d2 7
£9] 6 30th= 2E MR &9 B0 38X

ehyE St
O by
Lhg ofsH=

20CH O|s}

(8
3.44
3.54
3.88
3.50
3.25
3.67
3.38
3.75
3.88
3.38
3.75
2.88
3.50
3.42
3.38
3.75
3.13
3.30
2.88
3.88
3.00
3.50
3.25

3oy

(25)
3.56
3.67
3.76
3.64
3.60
3.45
3.68
3.12
3.56
3.48
3.40
3.52
3.52
3.63
3.60
3.68
3.60
3.57
3.52
3.68
3.52
3.56
3.56

3(3.377) thH| 6{°4(3.437F)0IM

o

AXAOo| I{
OOT1L- O

’tE O ol &3

‘49| thetaxlx S (3.7173)0ll CHshM STHES 2 =5 Fot e
2 FoRIRen, HEE9 MR

60 0|4}

(24)
3.33
3.44
3.42
3.79
3.13
3.28
3.42
3.17
3.25
3.57
3.71
3.46
3.54
333
3.33
3.42
3.25
3.16
2.92
3.25
3.33
3.13
3.17

£ |
(174)
3.37

20CH o5}

(10)
3.68
3.37
3.30
3.60
3.20
3.67
3.60
3.50
3.90
3.80
4.00
3.50
3.90
3.93
4.00
410
3.70
3.64
3.10
3.90
3.80
4.00
3.40

3ocH
(40)

2M I
-1 O

(30)
3.20
3.29
3.17
3.60
3.10
3.13
3.20
2.63
3.57
3.37
3.50
3.23
3.37
3.32
3.27
3.47
3.23
3.00
2.70
3.33
3.17
2.90
2.90

32t FEAF

60CH O
(18) (17)
3.04 3.48
3.07 3.27
3.06 3.18
3.33 3.45
2.83 3.18
2.80 3.45
2.72 3.73
2.50 2.91
3.17 3.73
3.26 3.61
3.06 3.73
3.1 3.55
3.61 3.55
3.04 3.64
2.89 3.73
3.06 3.64
3.17 3.55
3.02 3.44
3.06 3.27
3.1 3.45
3.17 3.45
2.83 3.36
2.94 3.64

“Afell4: 30 0|2he sA] A| 2| 23t
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of QIMAER| EIU> A|&X}
K8 20-30CH 0|40l ZH| 324 Chb| A &K} HIEO|
= Ao/ /HE

O|M AEZ| EJuH

= LIA
— OO

o
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=SSO Is/=TS/ 4L T
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| 100.0
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°= o4 38.7
20CH oJst 12.9
30cH 24.2
S 40CH 27.4
50cH 25.8
60CH 0|4 9.7
IR 6.5
AFRE /D& 435
BY /2| 8.1
HEE /XA 12.9
/=S LA 6.5
e TR/ A H[ A Z] 6.5
S/Y/=/0Y 0.0
Y =82 4.8
Bl 1.6
22 6.5
7|E} 3.2
I 25 XIS YKIG), YL AR SRR R [=2), B AR ER(EG2t2E, "*E&'/If% ')

LHOH/AHIA R, &5/20/2/012),

A(61.3%)0] 0444(38.7%)ECt O 2 H|S
O LIEft
A"} H[E0| A 714d CHH| HCiHO R =2 e = LIElH

X} 5%}

60LH O]

(12.9)
50CH

(25.7)

40rH
(29.8)

30cH
(22.8)

20cH o|st

(8.8)
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22X

(e |

(11.3)

5
5|
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6) 7hut40] QIMAE 2| B STl

o <OPYE9 QAER] ETUS AYXIE0| FEE AMFoHE FR WH 1= A TVATY'(53.2%)22 ZAL
E|UCH, 22| 2= 'VOD AMH|A(24.2%)2% "SB Y AEE|Y(22.6%)0| =] LIEFE

c 142292 ZEHOoZ HMSHT AAZETV AL LA ZICHo|A], 'VOD MHE|A'= oA ZICHo)|A] AlCjXio 2
0| &E0| =2 LtEe

T2 AE LY

=Tl =Tl
e el T e e e .- ———— e e e - ———
i 532 | E : | :
I i ] i g i
1 i 1 1 H 1
1 i 1 1 H 1
1 i 1 1 H 1
: ] I : : I
1 i 1 1 H 1
| P 145 113 8.1 V2 61 2 104 177 1 %26 1
1 i ) i i ! i
: ! : - : '
1 1
| AMAZE | VoD AMHIA MBNOIES  OlEYl  REES ! : : :
LOTVAIE 1 Glos, VOD Cte2C =G4 AMAZETVAIH I VOD AJH|A T MBN QIE/S  QIEHl | QEHE |
| PP AFO|E AED|TY | @lolg,IPTv) | vOD CHe2E | 594 |
I N | AOIE L AR
oLt T
1+29| B8 A = e
by oA 20cCH o3t 30CH 40CH 50cCH 60CH O]+
A7 (62) (38) (24) (8) (15) (17) (16) (6)
AIAZETVAH 69.4 78.9 54.2 87.5 20.0 64.7 100.0 100.0
VOD MH|A (0], IPTV) 38.7 28.9 54.2 25.0 60.0 35.3 37.5 16.7
MBN QIE{! VOD 306 39.5 16.7 12.5 40.0 29.4 438 0.0
OlE{4l IR E Afo|E 25.8 26.3 25.0 25.0 53.3 235 0.0 333
QEH 5 =oiA AER|Y 355 26.3 50.0 50.0 26.7 471 18.8 50.0

*Atgl4 30 0|2H2 8l A| o] Q& [Base : T2 18K & X}, n=500, Unit : , %]



o <IZo| QUHAER| ETHHSO| MSI= 3.61H2E 01I‘- D27 WH(3.47) 20} =2 GoHE
o 2P XHE s Fod(3.71H) > 5014(3.687H) > 2 =(3.65T) > FUd(3.547F) > M= (3.53F) =¢
D2 WL Y=
W Ol QA ER| ET
ols Ha
3.68 3.71 365
= : 3.61
Rl S 348 3.54 348 3.51 3.53
3.39 3.40
3.25
sold old el 2ee L MSI
o DEXI0A Ol BHECH=AH otHE
« E3|, Ho|gut pEZ = IILEI 200 05 2O I O =2 HItE &
o

[Base : T2 20 8 SEFX} n=500, Unit : ]
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+ <OrEES Y¥AER| EIUS2 D= MR £ BN 0ls TX| B Chb| 38X Yol HUS
- 59| s0/g9| AER|A Bl (3.65F), 792 e ==(3.52F), UFEQ FHH(3.638/3.617)2 05 A
Gariib| +0.3H 0|2 38Xl FoIE EUS
- Ci2t 50/-92| [0|(3.607), Feldel tietxHIS(3.528)2 ols TA E2 +F0 23
— JlgAo| QlyAER| £
05 A
] 74 828

QIMAER| Ofls T
34

motaH
SEA (62) (500) —Ce
MSI 3.67 3.40
g01’d 88 3.68 3.48
Horet 3.79 3.53
xHo| 3.60 3.58
AEHA SA 3.65 3.33
OOo|A ESt
RRGA S 390 aEdasia ROl oRAANE AuEes
dlg =2 3.52 3.20
CHatAXHA| = 3.52 3.52
xto|A E8t 3.71 3.48 M Q=T
ATHA 3.79 3.48
HAl 3.47 3.38 HEE e 48k
=84 3.87 3.58 3.80 4.00
Mz E3t 3.65 3.51 360 350
TEHS b 3.65 3.49 34 ES - =2olg
L O|sH= 3.73 3.57 3 QIma}ol
A 3.58 3.46
o= £3t 3.53 3.25
=7| X MM LHL ol3l
Egﬂf 2;2 322 Tee 8 olei =Mog 2ol X|&AIHY
NENESTET 3.55 3.39
FHoe 22t 3.63 3.21
FHog 2meiel 3.61 3.24
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6) 7hut40] QIMAE 2| B STl

A
V|
of
[
[e]
ro
=
}
HM
L]
HM

WA 3EE>2 0A1(3.517) CHH| SHAI(3.6 7)) 0 2X=QI MIIE I 2o Bt
= 2l do| 2210[8l|(3.797)e} Adet =2(3.637), MEFELC| FH|TH(3.797/3.747)0]| CHSH 0/ CHH|
IO MIIE 5I1U L. CITH oA Aol A o] AXHA(4.00%)0]| CHEHA = A HCE O =2 TOISH 2102 ZALE

20CH O[5t 30CH 60CH O] 4 20cH ofst  30cy 60CH O] 4
Al 2) ©) ©9) (13) (%) (38) (6) (6) 8) 3) (7) (24)
MSI 3.26 3.83 3.88 3.62 3.33 3.67 3.61 3.93 3.33 3.25 2.59 3.51
=z0|N £3t 3.67 3.89 3.96 3.64 3.40 3.75 3.61 3.94 3.42 3.44 2.67 3.57
mHOtS} 4.50 3.78 411 3.77 3.60 3.87 3.67 3.83 3.75 3.33 3.00 3.67
x{0| 4.00 4.00 3.78 3.46 3.00 3.63 3.33 3.83 3.63 3.67 2.00 3.54
AEHABIA 2.50 3.89 4.00 3.69 3.60 3.74 3.83 417 2.88 3.33 3.00 3.50
Q0| EBt 3.50 3.89 3.85 3.54 320 __365_ 356 3.78 3.25 3.00 2.00 3.38
23}0|3H 4.00 4.11 4.00 3.46 360 ! 379 ! 333 3.67 3.13 3.33 2.00 3.29
AlMst -2 3.00 3.78 3.67 3.69 340 | 363 ! 367 3.83 3.25 2.33 2.00 3.33
CHSAXHA| 2 3.50 3.78 3.89 3.46 260 353" 367 3.83 3.38 3.33 2.00 3.50
Ato|A E3} 3.00 3.70 3.78 3.77 3.40 3.67 3.78 411 3.67 3.56 3.33 3.78
AXHAL 2.00 3.78 3.67 3.85 3.60 3.66 417 4.33 3.88 3.67 3.00 | 400}
&AM 4.00 3.56 3.78 3.46 2.80 3.50 3.50 3.67 3.13 3.67 3.00 3427
=Xt 3.00 3.78 3.89 4.00 3.80 3.84 3.67 4.33 4.00 3.33 4.00 3.92
AN EB} 3.50 3.85 3.85 3.72 3.13 3.69 3.72 4.00 3.38 3.33 2.67 3.58
M b 4.00 3.89 3,78 3.69 3.20 3.71 3.50 4.00 3.38 3.33 3.00 3.54
LHE o[sli= 3.00 3.78 4.00 3.77 3.20 3.71 4.00 4.33 3.38 3.33 3.00 3.75
MM 3.50 3.89 3.78 3.69 3.00 3.66 3.67 3.67 3.38 3.33 2.00 3.46
OtEE E3f 2.90 3.82 3.93 3.49 3.44 3.64 3.47 3.87 3.10 3.07 2.40 3.35
=wllbs]= 2.00 3.78 3.56 3.23 3.20 3.37 3.17 3.83 3.13 2.33 2.00 3.17
2z 2.50 3.78 4.00 3.46 3.80 3.66 3.67 3.67 3.00 3.67 2.00 3.38
X| & A K 0|k 3.00 3.67 4.00 3.54 340 | _363_ 3.7 417 3.25 3.33 2.00 3.42
XXolE 2310] 2.50 4.22 4.22 3.54 340 ! 379 ! 383 3.67 3.00 3.00 3.00 3.38
XXo|gk Qmalo| 4.50 3.67 3.89 3.69 340 | 374 | 350 4.00 3.13 3.00 3.00 3.42
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7) A= IXL

+ <UBExb> NS E4(63.0%) IS0 BLE 2070 ofis T2 5 o1y 2 202 sl
. olgdE B0 SOCHolA, RYHEE Sae), AY/B/H2E ARK HIF0| HA| SUXF 74 | Aoz &
AO= LiEpe

rlo

ZFEA ALY Fext g

W/AHIAZ], 5/%/=/012),

=HE(Xo] xH

Y 2R KISYXIBY), BN ISE AR 122, BEAARHEHEG A, HEEY/ARE),

2agiay) /a3 /A ), 7|EKSMH B2X1 J|ED

[Base: T2
*AV : TA| Demo H|& ChH|

T2 AEda=(F) HIE(%)
Hd 63.0 (12.9)
M
o _ 37.0 37.0
20CH OJ&} 1.1
30CH 185
35.8
40tH 222 50cH A
(25.7)
50CH 35.8
60CH 0|4 12.3
PR 7.4
ALRZE /0|3 40.7 40CH
ZY /el 7.4 (29.8)
AR SYPNISEN 8.6
S/aTE/ LA 1.1
XQf  THOH/AH|AZ 49 (30“;
22.8
s/Y/E/0Y 1.2
Bl 0.0 (8.8) : A
SR 6.2
Jiel ) A oy z|2

4 SR}, n=500, Unit : Y, %]
ROt Xt0[7}

ol o
PV Ny j(_‘:,!T



7) NE=E

. <HHELKP> AIRKIEO|
‘VOD AH|A'(25.9%)2} ‘S

E =SIM O
= od MO=E

MIXo= 0|8

1+25%

= ILK}

HE= AlE
O=|A|'

Hkl HE

20| &7 |-|'E|"EI'

£ xQ u 129ls
A

EI'=II (25.9%)0| =

, 'MBN QIE{4ll VvOD

DL L
—

A2
=
LtEE
LA
O o

2t TVAIH'(55.6%)2 2 XALE|RIOH, 22

HEOIM, UEH TH22E AO|E'= o &

flz=

THOfl A

T2 AE LY

=T =T
8 - B ! R N .
i 55.6 i | i ] i
] i ] i H i
1 1 1 1 i 1
1 1 1
: = - | : :
i I 222 i I i !
: ! 9 I 259 | i 259 |
! ! ' 160 ! i 185 ' !
! 1 1 1 1
1 1
| M2t | VODAMHIA MBNOIEM  QIEM  gEHS ! i ! i
LOTVAIE 1 eloE, VoD Che2E 594 HARETVARY [VOD AH|A 1 MBN QIESE QB | QRHE |
] PPy AfO|E AEZ|Y I GloIg,IPTV) 1 VOD 22 | SYd 1
I I d MOlE  L_AERIY |
A ofad e
1+2&9| 58 TR = v
by oA 20cCH o3t 30CH 40CH 50cCH 60CH O]+

Af2 (81) (51) (30) (9) (15) (18) (29) (10)

AIA|ZF TVAIH 71.6 74.5 66.7 66.7 33.3 77.8 82.8 90.0

VOD AH|A (0|2, IPTV) 48.1 45.1 53.3 333 66.7 66.7 37.9 30.0

MBN 2IE{!l VOD 235 27.5 16.7 22.2 333 5.6 345 10.0

OIE|H C}22E AjO|E 18.5 15.7 23.3 22.2 333 16.7 6.9 30.0

QEH = =iy AER|Y 38.3 37.3 40.0 55.6 33.3 33.3 37.9 40.0
*Af2fl4 30 O|9H2 silAd A 0| @3t [Base : T2 12  SEXE, n=500, Unit : Y, %]
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7) HEEAL

© SUREAO| MSIE 34602 o5 D212 BR(3 40K Bt A2 57 Wil

o 7|'x|-°_ll=l=| X-IA'— XI‘OlA‘l(B 55X-|) > %IE(B 53X-|) > o|:||k|(3 51|I:'||) > QIA'I(3 47I-|) > |-_7_.I<_E(3 32I-|) 'i‘ |

ZE0Y W Y4

W 7HEILX;
s0)y Ols B
3.60
3.4
ot= [oXe] PN
e 420 RHE 351348 347 3353 45 353 351 3.46 5 40
3.00

e g0l RYY Moy ey BEc
ok 3ol

3.32 325 I
MSI

« 2= XM Ol B 2Ot ChA = EoHE

o 20191 Y = Bt RARSHA| 2 ol d it Rl d2 Ols B 2Lt 3
MXOo| I 2 HtS
O 1L- O =2 C o

[Base : T2 20 8 SEFX} n=500, Unit : ]
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N
7) =LAt
© <UAFEXP>E UG 2210[6H(3.417), tistAIAS(3.49T) 2 HM2le BE MR £4 BIM0M olls A Bt

QALY &2 Tt Hotg
- 58] Kol AME =8(3.49H), ES| THH(3.52H)2 ol TH WRECH ITH WIS WS

ofls T
SEA (87) (500) N N
| MS| 3.46 340 | Horet 23}0|3 AXHAS
%I:Il)ko'| %?SHI- 3.51 3.48 3.80 3.60 380
Hokst 3.56 3.53 3.60 340 3.60
xHo| 3.62 3.58 7 ;?/ 340/
AERA B 3.36 3.33 3 40 4
Ry & 3.47 3.39 ﬁ
e fead i AEY A A XHo| CHSFAXHA| 2 Al E 2 EAFA B4 A|A]
A2 3.49 3.20 =="="= 2 AIAIS =282 w =44 sI PPN
CHRFAXHH| S 3.49 3.52
Hold St 3.55 3.48
A2 3.46 3.48 QM e
gald 3.51 3.38
=84 3.69 3.58
et S8t 3.53 3.51
THEY b 3.49 3.49
LH& O[3H= 3.57 3.57
d-d 3.52 3.46
HEE S 3.32 3.25
R 3.05 3.05
=¢ 3.42 3.38 TAA LHE ojsi=
X|EAH ol 3.46 3.39
FHoIg 2210l 3.36 3.21
FHoIg 2zl 3.30 3.24
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7) A= IXL

o <UAFEX>E 04(3.347) CHH| 'Fd(3.52H-)0llM YA HOME O Bo| &S

L]
o
. 0] AL SE NS ST OIS AL 24 TOl0IA o4 | 52 BIIE otiom,
F44(3.63%), 37 HE(3.18%), BUE(3.53), ZHIY (3.477/3.413)0l TheM = o1 Chb| 0.3% ole]
2ol WIE o191

O 1L

PELAL

20ty O[St 30cH 60LH O] 20ty O[S 30cH 60CH Old A

Are7 3) (10) (10) (20) (8) (57) (6) (5) (8) ©) @ (30)
MSI 359 364 364 361 298 352 358 380 317 313 312  3.34
0|4 £ 333 363 377 368 300 356 367 367 333 322 333 342
oSt 267 370 400 365 300 357 367 400 350 322 350  3.53
x| 433 360 370 385 275 363 400 380 350 333 350  3.60
AEAsHA 300 360 360 355 325 349 333 320 300 311 300 3.3
o4 £ 356 370 353 352 325 352 361 367 304 344 300  3.38
=310|3} 367 340 350 350 313 343 350 400 288 344 300 337
At e e 300 370 370 355 363 359 350 360 300 344 300 333
CHePATHA) 2 400 400 340 350 300 353 383 340 325 344 300 343
olo B3t 356 347 387 370 308 358 372 400 329 330 333 350
AT 333 350 390 350 275 345 383 380 325 333 300 347
Sl 367 370 370 360 313 357 367 440 313 289 350  3.40
eI 367 320 400 400 338 __373._ 367 380 350 367 350  3.63
YT 3t 389 380 357 370 304 i 360 | 356 400 329 311 317 340
Her ety 400 370 350 365 3001 355 317 400 338 333 300 340
LH2 oS 333 380 370 375 3131 363 i 38 420 313 311 350 347
T 433 390 350 370 300 3631 367 38 338 289 300 333
e 360 362 352 353 270! 3421 343 372 300 280 290 3.4
L 267 300 340 340 275} 318 ! 300 320 275 256 300 283
ENES 333 380 370 350 313 | 353! 333 400 300 300 300  3.23
ENEEE 433 370 360 360 263 ;| 351 | 400 360 325 289 350  3.37
E TG 333 370 360 370 250 i 347 | 333 400 300 28 250 317
Mok @malol 433 390 330 345 250 i 341 | 350 380 300 267 250  3.10

*At3|3> 30 0|22 A A| 0| @t .



8) f QU=

+ <Of QUS> AIHXHS HH4(59.7%)0] G14(40.3%)HICH If 2 H|Z0 HOR RALE|QYON, PR B 20CH0]A
A ST LA T AX} H|S0| O &2 HO= LiEt

T A

- FeiEE s J[EHEH/RE 5) AR B S0| R4 74 Cfd| ATHHOE £ o= Lieh

O AE AN AGX szt

o [=]
1= Atefl~(F)  HIZ(%)
K
Al '|||E’I-)(k5| Zg 15090.70 60[(H1g|’<9“:; 10.4 (170|:|)- 156 A
Med : . :
oty (1) 403 F=
20 ofe (11) 143 oy 403 5008 26.0 (143) 104
30CH (18) 23.4 (50.0) (25.7)
o124 40CH (20) 26.0
50CH (20) 26.0
60CH 0|4t 8) 10.4
X}oi 9] (5) 6.5 40CH
ASE |5 (30 39.0 299
G /e A (8) 10.4
HEZ/ARA (4) 52 30CH
/=TS Y4 (6) 7.8 (22.8)
S THOH/AMH| A (4) 52
S/Y/=/01Y (0) 0.0
Y F=H (8) 10.4 20t o]t
Bl (1) 1.3 (8.8) .5
=N
e o T o eE 23 2
FEI0] 22 | KR (RIIY), QAP [SEIAREY |%]), H/BR|HEE| R /B K], HSEYXIX), [Base : T2 13 & X}, n=500, Unit : &, %]

SN [5/TS UL, HMEIAZ, F//2/01), FREY ), 2 [EfrY, 22,2 1ED *A 'V FH| Demo H| CHH| Q28 xt0[7} Qs AL TAIgt 156



8) f QU=

1+2
O|8E

. <O US> A|AXIEO|
'VOD AH|A'(28.6%)2}

Ao|lE =
=TI= o?:!-x—-ll

O = LIEFE

Hi2 S A|MSl =Q HHH 120

ocoo=2

L Al
- =

AZETVAIY'(54.5%)2 2 AL E[

S8 *EEIEII (27. 3%)0| = LIEHE

o= EMsliHM

, 'VOD MH|A'= 0

ZiCtof| A, ‘'MBN 2QIE{4ll VOD'= 'EI' M XICt

H -

1

D1' 2_¢_$

oflA HHEHL 2

|lZ2=

T2 AE LY

=T T
--------- 1 e e e e e e e e e |
545 | i i ] !
! ! ! l !
I I 1 ! I
: : : ! :
I I
P 221 i 286 | 273 |
1 1 1
' ! I 6.5 | L3
AAZE 1 VODMBIA MBNQIEH  QIEY  REHS | | i —
TVAIY 1 elols, VOD CIRECE AIA|ZE 1VOD A{H|AMBN QIE{5!  OIE{ul | RRE S i 7IEt
Y AJO|E oy TVAE (Glo PV} vOoD  CHRRE 1 SH4 |
e Lo : AfO|E 1 _AEa[Dl |
ofzqE
Aol =3t Xk A=
T+2zv 3¢ oA o ol 200} ofst 30r 40r sori 60CH 0|4
Afz (77) (46) (317) (17) (18) (20) (20) (8)
AAZF TVAIH 727 71.7 742 63.6 50.0 80.0 85.0 875
VOD MH|A (G012, IPTV) 50.6 45.7 58.1 18.2 61.1 60.0 45.0 62.5
MBN ©IE{ll VOD 234 28.3 16.1 36.4 27.8 10.0 30.0 125
9_IE1'—'|I [le2c AjojE 117 10.9 12.9 27.3 16.7 5.0 5.0 125
= soip AER|Y 403 435 355 545 44 b 40.0 350 25.0
5|} 13 0.0 3.2 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0

*Ate|== 30 OfZH

2 s

Al 2| Q3% [Base: T2 %

H
=]

4 SEHX}, n=500, Unit : 9, %]

= o
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8) Cl 22

« <O AYUE>S| MSIE=

© 2t RIRE Hal

3.58FOR 05 T2 W (3.407) 2Lt =3 HotE
2}@5(3 67"") > 7:|-0|A-|(3 65"") > o|:||)k-|(3 59x-l) > O0JA

78(3.55%) > UHEE(3.487) =4

o203 B} 4

=0l Q0|

2
I
H

=
1
ox

¥oly  eHE  wEE

« ZE XM ols B ECH =M FOHE

, A9 H(+0.177H), 4 =(+0.16%), MSI(+0.18)7}
A ol s B th| =2 8ot E

[Base : T2 18l # SEXL n=500, Unit : H]
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8) Cf QUL

<H PLE>E= BE MB £ FIM0|M o5 TN B2t RAHHL £2 A2 LIEK
S04l AER||A84(3.617), T2l do| 2RHH(3.737)2t HWAH(3.627), 2V o] HErH 24 =(3.70F)2t

T84(3.65%)0| G thiH| =

X X0|
O -

TGOS 2Ot MSIPt Olls TN Bt =2 S =t dgS 01d

— Hos

ofls T
O s oS A g0o/d 44 Fold
SERF (77) (500)
MS| 3.58 340 | 214d
s0/d 58 3.59 3.48 3.80
motst 3.56 3.53 360
ol 3.60 3.58 3.4d
AEY A S 3.61 3.33 2/
fod St 3.55 3.39
=2fo[aH 3.64 3.45 N . - N
qugeg 3.42 320  AEHAAME Aol HEtATHE  AdEER S8y HA Y
CHSF AR A2 3.60 3.52
Hold St 3.65 3.48
A2 3.73 3.48 QM e
SAIN 3.62 3.38
=84 3.61 3.58
e 5S¢t 3.67 3.51
ke b 3.70 3.49
LH& O[3H= 3.66 3.57
748 3.65 3.46
=L S35 3.48 3.25
EUHT 3.22 3.05
=% 3.66 3.38 2N LHE o=
X|EAH ol 3.52 3.39
FHoIg 2210l 3.47 3.21
FHoIG @mz} 3.53 3.24
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8) Cl 22

£ 04(3.507) thH| &5-9(3.63F)0M = dH 2l FotS K B0l 23
- 59| 82 fAUGel BE MR &9t FHoldl A, A gl tishA 0o'd tid| SEH

re

=)
A~
M
ot

2
olo

= O, O o o

ol e

20CH O|8F  30CH 60LCH o] 4 20CH O] 30CH 60CH oj&t  AH

Af7 (5) (12) (8) (14) (7) (46) (6) (6) (12) (6) (7) (317)
MSI 3.16 3.67 3.82 3.75 3.42 3.63 3.65 3.82 3.31 3.37 3.76 3.50
=0/ £33 3.33 3.50 3.71 3.76 3.48 3.59 3.72 3.94 3.56 3.22 3.00 3.58
motst 3.60 3.25 3.50 3.71 3.57 3.52 4.00 3.83 3.58 3.17 3.00 3.61
o 3.20 3.58 3.88 3.79 3.43 3.63 3.67 3.67 3.58 3.33 3.00 3.55
AERASA 3.20 3.67 3.75 3.79 343 363 350 4.33 3.50 3.17 3.00 3.58
S0o|M EBt 3.40 3.53 3.96 3.71 3.33 : 3.62 i 3.61 3.72 3.25 3.39 3.67 3.45
2310|3 3.80 3.33 413 3.79 357 | 370 1 350 3.67 3.42 3.67 4.00 3.55
AMstce 3.20 3.58 4.00 3.50 300 | 350 | 3.67 3.83 3.00 3.00 3.00 3.29
CHEFA A2 3.20 3.67 3.75 3.86 343 | 365 ! 367 3.67 3.33 3.50 4.00 3.52
xto|M E3} 3.07 3.97 3.75 3.79 371 | 374 ! 356 3.94 3.14 3.61 5.00 3.53
ATHA 3.00 4.08 3.75 4.00 386 | 3.85 | 333 3.83 3.33 3.67 5.00 3.55
SHAIA 3.20 4.08 3.75 3.64 371 1 374 | 3.83 3.67 3.00 3.50 5.00 3.45
=AM 3.00 3.75 3.75 3.71 357 363 350 4.33 3.08 3.67 5.00 3.58
M £t 3.13 3.75 4.04 3.90 3.33 3.72 3.61 3.67 3.53 3.56 4.33 3.60
THEE bM 3.40 3.83 4.25 3.79 3.14 3.74 4.00 3.50 3.50 3.67 4.00 3.65
LHL o[3i= 3.00 3.67 3.75 4.07 3.43 3.70 3.33 4.00 3.67 3.33 4.00 3.6
AN 3.00 3.75 413 3.86 3.43 3.72 3.50 3.50 3.42 3.67 5.00 3.55
= E3} 3.00 3.62 3.70 3.66 3.31 3.53 3.70 3.83 3.17 3.20 3.20 3.41
=2 XNg 2.40 3.25 3.63 3.43 3.29 3.28 3.50 3.67 3.00 2.50 3.00 3.13
2ol 2.80 3.92 3.88 3.71 3.43 3.65 3.83 4.00 3.42 3.83 3.00 3.68
ENEITLT 3.60 3.50 3.63 3.64 3.29 3.54 3.67 3.83 3.42 3.00 4.00 3.48
EFO|gt 210! 3.00 3.67 3.50 3.71 3.43 3.54 3.67 3.83 2.92 3.50 3.00 3.35
EXMOE Qmatol 3.20 3.75 3.88 3.79 3.14 3.63 3.83 3.83 3.08 3.17 3.00 3.39

*At3|3> 30 0|22 A A| 0| @t o



9) J0|SIH0|E

© <JOISIO[E> Al"YXte B°d(62.4%)2| H|SO0| 2 U= ZMEIAS
- TR 2F0lA 40CH| HISO| A —TW CHH| M2 2o 2 LIEILIH, 2YE2E= FF/Hel/HEE, 2Lt AR/2le%
*I**XPF HA| 74 tib] SEHEL = To| XX| 5t Q= 22 L|'E|'IEI'

& Aldl==(H)  HIE(%) S|Et
A (93) 100.0 60CH O] 14.0 (10.8) iy
" A (58) 62.4 (12.9) == 54
° o (35) 37.6 376 (14.3)
20t} ofst (10) 10.8 olg gzt 129
50CH
30ch (23) 247 (50.0) (25.7) | 269 )
o1 40CH (22) 23.7 |
50CH (25) 26.9 '
60LCH O| A (13) 14.0
R (10) 10.8 40ty
APRE /7|25 (44) 47.3 (29.8)
FY /e (6) 6.5
HE2/A R (8) 8.6
Js/=TS/HLE (7) 7.5 3oty
Hel  WOH/AMH|AK (5) 5.4 (22.8)
=/Y/=/01Y (0) 0.0
HY =5 (5) 5.4 20CH o[}
oy (0) 0.0 (8.8)
O X|
Y BT RIGY R, AR SRR 1= )O%FEV""—.-_-’S!@“PEIX' "*E&'/ﬂ% ) [Base: =7 & ZEAL n=500, Unit : F, %]

SN [5/TS UL, HMEIAZ, F//2/01), FREY ), 2 [EfrY, 22,2 1ED *A 'V FH| Demo H|E CHH| Q26 Xt0|2} U= A BAIt 161



9) J0|SIH0|E

. <*'01*11r0|E1> APEXLE0| &S AHshE 2 W 129l= HAZ TVAIR'(54.8%)22 ZA}F E|2H,
=EE 'SYY 2E2|Y(33.3%) 2 'VOD AMH|A(32.3%)7} = LIEHH
. 1+2$9r|§ SEHOR FABIEH, 'VOD AMH|A'E oY TE|M HTHXH2 2 0|&8F0| = LIEtE

T2 AE LY

=Tl =Tl
T T T 1 P ————— e ————————
i 548 | i i i i
i 1 1 1 1 1
1 ! H 1 1 1
1 1 1 1
1 i ! I 1 I
! | i g3 | i 333 |
i ! 18.3 | de3 P
: - ' ] L 97 ! :
] : i ] : 54 | :
| AAIZE | VODMHIA MBNQIEY OB @ES S : ! i !
LOTVAIY 1 clolg, VoD Che2c 584 AARETVAE [ VOD MH|AT MBN QIEfl  QIEY | QERHE |
] ) AfO|E AEZ|Y | GIoIE,PTV) I vOD N L
(I, R ! NS WPV LT
e ofi2qu4
14249 5% A = . e
Lt oA 20cH o|s} 30cH 40ty 50cH 60CH 04

At (93) (58) (35) (10) (23) (22) (25) (13)

AXZFTVAIR 74.2 77.6 68.6 70.0 47.8 81.8 84.0 92.3

VOD ME|A (BH[0]2, IPTV) 50.5 44.8 60.0 20.0 69.6 54.5 44.0 46.2

MBN @IE{ VOD 18.3 22.4 1.4 20.0 21.7 13.6 24.0 7.7

OlEJYI CH22E AjO|E 12.9 12.1 14.3 20.0 13.0 13.6 12.0 7.7

QEH £ SuM AER|Y 44.1 43.1 45.7 70.0 47.8 36.4 36.0 46.2

*Af2fl4 30 0|2t 8 A| 20| 93t [Base : TR ¥ SEX}, n=500, Unit : F, %]
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9) J0|SIH0|E

o <AO{&IO|E{>2| MSI= 3.56™O2 0| =12k
o 2hXjeld MAL =0|A(3.68H) > Ao|Ad(3.617) > &

o203 B H
- m AojsTol

B (3.40T) 20t =2 FOHE
M4E(3.60%) > IHEE(3.49H) > R

OolAM

ol
o [ |

(3.447) =

3.68
3.61 3.60
otEg oy : 3.56
4 . 357 3.49
348 344 444 3.48 540
I I3.25 I
g0/ 74 eld HeE UHEE MSI
ECE Aoly
« BEXHH0M 0 B ECH =2 HotE
« E5| MHEL(3.498)0|M = 0l s B(3.257]) | =2 H+E 12 A2

= LBt (+0.247)

[Base : T2 20 8 SEFX} n=500, Unit : ]
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) %

9

A

|

SO SIO|H

N

E-l-
=X
o

SOSIO[E]>2 F2°d 9| LSt x|
I

S= Mgt 2= ME £ Fool|A o5 T W ECH =2 GotE ©
S|’ g9 AEz||A82(3.657), Hol'do| WA'(3.557)0| Y ChH| &2 FIIE BUS
ool

bjo

CHEh 52d2 CHetaxiAIS £2H OotL|2t E5103l, M/de =& £90fM B =ZF0 HE

dojsmoly | ols A
SEt+ (93) (500)
| MSI 3.56 3.40
g0/d 8¢ 3.68 3.48
motat 3.71 3.53
xHo| 3.68 3.58
AEY A A 3.65 3.33
01 E3t 3.44 3.39
Z2f0[8H 3.56 3.45
AlMst 2 3.25 3.20
CHSFA XN X2 3.51 3.52
xto| o EBt 3.61 3.48
A A 3.62 3.48
&AL 3.55 3.38
AP 3.67 3.58
T Egt 3.60 3.51
MHEE et E 3.59 3.49
LHE o|8HE 3.70 3.57
MM 3.52 3.46
=L E3 3.49 3.25
=rils]= 3.25 3.05
=) 3.61 3.38
NESNELTET: 3.59 3.39
FHoIg 2210l 3.54 3.21
FHoIG @mz} 3.47 3.24

o
2014 Q914 3ol
AT
3.80
3.60
3.4
3
NPT Mol CEATHE AmEs sy Ay
ey AEE

LjE o|siE

164



° <JOISIO[E>= 04d(3.497) | '=-3(3.607)0l|M 38X FIIE O To| &3
- 59|, m'd2 08 Her(3.837), HMol(3.767)0l tHsiM =2 BIIE SIS

0| SLo[E

20CH O|8F  30CH 60CH O 20CH O] 30CH 60CH oj&t  AH

Af7 (4) (15) (14) (17) (8) (58) (6) (8) (8) (8) (5) (35)
MSI 3.53 3.44 3.79 3.48 3.84 360 _ 394 3.60 3.39 3.29 3.22 3.49
=0/ 53 3.75 3.53 4.02 3.59 3.96 | 374 | 394 3.71 3.54 3.33 3.33 3.57
mHots} 4.50 3.53 414 3.65 388 | 383 ! 400 3.63 3.38 3.25 3.40 3.5
o] 3.75 3.73 3.93 3.47 413 i_ 3.76 | 417 3.63 3.63 3.00 3.40 3.54
AEHABA 3.00 3.33 4.00 3.65 3.88 364 367 3.88 3.63 3.75 3.20 3.66
Qo|M E3F 3.25 3.56 3.60 3.33 3.63 3.49 3.89 3.46 3.42 3.04 2.93 3.35
Z3t0|8H 3.50 3.53 3.79 3.65 3.50 3.62 417 3.25 3.38 3.25 3.40 3.46
Alst o2 2.50 3.53 3.29 3.00 3.88 3.29 3.50 3.50 3.13 3.00 2.60 3.17
CHE}AXHA|Z 3.75 3.60 3.71 3.35 3.50 3.55 4.00 3.63 3.75 2.88 2.80 3.43
xto|M £3t 3.33 3.27 3.95 357 4.00 3.63 4.06 3.79 3.29 3.29 3.67 3.59
ATA 3.25 3.20 4.00 3.65 3.75 3.60 4.33 3.88 3.38 3.25 3.60 3.66
SAIA 3.50 3.40 3.86 3.35 4.00 3.59 3.83 3.63 3.25 3.25 3.60 3.49
=AM 3.25 3.20 4.00 3.71 4.25 3.69 4.00 3.88 3.25 3.38 3.80 3.63
AN E3F 3.58 3.36 3.71 3.61 4.00 3.62 3.89 3.63 3.58 3.46 3.27 357
MHPE QbA 3.75 3.13 3.64 3.76 4.38 3.66 3.83 3.38 3.50 3.50 3.20 3.49
LHL o|sHE 3.50 3.47 3.79 3.76 4.00 3.71 3.83 3.88 3.50 3.75 3.40 3.69
MM 3.50 3.47 3.71 3.29 3.63 3.50 4.00 3.63 3.75 3.13 3.20 3.54
=z £33t 3.65 3.48 3.70 3.38 3.70 3.54 3.93 3.50 3.23 3.33 3.04 3.41
=2 NE 3.50 3.47 3.36 3.00 3.50 3.31 3.67 3.00 3.13 3.13 2.80 3.14
2ol 3.00 3.47 3.93 3.41 4.25 3.64 3.83 3.75 3.38 3.75 3.00 3.57
NEINESISIET 4.50 3.53 3.79 3.59 3.63 3.69 3.83 3.38 3.50 3.25 3.20 3.43
EX ot 2afol 3.00 3.53 3.71 3.53 3.50 3.53 4.50 3.63 3.13 3.38 3.20 3.54
Axo|st Qmalol 4.25 3.40 3.71 3.35 3.63 3.55 3.83 3.75 3.00 3.13 3.00 3.34

*AtEla= 30 OJ2H2 BlA Al F2
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10) eH&oH3 ™

| -
o <P TIHFT> AFRE HE(61.2%)2| HISO| 0°4(38.8%) L} B 2 HISS X[t U= R ZAEIAS
- HPEE 2 50-60CH O|S0A TN SEAL 1 CHH| AFEXL HIE0| B 2 222 LIEILIH, HYERZE= SFFC)
AIEXL HIE0| TA| 7+ ChHH| JTHHL = 2 U= LIEHy

MeEl=(F)  HIZ(%)

|x_'|x‘||l_l-)k-| gi;; 16010.20 60CH O| At A JIEt 129
i =g - (12.9) 23.3 (10.8)
© o4 (90) 38.8 ae =2 108
20cH ofst (15) 6.5 S ’ (14.3)
30ch (43) 18.5 (50.0)
e 40CH (47) 20.3 sor A
50CH (73) 315 (257) [ 315
60CH OfAf (54) 23.3
N iR (23) 9.9
APRE 2|22 (94) 40.5
Ho/zt2| 9) 3.9 40CH
MK (@) 34 (29.8)
Js/=TS/ HAE (21) 9.1
MY mOH/AH|AT 1) 9.1 30r
&/Y9/E/0Y (1) 0.4 (22.8)
Y =8 (25) 108 20t o]t
&k (3) 1.3 (8.8) NS
=N
RN SN 52
X 22 XIHARIRD), LA/ BN RE]D [£X)), H/HR| HEE 2 /e &, HEXYXIQE) [Base : L2129 SELX} n=500, Unit : &, %]

o
SRR I5/=TS 4L, T MEIAE], 5/24/2/01), FREY F5), 7 BHSPY, 241, 71ED *A 'V FH| Demo H| CHH| Q28 xt0[7} Qs AL TAIgt 166



10)

° <CIRIHET> AYAHS0|

30CHoM JTHH 22 0|8&

L

14229

Sraot g™

=] =X =1
oco=

Aol 8 EH 1=2= 2AZ TVAIY(76.3%)22 AL E|CH, 2222=
'SYY AE2[Y'(38.4%)1t 'VOD MH|A'(36.2%)7t =H| LIEH

SEHoZ EMEH, "HARZFTV A2 50~60CH0f|A], 'VOD MH|A'= 40CHOf|A, ‘'MBN QIE{S! VOD'=
Of | LIEFE

T2 AE LY

=T =T
763 1 Pt i I |
1 . i I ! 1 i
H 1 1 i I i
H 1 1 i I i
: 1 1 : : :
1 1
i ] I 362 | | 384 |
- ! ! - = -
| I 10.8 I I ' i
1 o
' | 3.9 2.2 R 1.2 | : : :
1 1 2 o 1 8.6 1
: | | | o2 I 0.4
I AMARE 1 VODAHIA MBNQIEM  QIEY  QEHS i | ! -
LOTVAIY 1 clolg, VOD [le2E S aAI2E 1VOD MH|AMBN QUL QIEH | RQRHE | JE}
] : IPTV) APO|E AE|Y TVAIH 1 (#Ho1&,IPTV)]  VOD CI22E T SAY |
Lot [ i AMOIE L _AEEY |
Ad b ofaied
A0 =t A Ol= ==
A R i oy oty 2ofolst 30t 40t 50r 60CH 0/
AfZ (232) (142) (90) (15) (43) (47) (73) (54)
AAZETVAI 87.5 88.7 85.6 73.3 76.7 83.0 93.2 96.3
VOD AH|A (BH0]Z, IPTV) 470 45.1 50.0 26.7 44.2 68.1 38.4 48.1
MBN QIE{! VOD 12.5 14.1 10.0 13.3 20.9 8.5 15.1 5.6
QIE{HI C}R2C AfO|E 7.3 5.6 10.0 20.0 9.3 6.4 5.5 5.6
QEH S S AER|Y 453 465 433 66.7 46.5 34.0 47.9 v
|E} 0.4 0.0 1.1 0.0 23 0.0 0.0 0.0

*Atef|4= 30 022 8 A 22| Q2 [Base : T2 & FEAL, n=500, Unit : F, %]
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e
ot

10)

e
o
ot

FXH

Qf
(S

/

o

—

pal

]

H>9| MSI= 3.57822 05 221
P.S
|

A

Kl
. =

o

M

J

H M= 5004(3.807H) > H2ld(3.69H) > 24 =(3.66%) >

(@]
Qoi4

H B (3.407) 2t = BOHE

(3.447) > UEX(3.387) =

ol
[=]

T2 Bt E=+

3-80 3.69
ot= ool
5= RS 348 344440 3.48
=n|A oA Xto|Ad

=X ols
%

gl

, 20192 BoHE 2000 ofls 223 F 0K =

[Base: ZZT12H

B 2ot =2 B2

m st
ols B2
3.66
3.51 3.57
I3.25
2HeE U= MSI
Bt

=E]
=

SEAL n=500, Unit : ]
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© <SIUDIATS2 [oldo| AdeE =g HES HQot RE MR £40j|M ols HA| HWHECH =AH HoH
- Ed| Z0|M9o| motsh(3.85H), X{0|(3.877), AEH|A SiA(3.69F)= B =2 TIIE HiS
fHYEo| MHHH 2hbd(3.727), 1/8/4(3.6178) HA| 3HH QI HILE WU2
SERf+ (232) (500) .
MSI 3.57 340 | meret
=018 5% 3.80 3.48 4.00
motst 3.85 3.53 25
x{oj 3.87 3.58 '
PN ENCTEN 3.69 3.33 3
QolM E3t 3.44 3.39
251084 3.66 3.45 R e
Al £ 2 3.11 3.20 AEG A XHoj CHStATHAN| =
CHSFA XN X2 3.54 3.52
Hold St 3.69 3.48
2218 3.70 3.48 M
AN 3.53 3.38
=X 3.83 3.58 HEbY b
T E3t 3.66 3.51 3.80
Mebe 2bM 3.72 3.49 370
L2 oJsi= 3.66 3.57 320
TN 3.6 3.46 £V
ET £ 3.38 3.25 i
ZUHE 3.20 3.05
=Y 3.5 3.38 =PLP! LHE o|si=
PNESNPT-TT 3.47 3.39
FHolY_ 2212 3.32 3.21

Moz @mzlol 3.37 3.24
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[ ]
A
of
of
o

FH>2 0144(3.30%) T (3,68 )01 HTHROR &2 BIIS W (+0.29%)
12 Aol o] AHA(3.83%), HAIX(3.69%), SA4(3.95%)0l Lo SYHOE Wt
Ao|’d 0t ofL|zt Z0]40| HOKEH3.967), XHO|(4.087)0ll CHSHAE 71| TWIKSH 2102 A

20CH O[5t 30CH 50CH 60CH o]+ 43  20CH O|3t  30CH 60LCH O]&F  AHA

Afefz (6) (24) (25) (49) (38) (142) ©9) (19) (22) (24) (16) (90)
MSI 3.13 3.69 3.76 r__Ii._7_2__| 3.66 3.68 3.35 3.33 3.41 3.36 3.49 3.39
s0|d B3 3.17 3.85 393 | 393 ! 389 3.88 3.48 3.75 3.65 3.69 3.77 3.69
Hotst 3.17 3.79 396 | 396 ! 395 3.89 3.56 3.84 3.77 3.71 3.94 3.78
xHoj 3.33 3.79 396 | 408 ! 395 3.94 3.67 3.79 3.68 3.75 3.88 3.76
AEYAS 3.00 3.96 388 | 376 | 379 3.79 3.22 3.63 3.50 3.63 3.50 3.53

AE BN

224 53 3.06 3.49 369 "T3547" 353 3.54 3.15 3.32 3.32 3.17 3.46 3.29
f 3.50 3.63 3.88 3.80 3.79 3.77 3.56 3.53 3.55 3.25 3.75 3.50
= 2.50 3.38 3.44 3.27 3.18 3.26 2.89 2.89 2.95 2.71 3.00 2.88

CHaFA XN A2 3.17 3.46 3.76 3.57 3.61 3.58 3.00 3.53 3.45 3.54 3.63 3.48

to| A 3t 344 378 385 | 391 | 378 | 382 i 359 333 355 346 348  3.47
ATHA 317 388 384 ! 396 | 374 | 383 1 367 311 364 350 363  3.49

S ALN 367 363 380 | 373 | 361 | 369 ! 311 332 341 325 319 328
=x 350 383 392 | 404 ! 400 | 395 ! 400 358 359 363 363 364
T £} 317 379 384 ""3787° 372 ""375°7 363 346 356 344 365 353
TER o 350 371 380 388 376 379 389 347 364 354 375 362
TENE 267 375 38 378 376 374 356 347 359 342 363 352
EPEPY 333 392 384 367 363 372 344 342 345 338 356 344
OEE £} 293 359 358 356 348 352 309 300 315 318 326 3.4
=2 Mg 317 313 332 351 345 338 256 268 286 317 306 291
2oz 267 383 360 367 371 365 322 316 336 325 344 329
NESETIE: 300 350 380 361 358 359 322 300 336 338 344 329
=xo[st 2atol 283 371 360 351 332 348 322 311 305 296 313 307
AHo[SF QIaol 300 379 360 351 337 351 322 305 314 313 325 314

*At3|3> 30 0|22 A A| 0| @t 0



11) dHoHE2

- <HoIL22> AHAIS Y

(49.0%)2} 04/4(51.0%)0| FAlet 2

ZEMEIUS

=
- HPEZE 2H 60CH O] JollM HA| 31 CHE| APYX} H|E0| B &2 22 = LIEILIH, 2YE2= XYY AGX} H|E0]
HA| 74 ChiH| STHEHo = 2 22 LIEH

F

HAIG2 AIY A g

==}

& AtEll~(F)  HIZ(%)
| (208) 100.0

A r (102) 49.0
o (106) 51.0

20CH 0|3} (16) 7.7

30cH (44) 21.2

o1 40CH (61) 29.3
50cH (55) 26.4

60CH O]+ (32) 15.4

N iR (25) 12.0

AFRE /D& (92) 442

AQ/ e (8) 38

M2/ XA (12) 5.8
/=TS Y4 (12) 5.8

A TR/ A H[ A Z] (11) 5.3
S/Y/E/0Y (2) 1.0

Y =82 (28) 13.5

Bl (2) 1.0

22 (10) 4.8

7|Ef (6) 2.9

E 22 KIGARIAL, YA D ISR (), HY/BR RSN YRR |, HREYRIRE)
=H(x{od xHd

= /A il
SRR Is/5TS LR, T

W/AHIAZ], 5/%/=/012),

60CH O 4t
(12.9) 15.4 A
oy
(50.0) | 91.0 50CH
(25.7) 26.4
40rH
(29.8)
30cCH
(22.8)
20cH o|st
(s.8) AU
g4 g A

[Base : T2 B SEFX} 1=500, Unit : &, %]

o
Y ), 7 EHSPY, 251, 7 1ED *AV : TH| Demo H| & CHid| Ro[3t xto|7t Qe A BAIR 171



11) 21902

© <EHAIIY2> AHRIE0| S AHSHE £Q W 1290 MARTVAIR(77.9%)22 XA E|%0
'E0jAF AE|)(39.4%)3} 'VOD A1I:I|¢(27.9%)7f =2 LIEFE

° 1+2A0 = _’g_oFXi OE —E-A_'!'(.J'HE?_:', ‘VOD *-Iﬂlﬁlf O:IAc;l Bt 0.”*1 ‘EO
=4 '—Hif'r:.P

T2 AE LY

D1' 2_¢_$

Ab AEZ|AI'S 30LCH0A AR O 2 0|2 E0|

|I2&

1= 29
779 T H FoTTTTTTT i
1 I I ! 1
1 I I ! 1
1 I I ! 1
! : ! ] !
! i 279 | | i
| 87 a 8.2 | ! i !
i : 1.4 96 ! P11 10.1 | |
. i ! I i 1.9
AAZE 1 VODMBIA MBNQIEH  QIEY  REHS i : i :
TVAIE | Glo, VoD ctezc AIA[ZF 1VOD AJH|AIMBN QIE{Hl  QIEH | QEES | D[}
Y AJO|E oy TVAE (Glo PV} vOoD  CHRRE 1 SH4 |
S b : AOIE L _AEE(H |
e
dh _+_o 2ot .Ijx o=
D - oty ol 2otfost  3odh 40t 50r 60CH OJ4
A2 (208) (102) (106) (16) (44) (67) (55) (32)
AXIZETVAIA 87.5 88.2 86.8 87.5 81.8 78.7 945 100.0
VOD AH|A (BH0]Z, IPTV) 36.5 314 415 50.0 36.4 39.3 27.3 40.6
MBN QIE5!l VOD 14.9 16.7 13.2 25.0 15.9 14.8 10.9 15.6
?_IE-|'—‘|| CIRZC AIO|E 11.5 8.8 14.2 0.0 11.4 14.8 14.5 6.3
S S AEZ|Y 47.6 51.0 443 375 545 50.8 473 375
|E} 1.9 39 0.0 0.0 0.0 1.6 5.5 0.0

*Ated|2~ 30 O|oF

2 s

Al Z9| 2%t [Base: T2 74

4 SEHX}, n=500, Unit : 9, %]

=)
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11) Bty

=

« <G{9i7|22>9| MSI= 3.53F0 2 01|'— o220 '_.EL(3 4O0RNHLCE SH T™oLHE
o 2F X9 M= 350|4(3.74H) > 2T (3.60H-) > QUM (3.47H-) = &M (3.47H) > IIEE(3.43F) =

ZE0Y W Y4

B 3O0Ie

zoly ols g
3.80

3.74

REE [0l
3.48 3.47 473.48
I I339 3I I
sold  QYM  Holy N mEg

Ao14S H2l3t BE KH0IA O BRECH Cib £ Tt
+ 53], B014(3.74)0IME Ol5 BR(3.487T) THH| S8 52 W5 we A
OE LIE}E(+0.26%)

[Base : T2 20 8 SEFX} n=500, Unit : ]




11) dHoHE2

- <AAII2>2 Z0|Yel Heret, 20|, AEHA S MR FIME ols TH BHEL SYHe 2 ot HUS
» Yo TG Yot 1 YAl ofls 223 FA| ChH| LYo = =2 FoHE

HYorY2
o5 A
depigy | ol A 3014 Q94
ETSONES (208) (500) N B
| MS| 3.53 340 | °
EOH Y 374 348 S
{otst 3.80 353 3.40
X{o| 3.78 3.58 3.30
AEHA BHA 3.65 3.33
Qo1 £3 3.47 3.39
%%QQEH% g?g g;g AE A A o] Hstatizls Mg Ee  SEY R
CHStAX A2 3.61 3.52
Aol E3t 3.47 3.48
ATHA 3.47 3.48 M U=
SAIN 3.36 3.38
SAN 3.57 3.58 eI <]-
AT St 3.60 351 400
Y 2t 3.58 3.49 3.50
LHE olsfl= 3.62 3.57 EHMOlEF e =YL=
SV 3.60 3.46 mzQl A
OHEL £ 3.43 3.25
e 3.29 3.05
¢ 3.56 3.38 T4 L& OlsH = A Xo|St 2310l PNE=INpsiell-1;
NESNEETE 361 3.39 e T
=xlols 23}l 3.27 3.21
=xofsf Qmajol 3.41 3.24
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- <oLgf2>2 U 2t @Ot xto|o} ojofet Jt2h|, HE(3.517) tiH| 6°9(3.557)0llA 38Xl BIIE O To| ES
- 59|, s0ldel Heretd} x| FYot= B tiH] o &2 TS oIS
L

- & 50t= 01d, /48 BN = oIS

20cH o[t 30cH 50Ci  60CH 0|4  AH  20CHO[3t  30CH 60LH 0|4 )

ER 8 22 26)  __(29).__ (17) (102) (8) (22) (35) (26) (15) (106,

ICZT 3(7}4 3(.6()) 329 | 3C.71 | 330 351 349 360 342 362 366 355
20|14 £ 400 373 342 | 391 ! 349 368 375 376 373 387 393 {380

motst 413 373 354 | 38 | 353 372 388 391 383 388 393 : 388 |

ETlE 413 359 346 | 400 | 341 369 363 377 377 400 413 1 387 |
AE A A 375 386 327 | 386 | 353 365 375 359 360 373 373 366
L B I 0 L T I

2310[s 425 368 54 1 393 | 3. . . : . : . :
gjggélé”% 375 341 281 | 331 {312 321 300 314 300 308 313 307
CHSEAA R 2 413 350 350 ! 383 ! 329 361 375 345 363 365 360  3.60
xto| M £3t 350 376 327 “"3B1"" 320 348 342 361 322 gisza g.gg gzg

A 377 327 355 329 347 338 373 323 _ . .

iih 3123 382 315 366 306 345 325 345 303 346 327 327

P 363 368 338 362 324 351 363 364 340 388 373 363

= A . : . : .
oA St 371 367 341 377 337 358 358 371 351 360 376 362
T 388 368 338 372 335 358 375 373 349 346 373 358
TENTS 363 386 335 38 347 365 338 355 354 g_gg g.gg 3.23

A4 345 350 372 329 353 363 386 351 _ . .
uriﬁ e g:gg 342 315 362 321 339 330 353 335 357 360 347
EYETS 350 327 304 352 324 329 28 332 311 342 367 329

=20 O - .

I 350 336 315 369 335 341 375 382 357 365 393 371
PSR 388 359 338 383 335 359 338 364 360 369 367 362
EHolst eatol 338 336 312 352 294 327 313 336 314 350 313 327

o[t Qmajol 363 350 308 355 318 336 338 350 331 358 360 346

*At3|3> 30 0|22 A A| 0| @t s



AMER= 01°4(53.3%)0| '5-°d(46.7%) 2Lt Cix 2 HISS XIS A2 ZALE|Y

gjo

% >
B2 LU ARR/71=2] AEXt HI20] TA| 4 the| JHHEHL R 52 222 LIEHH

IIL- A—

ey AMEl~(F) HIE(%)
X%
Hd (128) 46.7 (12.9)
oy (146) 53.3
20CH ol st (22) 8.0 A
30CH (58) 212 (50.0)  B3.3 50CH = 25.2
40t (86) 314 (25.7)
50CH (69) 25.2
60CH 0|4+ (39) 14.2
PR (21) 7.7 -
NERIPIPS S (130) 47.4 (5*908']
HA /a2 E| (14) 5.1 '
HEA/XRE (12) 4.4
S/ (17) 6.2 %-“S?
50.
Skl THOH /A H| A ] (16) 5.8 ( ) 30CH
/9 /2%/01Y (2) 0.7 (22.8)
HE =2 (44) 16.1 20CH 0|3}
SHAH (3) 1.1 (8.8) 7
ax (11) 4.0
e @ 15 g4 g A

Y 22 KRR, YA/ ST MR [5%), BB PSR BY/ERE, HEXYKQE),
BB /AT, TIOlAB AT 5/24/25/012]), RG] ) T N, 25, 7 [ED

[Base : T2 B SEFX} 1=500, Unit : &, %]
*A'V : TX| Demo H|& CHH| Q0|8 X}0[7} Ql= H HAIG 176



12) £

S,

o <HABAIE2> MFHAE0| FEE AlEO=

'"EOIAF A

[ eoNe]
1+ AOE

=
=%|E ¢H

=Q i 129

| -
e

‘MAIZETVAIA (74.1%) 22 AL E[F O
E2[Y'(36.5%)2t 'VOD MH|A'(31.4%)7} =] LtEHE
O=2 RMsliEM, 60CH= “AHAIZETV A2 'VOD MHIA'E, 30CHE 'S
0| 0| 8510{ A|Hst 319% 2tolEl

of, 24912
At AER|Y'S YT OR

T2 AE LY

129 2&9
740 0 i T |
! i i ] ! ]
H 1 1 i I i
H 1 1 i I i
! : : ! | 365 |
1
i i I 314 i i o
' P11.3 11.3 | | ! |
1 1 o . 1 1 1
i 142 1 i . i
: ] 2.2 il i | 80 8.0 1 .
I AAZE | VOD MHIA MBN QIE{H  QIEfu QEBEE i i i -
LOTVAIY 1 clolg, VOD [le2E SYQ4t aAI2E 1VOD MH|AMBN QUL QIEH | RQRHE | JE}
] : IPTV) APO|E AE|Y TVA|A :(ﬂIOI%,IPTV)E VOD Che2E ! 394 i
N | [ ] AOIE L _AEZ|A
Aded of2qLH
A0 =t A Ol= ==
s i o of4 20 ofs 30t 40t 50c 60CH Of4f
T (274) (128) (146) (22) (58) (86) (69) (39)
AAZFTVAIR 88.3 88.3 88.4 81.8 81.0 89.5 91.3 94.9
VOD MHIA (3(0]2, IPTV) 427 422 432 54.5 39.7 44.2 36.2 487
MBN 2IE{4 VOD 10.2 9.4 11.0 45 13.8 8.1 13.0 7.7
?_IE-|'—‘|I Ctezc Afo|E 9.1 11.7 6.8 9.1 10.3 9.3 5.8 12.8
oEH £ s AET|Y 47.8 453 50.0 50.0 55.2 453 52.2 33.3
S|Et 1.8 3.1 0.7 0.0 0.0 35 1.4 26

*Ate|== 30 OfZH

2 s

Al 2| @8t [Base : T2

B ©

# H ZEAL n=500, Unit : &, %]

177



. <HHDIE2>0 IR M W} W4l 3 35HOR O T2 WF(3 40%)HCE AE S| B}
© 2R FAE B01H(3.577) > PHE(3.43%) > SAUN(3.36%) > HOA(3.33F) > HEE(3.177) Y

T2 Bt E=+

B HEDE2

z0|4 Ol s ot
3.60
3.40
UEL 7o A8 3575, 3.48 543 351
3.36 3.39 333 : 3.35 3.40
.00 3.25
3.17
sold old Heold HeE NEE MSI
GG Holy

S0|EE XMQst ZE XYM Ols WL ChA SHAH HILHE
« E5|, 2|/ (3.330)0|A = 0lls BH(3.48T) CHH| E3| L2 ME HI2
2102 LIEFE(-0.167)

[Base : T2 20 8 SEFX} n=500, Unit : ]
178



— o o _ - O, 1
BHH WItE Itz
£9|, Holdo| 5Hd, AXE2 ols T2 TA| CHH| YCiH o2 2-HEQl HOLE WS
HE DA 22
ofls A
HHESAL2 o5 HA 0|y Q94 Aol
SEXf+ (274) (500) motst 51013 XA
MSI 3.35 340 | dere T 2o/ 224
=0|M 53 3.57 348 3.80 3.60 3.60
ot} 3.75 3.53 g-ig 3.40 3.40
X0 3.57 3.58 39 32 3.20
AE A BHA 3.38 3.33 3 # l 4
/g & 3.36 3.39
i e SO0 Asdasa ol ojadEE AdEes SaY A
CHSFA XN X2 3.42 3.52
Hold st 333 3.48
A2 3.34 3.48 QM e
AN 3.31 3.38
SN 3.34 3.58 THEE QYT
M E3t 3.43 3.51 560
TEEH b 3.42 3.49 3.50
LHE Olsii= 3.51 3.57 3.40
=PEPY 3.38 3.46 ;io
JEYSCET 3.17 3.25
EFTE1 2.97 3.05
29 3.31 3.38 =PEpE! Li2 ofsiE
|2 A| K 0|8t 3.28 3.39
FHolY_ 2212 3.11 3.21
=Xo[s} Qmajol 3.17 3.24

179



)
12) HHRH 22

- <TASA|EI2>E 014(3.307) ChH| H-S(3.417)0M SZHL F2tE H 0| el Fold axd, dA8
ZotolM of R SHH 2= FIOIS
- E3| '5“8 50CH = %nl)ﬂ OOl 7:+0|)k-l ]1047|-0-||k| AM™Moz lglj|- td Ct= o1 % F ™oL APt Cr2HA| &I

O, TT 1 O: o O 11—

20tfi ofst 30ty 60cH Ol A7  20cH 0|5t 30CH 60ch Ol &4
EES 9) (21) (42) (38) (18) (128) (13) (37) (44) (31) (21) (146)

MSI 395 354 317 [ 360 | 311  3.41 348 326 338 319 324  3.30
s0|4 £3t 385 368 354 | 382 ! 320 362 379 354 359 340 333 352
mokst 422 376 367 | 397 | 328 376 392 378 389 358 352 375
HO| 380 362 355 | 379 | 317 360 369 365 357 345 338 355
AE|ABHA 344 367 340 1 371 | 317 351 377 319 332 316 310 326
Q0|4 £t 389 344 313 1 361 | 320 339 351 334 345 313 322 333
251034 389 352 319 ! 376 | 339 349 354 335 352 313 333 337
Atz 389 352 305 ! 342 ! 300 329 323 327 320 303 305 3.16
CHS}A R 2 389 329 317 | 366 | 322 339 377 341 3.6 323 329 345
Ato|Mq £} 400 360 307 | 368 | 326 343 1 326 310 332 320 341 325
ATHA 411 3.71 305 | 379 | 333 | 349 ! 315 308 334 316 329 321
SALN 422 367 302 | 371 i 317 | 344 | 323 311 327 303 343 320
=X 367 343 314 i 353 i 328 73367 338 3.1 334 342 352 333
AT S} 396 356 326 366 311 346 362 331 352 332 340 342
THEE QY T 400 348 324 361 317 343 377 324 357 326 333 340
Li2 ofsH= 389 376  3.31 376 3.1 353 362 332 359 348 352 349
PPy 400 343 324 361 306  3.41 346 335 341 323 333 335
oI5 C £33 402 346 298 339 291 324 334 310 315  3.01 3.01 3.1
=AU HE 367 338 290 334 278 315 292 268 295 287 267 282
29 389 357 314 350 289 334 354 332 339 306 319 329
ESVESET: 433 343 312 358 294 337 338 327 325 303 310 3.0
xHo|gt 2afol 433 338 286 324 294 317  3.31 3.11 300 303 300 306

FHOolgk @matol 3.89 3.52 2.86 3.29 3.00 3.19 3.54 3.14 3.18 3.03 3.10 3.16

*At3|3> 30 0|22 A A| 0| @t .



13) £20|£ SX[0O]

SAI0|> APYxHE 0149(59.2%)0] 'H8(40.8%) =Lt O 2 HIS

ol o2 0|l

=1 -0

© <HE0|&

- HPEZE HH 60CH O] JOllM A g CHH| AP} H| 20| O &2 22 LIEILIH, 2HEE= F2
HA| 74 ChiH| STHEHo = 2 22 LIEH

At HIEO]

£E0|4
AtEll~(F)  HIZ(%)
%
" 4 (146) 40.8 (12.9) A (10.8)
g (212) 59.2 =d
20t ofst (28) 7.8 oA (143) 190 A
50.0 [
30cH (78) 2138 00 T e00 A (227'; 26.8
o1 40rH (101) 28.2 '
50CH (96) 26.8
60CH Of A} (55) 15.4
pSIT (34) 9.5 4ot
AREIEH (148) 413 (29.8)
FY /e (15) 4.2
TZ2/A R (18) 5.0
/=TS Y4 (20) 5.6
el WOj/Au|AE (15) 4.2 30cH
5/91/%/012 @ 06 29
Y =8 (68) 19.0 20t o]t
B 8) 2.2 X)) /.8 g] 9°
23 (22) 6.1
AdHd oj24 | A
J|E} (8) 22 o= A o) S h4

Y B NSRS, BRI

ERURNOIS/AT A T

X 0|6, /R HER Y B |, HERYRRE),
TN AHIA ) 5/24/25/010), 1) 22, 7 [ENSHY, X, e

[Base: T2
*AV : TA| Demo H|& ChH|

1 2EXt n=500, Unit : &, %]
Q0|8 K}0|7f Q= He FA|SH 181

M- OoT



13) £20|£

<H320|&

SX|0|

SXI0|> AHXIE0| &S A Hst=
20mL ‘EO1AI- AE|9(40.2%) 3} 'VOD A-|I:I|A (30 7%)7}t =2 LIEp

14229/8 ZoH

TVAIH2t 'VOD AMH|A' 0|8 HIZ0| A LiEtH

T2 AE LY

OF HMS|HD| ‘S0jAt AER|O)S LA F

AO
T'__'I"

= AAFTVAIH (74.9%) 22 ZAL KO,

ZITHa} 30CHo|A 018

£0| 2| LIEfLIH, 60CH= &

LA

—

1% 2e=9
P49 i T |
] ! ] I ] !
H 1 1 i I i
H 1 1 H 1 :
I : ! ] ! 402 |
I i I 307 ! ] I
1
: 112 8.9 i | ! !
i : 3.1 2.0 12.8 i 8.1 ! ]
! - : b 6.7 L 1.4
I AAZE | VODMHIA MBNQIEH  QIE  REHS | | ! —
LOTVAIY 1 clolg, VoD Ce2E 94 aAI2E 1VOD MH|AMBN QUL QIEH | RQRHE | JE}
; PPy NolE  AEzjm TVAIE G0 PTY! VoD ChREEl SA4
Lmmmmmmmnd [ i AOIE L _AEE|A |
Aded 024t
A0 =t A Ol= ==
D B oty ol 2otfost  3odh 40t 50r 60CH OJ4
A2 (358) (146) 212) (28) (78) (107) (96) (55)
AAJZHTVAIR 87.7 82.2 91.5 82.1 85.9 83.2 91.7 94.5
VOD AHIA (3012, IPTV) 419 39.0 439 46.4 41.0 44.6 34.4 49.1
MBN 9IE{3! VOD 11.2 12.3 10.4 36 115 119 115 12.7
et chpas Aol 8.7 8.9 8.5 10.7 7.7 9.9 8.3 7.3
QEb = sy Ay 49.2 55.5 44.8 57.1 53.8 495 51.0 345
|Et 14 2.1 0.9 0.0 0.0 1.0 3.1 18

*Ate|== 30 OfZH

=

M Al Fo| Q% [Base: 211

Hi ©

2 8 XL n=500, Unit : E, %]

182



13) £20|£ SX[0O]

| SX|0|>2] MSI= 3.34FH2 2 Ofl5 T2 T (3.407) 20} 2F S FIHE
- ZHAHE ’S¢E S01’4(3.517) > 2F4=(3.45%) > F2|d(3.36F) > 72'4(3.357) > UEE(3.153) =Y

ZE0Y W Y4

£20|2 FX|0]

Ofls Bt
3.513.48 348 345 397
3.35 3.39 3.36 ) 3.40
3o5 334
3.15
sold old Heold 2ee NEE MSI

« SO1EE A Qe BE XHOIM 05 B 20t Chd S| FotHE
« E3| A9|X(3.36H)0M = 05 HH(3.487) CHH| E38| L2 HaE He

Ao = LIEHE(-0.127F)

[Base : T2 20 8 SEFX} n=500, Unit : ] .
1



A
13) 4E0|4 SX|0]

© <HE0|4 FX|0>= 501’92 Ols TH| Bt FAS +F02 ot EUS
° CIRF L] &9 FoollM = olls TA| G ChH| STHH o2 R-XQl Tots AUACH, Foldo| HAY, 28k
Moty 28 e, 7982 TM ol s 227 FA| tid] JtHXH o= Sot ol0] 27

£E0|4& SX[0] o5 HA| =0o|M
SEA (358) (500) N
| MS 3.34 340 ] oy
2014 58 3.51 3.48 3.80
motat 3.63 3.53 3.60
3.40
XHo| 3.56 3.58 34
AEY A S 3.35 3.33 30
24 St 3.35 3.39 )
Z2f0[8H 3.30 3.45 e AsA ‘o em
st g 3.23 3.20 A Eg| A0l 4 ol CHSEA K| 2
CHRFAXHH| S 3.52 3.52
Hold St 3.36 3.48
2218 3.34 3.48 M
gald 3.18 3.38
=84 3.55 3.58 FHEH QH
et S8t 3.45 3.51 260
THEY b 3.41 3.49 -
LH& O[3H= 3.54 3.57 s4b
2N 3.40 3.46 ya Q
I=E S8 3.15 3.25 ;
R 2.92 3.05
=4 3.28 3.38 AN LHE oJ8H=
X|EAH ol 3.34 3.39
FHol 2210l 3.09 3.21
FHoIg 2zl 3.12 3.24

184



) %

13)

<H320|&

=E0[|4&

SX|0|

=82 s0cH S0llA], 0’42 60LH Ol SO0llA] FA| F

ChekA TR
ol St
AT
A
=5y
oryiz ¢t
FUHE e
Lt ol

20t 0|5}

©)
3.41
3.19
2.89
3.33
3.33
3.37
3.33
3.22
3.56
3.48
3.1
3.33
4.00
3.67
4.00
3.56
3.44
3.36
2.78
3.44
3.67
3.33
3.56

3oy

(23)
3.60
3.81
3.74
3.91
3.78
3.55
3.65
3.61
3.39
3.67
3.61
3.57
3.83
3.64
3.65
3.61
3.65
3.43
3.13
3.48
3.83
3.26
3.43

50CH
__£4_7Z__|
358 |
3.74 !
3.83 |
377 1
3.64 !
359 |
362 |
3.43 |
3.72 i
3.64 '
368 |
357 |
3.66 |
367 |
357 |
3.77 |
3.68 i
3.40 1
328 |
338 |
362 |
3.43 i

1

X||:||>_ 0:|k|(3 26I-|) [HHI I_I-A-|(3 46X-I)(}"k|

-+ CHH|

60CH O]+t
(24)
3.28
3.42
3.63
3.50
3.13
3.22
3.17
3.08
3.42
3.35
3.29
3.08
3.67
3.51
3.54
3.58
3.42
3.04
2.83
3.13
3.33
2.96
2.96

3H0l WIS of o]

o O
ro
o

]
(146)
3.46
3.61

3.73
3.66
3.45
3.43
3.42
3.36
3.52
3.47
3.45
3.35
3.63
3.59
3.59
3.62
3.56
3.28
3.11

3.27
3.55
3.25
3.23

]gl

j|.E |:|I-0I-°

20cH ofst 304
(19) (55)
3.24 3.21
3.30 3.35
3.53 3.49
3.32 3.44
3.05 3.1
3.42 3.30
3.26 3.25
3.42 3.16
3.58 3.47
3.32 3.24
3.47 3.27
3.05 3.07
3.42 3.38
3.42 3.28
3.32 3.31
3.42 3.29
3.53 3.24
2.96 3.02
2.21 2.65
3.21 3.20
3.1 3.22
3.26 2.98
3.00 3.05

[K=]

E

(58)
3.22
3.43
3.53
3.47
3.29
3.21
3.12
3.03
3.48
3.24
3.26
3.02
3.45
3.33
3.19
3.52
3.28
3.02
2.84
3.29
3.16
2.88
2.95

60|:H0|AI-
49) ___(37 Z-
3.14 | 360
3.40 | 3.81
3.5 i 3.81
22 | o
312 1 365
12 1 3,
3.04 | 361
294 | 345
339 | 387
310 | 3.65
304 | 3.45
2.88 i 3.48
337 1 400
319 | 375
3.06 | 381
343 | 3.90
3.08 ! 355
3.00 | 3.34
282 | 3.26
3.18 i 3.65
3.06 | 3.45
292 1 3.0
3.04 | 3.23

]
212)
3.26
3.44
3.56
3.50
3.28
3.30
3.22
3.14
3.52
3.27
3.26
3.07
3.49
3.35
3.29
3.49
3.28
3.06
2.79
3.29
3.19
2.98
3.04

*AtEla= 30 OJ2H2 BlA Al F2
185



14) SHUEEIA

-

—_

-+ <otUFHL> AYXE 06{45(53.0%) HIFO0| YO 2 3 U0 2 AL
AZ 71E 60CH 0|, XY 7|

Z 22 213} H|Z0| MN| LA CHH| A|XMO 2 =2 o2 LEpt

=

ey AMEl~(F) HIE(%)
T (185) 100.0 10.3
60CH O] At J|Et
" it (87) 47.0 (129)| 195 A (10.8)
© o4 (98) 53.0 =2 162
20 o[} (14) 76 o4y A (14.3) L2
30CH (33) 17.8 (50.0) = 53.0
e 40rH (51) 27.6 é’??‘} 27.6
50CH (51) 27.6 '
60CH O] Ak (36) 19.5
PN (19) 10.3
APRE /7|23 (79) 427
B/l (4) 22 40t
H2T/AQ% (4) 2.2 (29.8)
Is/=TE/ LA (16) 8.6
Ny EOjAMHIA (12) 6.5 30t
S/Y/=5/01Y (2) 1.1 (22.8)
Y =8 (30) 16.2 20t o]t
ShAK (4) 2.2 (8.8) IAS
ox (9) 4.9 ke o
124 |04
J|E} ©6) 32 o= Lo =g

Y 22 KRR, YA/ ST MR [5%), BB PSR BY/ERE, HEXYKQE),
/B IAT] 5/24/25/0121) ZRrit ), T[ENeHY, 2 J[E

B0 /4T Y, T

=2T = oL

[Base : T2 B SEFX} 1=500, Unit : &, %]
*A'V : TX| Demo H|& CHH| Q0|8 X}0|7} Ql= H HA|S 186



4) oAU EEIA

-

dlie> A’GXIS0| &S APEots FR S8 1=29= DAL TVAIF(77.8%)22 ZAL EJUCH, 22%2E=
Y AEE|Y'(38.4%) 1 'VOD AH|A'(28.1%)7t &7 LIEHE

© 1422918 SEHOR BAEH, 0142 VOD MH|A, A4S MBN SIE|L VOD'E 0|83}t HIg0| Hom,

od
50~60CHE "AAIZHTV A1 H|Z0| £2H, 40CH= 'VOD AH|A', 30CHE ‘MBN QIE{4! VOD'E HTHHO R =7
0|8dl= A= LIELH

T T
778 e A
1 I I ! 1
1 I I ! 1
1 I I ! 1
! : ! ] !
i i i I 384 |
i s P28 ! i
I . I I H 1
! S e 16 76 119 | I 146 | :
1 o
AAZE 1 VODMBIA MBNQIEH  QIEY  REHS i : i :
TVAY 1 Clols, VOD CREE SG4 AAIZE 1VOD MH|AMBN QIEfS!l  QIEYl | REES | J|E
PPy APO|E AE|Y TVA|A i(?ﬂOI%,IPTV)I VOD CI22E T SAY |
——————— [ i AMOIE L _AEZA |
Aded of2qLH
+ _JI'_k_O =35t J.‘jk = o=
14222 ¢ fl e of4 20LH O[3t 30CH 40CH 50CH 60CH 0le
Atz (185) (87) (98) (14) (33) (57) (57) (36)
ALA|2E TVAIH 89.7 87.4 91.8 92.9 84.8 80.4 94.1 100.0
VOD MH|A (3Hl0]Z, IPTV) 40.0 33.3 459 429 36.4 47.1 33.3 417
MBN 2IE{5! VOD 15.7 20.7 11.2 14.3 33.3 17.6 3.9 13.9
?_IE-||_-I| CI22C AIO|E 7.6 9.2 6.1 14.3 6.1 11.8 5.9 2.8
SEH = SouAt AER|Y 459 47.1 449 35.7 39.4 412 60.8 41.7
J|E} 1.1 2.3 0.0 0.0 0.0 2.0 2.0 0.0

*Af2f|4~ 30 O|2H2 8A] A| 2| 2%t [Base : T2 M B ZEXL n=500, Unit : E, %]
187



o <BIUEHIA>O| MSI$E= 3.50HCR Ol T2 13 WA (3. 40™)HLH AE £ IoLHE
2} XS B 50144(3.667) > 2= (3.637) > F2’4(3.617H) > FY/4(3.39H) > HFE(3.347F) =¢

o203 B} 4

B olUEHL
8018 s B
3.80
3.66 3.61 3.63
= O 0l A . .
HEE #S 3.48 3.48 3.51 350
3.39 3.39 234 3.40
IBI25 I
B0y RU¥ MOy ¥R mEE M
s Bol
« RoUMZ Mot ZE XYM Ol s W ECH =2 HOHE
- £3| 20|82 o5 BRECH S WIS WS

[Base: T2 & SEkX} n=500, Unit : ]
188



i

« <StUEHIA>E= Z0|d30 Fold XH2lojlM Ha CHH| =2 HILE 2o, S0[4ofM = Heteh(3.727), AE A
Sl (3.567H), HeoldoiM= 58/4(3.78F) 5ol E2 HIIE E2
Ciat, g2l do| CietAiNE, Al =22 ols T2 ™A CjH| YO 2 S| HotE
slugEla o5 T gold 7L
SEA (185) (500)
MSI 3.50 340 |
gold 8¢ 3.66 3.48
motat 3.72 3.53
pi[u]l 3.69 3.58
AEY A A 3.56 3.33
24 St 3.39 3.39
251084 3.59 3.45 A AL T ——— AlME E©
Al £ 2 3.11 3.20 AEG A XHo| CHStATHAN| = sl s
CHSFA XN X2 3.46 3.52
Aol d sgt 3.61 3.48
A2 3.58 3.48 QM e
Al 3.47 3.38
=AY 3.78 3.58 HEbY b
AT E} 3.63 3.51 3.70
TEFE b = 3.65 3.49 3.60
LH& O[3H= 3.63 357 35
k= DEPX 3.59 3.46 3
=T E3} 3.34 3.25
=rils]= 3.14 3.05
=¢ 3.51 3.38 JAIM LHE oJ8H=
NESNELTET: 3.53 3.39
FHoIg 2210l 3.26 3.21
FHoIg 2zl 3.28 3.24

189



A mJ}2 [ ool HES
HUEdL s Y34 i G SR SER WA HmO S e
. Eol Sol Aol 5ol ARY, WA, HAE Hgt HotoI W0l 014 =21l oI
. £3], SolxTt Aol ol AT, A, DISE Hyt B
= I

60CH 0|4 A3
FoA 20CH o|8F  30cH
20CH O|3}  30CH 60CH O] 4 Al i 79 (28) (27) (17) (98)
(14) (23) (24) (19) (87) (7) 43 3.29 3.52 3.60 3.43
Af2 3(35 3.61 337 379 343 358 3.‘232 3.65 229 | 2%2 | 25D 24
MS| : : ' 63 370 3. - : ' 3.66
57 3.93 3. 3.59 3.94
=0|A E3t g;; g-gz g 21 4.00 3.89 3.78 32; g'ég g'gg 3.70 3.88 3.65
molst : : : 3.53 3.72 3. : : ' 3.65 3.52
e 57 3.70 4.00 : 3.53 3.32 3.59 :
0| 3.71 3. 3.47 3.61 3.71 - 3.29
39 3.79 LA = 1\o ) 3.44 e .
AEYABHA 3.88 gg; g 32 369 323 | 350 i 3.24 ggg 222 352 353 351
i I%F g.g6 393 357 375 347 i 3'62 ! 3'2675 205 2.7 315 312 296
=2210[3 : ' ' 311 1 328 | 2. - : 3.53 3.39
T 14 3.00 3.54 i 1 3.37 3.07 3.67 .
Als C o 400 3. 311 1 354 | 329 : 373 355
CHet AR 2 4.14 92 361 | 369 i 33 ' 365 346
69 3.42 3. . i ! 353 3.25 3.52 :
o o © . .
3.57 3.43 4.21 ! i 3.16 3.25 3.56 :
A% 3.86 363 | 362 | 3.4 : 2 385
3.39 3.71 : i i 4 364 4.04 4.1
A 3.86 3.71 368 | 371 | 357 3.7 . =5 362
- % 379 343 383 53 ""365T 348 365 360 356 3. :
=84 4.14 79 3.53 364 3.4 : 3.76 3.63
== 3.57 3.45 3. : 358 3.68 3.59 :
2= St 4.14 3.79 3.63 3.68 3.43 : 52 3.71 3.59
T T e e T R T
LHL O[3H = 4. ' ' 79 3.58 3.56 3.43 : : : 3.40 3.23
= 3.14 3.30 3.7 : i 6 3.23 3.09 3.38 .
T4 4.43 68 326 | 347 | 28 : 347 300
9 | 320 | 3. . i 295 271 3.19 :
ET St C2n = 3.46 321 1 329 | 243 : 3.52
== S ) . 59 3.71 .
R 3'22 353 3'82 371 342 1 349 | 329 222 2'32 2 52 365 343
Dol : : ' 3.63 1 364 1 286 : : ' 3.06  3.06
=Hd
ENE-EI 4.00 311 I 349 | 286 . 3.15
siseae s 37 3 363 25 |a41 | 266 316 300 341 312
xxo|st omatol 400 357  3.30 : 95 L.
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3 o| Qat
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T (66 100.0 600 O 45 4 (%' g 7.6
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A = == 10.6
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20CH o[t 15.2 50Cf  19.7 222t 136
30y 22.7 (25.7) 1.5) IS
SSES 40CH 30.3 22
50CH 19.7 =2
;
C Al .
60CH O] (8) 12.1 40tk
REE (6) 9.1 (29.8)
APRE /7|23 (35) 53.0
ZY /el (3) 4.5
HEA/A A (1) 15
Is/=TE/ LA (6) 9.1 = 30cCH
Ay molaelAT @ I (228)
S/Y/=5/01Y (1) 1.5
HY 2 ) 10.6 20t} o[t
B! (1) 1.5 (8.8) 9.1
23 (1) 1.5
AdHd oiq Xl
il (3) 4.5 °= 0 Sl
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o <CHZOI0|=Z0F QC|M 21100> A|AXIS0| B2 S

$I2= 'VOD AMH|A'(33.3%)2f
SEE0 R AN, MBN QES VOD'= A
i o= 0]280

£
1+2=2|E
oM

M, 22

TI=
g

| =2 LIEHE

‘501
o o

7t L] 24100

Al HSH= R%Eﬂ
gﬁg 2| .7%)0

A O II_
==

|
IT

A AET|

=1}
o

MAIZETVAIA'(60.6%) 22 ZAt
3'(22 | =2l LIES
d TEOIM, HARFTV AIF RS

2 0g

T2 AE LY

1=% 222
[T . ! e R :
: 60.6 : : : : :
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1
: | I I : |
! i 182 {333 N
! 1 1 -
: | 45 7.6 9.1 152 | I 136 15.2 | i
I i I I i 1
1 1 1 1
I AAZE | VODMHIA MBNQIEH  QIE  REHS ] : i :
LOTVAIY 1 clolg, VOD Cleze sS4 IAIZETVAIR [VOD MH|A | MBN QIE{Sl  QIEfl 1 QEHE |
] PPy APO|E AE|Y { GlOIg,IPTV) | VOD CHeEE 1 894
I e mmmeeem i MOIE T _AERIY |
A ofad e
1+229 53 HA = —
by oA 20cCH o3t 30CH 40CH 50cCH 60CH O]+
o (66) (32) (34) (70) (15) (20) (13) (8)
A2 TVAIH 75.8 71.9 79.4 80.0 73.3 75.0 76.9 75.0
VOD MH|A (3|0, IPTV) 51.5 53.1 50.0 70.0 53.3 450 53.8 37.5
MBN QIE{5! VOD 18.2 25.0 11.8 20.0 13.3 25.0 7.7 25.0
OIE|Sl LR 2 E AjO|E 22.7 21.9 23.5 0.0 20.0 15.0 38.5 50.0
QEB £ =9 AER|Y 31.8 28.1 35.3 30.0 40.0 40.0 23.1 12.5

*Atefl= 30 OJ2H2 B

Al 2| 2%t [Base : T2 3 & &AL n=500, Unit : &, %]
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3.60
3
UEE gol4
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- <CH2UOISEE QC|M 5100>2 Z0|40| AETA s12(3.53%), PHEZO| THH(3.65%), Hol4o)
AR4(3.79%) BoHOIM Ol ZA| W C| 3o = WIte|9iS
+ CiEt QolXol THBLARIRIZ, SAH, RHO), TOste o5 MA| B £5UH 202 Holg

TIr1 0 Oo; 1M OO O o - g T = |

— HUi=20js%7F 2044100

Olls TA|
OLCFTEA
- 50 Hery ol At
z0/d 5% 3.52 3.48 ;-28 4.00 3.80
motat 3.50 3.53 344 3.50
XHo| 3.52 3.58 3 30
AEPA A 3.53 3.33 0 240
Qo4 5S¢t 3.57 3.39 L
*55 EH% e e Mol oieladiNE o ddEEg Sy HAy
CHRFAXHH| S 3.42 3.52
old st 3.65 3.48
2 3.79 3.48 2T ] =
gald 3.61 3.38
=34 3.56 3.58 T 2 =2 HE
ez S 3.62 3.51 3.70 400
HERY b 3.50 3.49 3.60 25
Lig OfsH= 3.70 3.57 iio =Host » soz
T8 3.65 3.46 By 4 Qmafol
I=E S8 3.49 3.25
EU Y= 3.26 3.05
S 220 3.38 794 Hi8 oleti= XXolsF 22}9] x| A|K 0|k
X|EAH ol 3.64 3.39 A R hd SA1Ee
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. <Ch2oI0j2E
. CigHebge
o
=
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b 2C]M 3H100>2 HA| oM = Lot ARG
g,

7 4
Holy, BT BojolM ofMECt 3YHoE Bt

FELINEet
2C|4 =200

20CH o|8t  30CH 60LH 0|4} 20CH 0|8} 30CH 60CH 0|4 A
A7 (6) (6) (7) (8) (5) (32) (4) () (13) (5) () (34)
MSI 394 345 382 349 319 359 369 390 334 312 375 353
s0|4 £ 383 339 352 358 307 350 375 396 338 287 367 353
motst 417 283 414 350 2580 353 375 378 346 260 367 347
xHO| 383 333 329 363 340 350 375 422 331 260 367 353
AEY ABHA 350 400 314 363 300 347 375 389 338 340 367 359
Q0|M £ 400 333 386 350 320 359 367 393 338 307 378 355
2310[0} 417 300 414 350 340 = 366 375 456 = 338 360 433 385
Azt £ 400 333 386 363 300 359 350 378 338 300 367 347
CHSpARRR| 2 383 367 357 338 320 ,_353._ 375 344 338 260 333  3.32
xto| A 3} 400 356 405 354 327 | 370 | 392 400 331 313 411 361
ATHA 417 383 443 350 320 | 384 ! 425 400 354 320 400 374
S{ALN 383 350 386 363 320 | 363 ! 375 389 323 360 400  3.59
=AbN 400 333 386 350 340 | 363 | 375 411 315 260 433 __ 350 __
N £ 383 344 395 329 320 735577 383 415 341 333 378 | 368 |
THEE et T 350 333 386 325 300 @ 3.41 350 422 338 300 367 ! 359 |
TENEE 400 350 38 338 340 363 375 444 338 360 367 | 376 !
LA 400 350 414 325 320 363 425 378 346 340 400 | 368 !
=L £33 400 350 374 350 320 {3601 345 362 328 316 353 ""3397"
EH I 400 317 38 350 280 ! 350 ! 350 300 308 240 333 303
20: 383 317 38 338 340 | 353 ! 350 389 331 320 333 347
X|& | oSk 367 400 343 325 340 | 353 ! 400 @ 411 354 340 367 374
Ax{o[sF 23a}o 417 333 386 363 320 | 366 |, 300 356 308 360 367  3.32
EFolet omalol 433 383 371 375 320 | 378 | 325 356 338 320 367 341
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o <$HHZ O|2E AA>2 S0//4(3.15H)0M olls HA| WFECH SUon, E5| Moteh(3.09H)t AEG A
Sl (2.95%)0j[A QI HWOLE B
. QMME QI BIEEO| MlE 24 TOAME Ol BA| WRECH L2 HILS Hoks
— sz olEg Ay
oll5 Xt
stH= 0| =gt o
= |
SEp (191) (500) il
| MST 323 340 | ZetoleH 38
30/d 5% 3.15 3.48 3.60
Horst 3.09 3.53 3.40
XHO| 3.41 3.58 3.20
AEHA BA 2.95 3.33 7
{99 S8t 3.30 3.39
23105 3.29 3.45 . N . . N
N CH;L 'E”% 522 S ol CHSAEE AwgEe SRy S
CHSIA YR 2 3.50 352
xto|M E3t 3.31 3.48
AXHA 3.28 3.48 ety e
Sl 3.23 3.38
EAbM 3.42 3.58 THE 2t EvaRs L
M B3t 3.38 3.51 3.60 3.50
HHEFE b 3.35 3.49 3.40
L§g O3 = 3.48 3.57 320 axolgr soc
2AM 3.30 3.46 3 Il
OLEL £3} 3.08 3.25
=N 2.83 3.05
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SF @ MDA HO|SE
FHolF_ 2 3.02 3.21
FHolgk @I ztol 3.10 3.24
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Of B SOl WIS SIQIOLL, A2 FO4, S WIlolA of gt

20cH ofst  30cH 60CH 0| At 20cH ofst  30cH 60CH OjAF A%

At (©) (16) (23  (20) (®) (76) (6) (290 (34 (32 (4 (115
MS| 367 348 305 339 276 327 349 338 317 296 328  3.19
0|4 53 378 338 307 322 263 3271 322 332 311 291 312 3.1
motst 356 331 300 325 263 316 ! 317 317 315 278 314 305
x| 433 369 309 340 263 | 339 ! 350 376 347 313 321 342
AEH|ABHA 344 313 313 300 2631 308 | 300 303 271 281 300 287
gol4 53t 367 371 309 347 300! 338 | 350 339 323 310 324 325
23t0[s 322 381 313 350 325! 339, 383 321 318 313 329 322
Mg e 367 381 296 335 288! 3321 317 310 303 284 286 298
CHetAXHAI 411 350 317 355 288 |_342 1 350 386 347 334 357 355
Aol £3t 348 350 314 362 28 336 372 346 320 296 367 3.8
ATHY 367 338 304 355 275 329 383 355 315 300 343 328
AN 344 356 330 350 288 338 350 324 312 278 357 313
A 333 356 309 380 300 339 38 359 332 309 400 343
ANE St 385 356 309 353 292 338 361 353 336 309 362 337
MO ot 400 363 317 345 300 342 367 345 332 297 357 330
TENET 367 375 300 370 288 341 367 369 347 325 386 352
24 389 331 309 345 288 330 350 345 329 306 343 330
A 53 360 334 294 322 253 313 343 328 305 282 296 305
=4 ¥E 322 313 278 285 225 287 283 283 285 272 279 280
2= 378 319 313 335 275 324 417 366 338 291 321 334
NENE-EIE 344 356 296 335 288 324 333 348 309 281 307 312
=xolet 280l 344 338 287 315 238 307 333 317 294 288 279 298

FHo|gF @malol 411 3.44 2.96 3.40 2.38 3.25 3.50 3.24 2.97 2.78 2.93 3.01
*AtEla= 30 OJ2H2 BlA Al F2
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50CH (12) 23.1 40CH 2
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N HO/AHAT ) 338
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17) e 20IE
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‘VOD AMH|A'(30.8%)2F
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JHH2 = 0|8&0| =2l LIELH
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T2 AE LY
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HH, 'VOD AH|
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i 577 ! i ¥ : |
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: ' i 308 | ! !
; L 19.2 0y | | i 288
! i 11.5 2 i i i
I 7.7 ! 13.5
1 | = I 1 i
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i AIAZE | VOD AMH|A MBNQIES!  QIEJ QEH S I i ! i
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H LIPTY) AfO|E AED|TY i(9ﬂ0|%,lPTV) I VOD Che2E 1 3398 |
Lo [ 4 AOIE L AERA !
e of 244
14289 5% A = i
b ofy 20cH o[} 30tH 4orf 50cH 60CH 0|4
S (52) (28) (24) (9) (14) (16) (12) (7)
AAIZFTVAIH 76.9 75.0 79.2 88.9 78.6 68.8 75.0 100.0
VOD AMH|A (0], IPTV) 50.0 57.1 417 55.6 50.0 313 75.0 0.0
MBN ©IE{4! VOD 11.5 14.3 8.3 111 14.3 6.3 16.7 0.0
OIE{Y L2 2 AO|E 212 14.3 29.2 111 214 375 0.0 100.0
QEH 5 SEA AER|Y 40.4 39.3 417 33.3 35.7 56.3 333 0.0

*Atef|4= 30 022 8 A 22| Q2 [Base : T2 & FEAL, n=500, Unit : F, %]

202



17) e 20IE
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o 2 XHE Has R94(3.733) > 24 =(3.70F) > H2/d(3.66%F) > 50/|d(3.627H) > IEE(3.487F) =Y
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B A Z0lE
s0l 52z
3.80
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DEE ooy 362 373 3.66 . 3.62
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ot 20|49 7948 ey Ay UHEL MSI
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» <HZOIE>E 30’49l AE|A 3i4(3.67H), Holdel HAld
£ Y= (3.467T) Yool

F44(3.69%), BEE9|
H20tE o5 TA|
SEAf+ (52) (500)
| MSI 3.62 340 |
0| E3t 3.62 3.48
motat 3.58 3.53
pi[u]l 3.60 3.58
AEY A A 3.67 3.33
01 E3t 3.73 3.39
2310|3f 3.77 3.45
Al E 2 3.69 3.20
CHSFA XN X2 3.73 3.52
Hold St 3.66 3.48
AXHA 3.56 3.48
Al 3.75 3.38
=AY 3.67 3.58
AT E} 3.70 3.51
MHEE et E 3.75 3.49
Lig o8 3.65 3.57
2N 3.69 3.46
=L E3 3.48 3.25
=rils]= 3.46 3.05
2ol 3.46 3.38
NESNELTET: 3.58 3.39
FHoIg 2210l 3.42 3.21
AXolSF Qmat 3.46 3.24
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20t 0|5}

(6)
4.04
3.89
3.83
3.83
4.00
4.22
4.33
417
4.17
4.00
417
3.83
4.00
417
417
417
417
3.97
4.00
4.00
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3.83
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QtME

1 — O

3oy
&)
3.56
3.63
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3.63
3.88
3.75
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3.50
3.75
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3.50
3.63
3.50
3.75
3.38
3.38
3.45
3.50
3.13
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3.50
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= B2t FAl o5 B OrS =

« <HZOIE>2 59| Tt 04l Fot=ELt 2 AI0| =
© MR &9 oM E /Y

50ch
&)
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3.71
3.75
3.63
3.75
3.96
3.75
4.13
4.00
3.96
3.88
4.00
4.00
3.88
3.88
3.88
3.88
3.75
3.63
4.00
3.50
3.88
3.75

60CH Ol
©)

2H|

SEHOIUE Aoz
o A X0l
— T O

20cH oot

3
3.75
4.00
3.67
4.00
4.33
3.89
3.67
4.00
4.00
3.78
3.33
4.00
4.00
3.78
3.67
4.00
3.67
3.47
3.00
3.67
3.67
3.67
3.33

O =l

= -0

o]u]
(6)
3.69
3.89
4.00
3.83
3.83
3.67
3.83
3.67
3.50
3.67
3.33
3.83
3.83
3.78
3.83
3.83
3.67
3.53
3.33
3.83
4.00
3.33
3.17

(+0.317H)

(10)
3.36
3.20
3.20
3.20
3.20
3.53
3.60
3.40
3.60
3.50
3.60
3.50
3.40
3.57
3.80
3.40
3.50
3.16
3.10
3.30
3.40
2.80
3.20

2.83
2.75
3.25
2.50
2.92
3.00
3.00
2.75
3.17
3.00
3.50
3.00
3.08
2.50
3.50
3.25
2.80
3.00
2.25
2.50
3.00
3.25

*M%#3ON%§5MLH$QB§2%

60CH O

(7)
412
4.33
4.00
4.00
5.00
4.00
4.00
4.00
4.00
4.33
4.00
4.00
5.00
4.00
4.00
4.00
4.00
4.00
4.00
4.00
4.00
4.00
4.00

]
(24)
3.45
3.46
3.42
3.50
3.46
3.53
3.58
3.50
3.50
3.56
3.42
3.67
3.58
3.58
3.58
3.63
3.54
3.27
3.17
3.33
3.46
3.13
3.25



+ <EAZZE5> AR 0141(59.6%)0] 'H41(40.4%)HC} £ HIFS KX[SHD s 2
. ofEHa BB S0CHOIA TA| 74 Ch| AR} HS0| O £ X0 = LiELN, g
|%0| X I-" __rl.kl EHHI AI'[_HI'lOE b-_o HOE L_l-E_I-I—I'

OF XAE
2= QUAR/O|=3] AP}

SYSI5AE FEx g

SYURIBY), DL/ SR M

=SSO Is/=TS/ 4L T

X 0|6, /R HER Y B |, HERYRRE),
TN AHIA ) 5/24/25/010), 1) 22, 7 [ENSHY, X, e

ey MEl=(F) | HIZ(%) ol S|et
60LH 04
=% 7.7
o 1|Lw ((28042;) 1200.40 (129 101 (10.8)
o (124) 596 % 135
e . (14.3)
20CH oft (20) 9.6 o4 50t - 20.7
30cH (63) 30.3 (50.0) (257) 2348}
596 A (17.5)
40cH 61) 293 '
dg/ae|
50CH (43) 20.7 JHEX|
60CH O] At (21) 10.1 40CH (11.3)
Y (13) 6.3 (29.8)
APRE /7|23 (105) 50.5
ZY /el (11) 5.3
HEZ|/XFQE| (11) 5.3 JHk AFR/
JlS/EHBMME  (9) 43 30t A ok
xol  mOi/MH|AX (13) 6.3 (22.8)
S/Y/=5/01Y (2) 1.0
e =82 (28) 13.5 20CH o[} 3
SHAl (4) 1.9 (8.8) (8.0) 3
B (6) 29
oi x|of
S| (6) 29 Lo S e

[Base : T2 B SEFX} 1=500, Unit : &, %]
*A'V : TX| Demo H| CHH| Q0|8 X}0|7} Ql= A HA|G 206



18) =d=25

. <EAZRE> AIHAIS0| WA S AHSHS F0 W 189S ‘MAIZ TVAIR(64.4%)Q2 FAF EIOH, 249 2E
SN AE2|(35.6%)2 VOD AH|X'(33.2%)7} =] LIERE

. 142492 FUHOR B, LA 'MBN QIE VOD'E 0|83}s H80| AHHOZ SO, 30rs "SY4
AE2|Q, 5OCH “AAIZE TV AIR'E 0|23t0] AlHsHE H| 20| &7 LIER:

T2 AE LY

=Tl =Tl
ohd — : pm :
I H 1 i 1 H
I H 1 i 1 H
I H 1 i 1 H
I H 1 i 1 H
' ! : ! : -
i | 1 33.2 i 1 356 i
] {125 ie &2 aa ! : i !
I L ! 4
! i ' = i 7.7 77 s
1 1 1 .
I AAZE | VODMHIA MBNQIEH  QIE  REHS i | i |
LOTVAIY 1 clolg, VOD [le2E SYQ4t aAI2E 1VOD MH|AMBN QUL QIEH | RQRHE | JE}
] T AOE AEay TVAIE (el PV vop  CeRc i 94 |
—— I | NS PN T
e of24e4
+ _JI'_k_O =35t J.‘jk = o=
14222 ¢ fl e of4 20LH O[3t 30CH 40CH 50CH 60CH 0le
AfZ (208) (84) (124) (20) (63) (617) (43) 21)
AIXZHTVAIR 78.8 82.1 76.6 85.0 69.8 77.0 86.0 90.5
VOD AH|A (3{0]£, IPTV) 457 417 48.4 50.0 429 459 44.2 52.4
MBN 2IE{4l VOD 115 16.7 8.1 15.0 12.7 13.1 2.3 19.0
OIE{S LIS 2 AO|E 10.6 9.5 11.3 5.0 14.3 11.5 11.6 0.0
SEH £ Zoia AEZ|T 51.9 476 54.8 45.0 60.3 50.8 53.5 333
ot 1.4 2.4 0.8 0.0 0.0 1.6 23 4.8

*Af2f|4~ 30 O|2H2 8A] A| 2| 2%t [Base : T2 M B ZEXL n=500, Unit : E, %]
207



D2 Wt Haee 3.41ECR Ols T2 W (3.407H) 1t SAIS

+ZOE WIS

I
© A XEE Haes 2AGER. 50’“) > Z014(3.49%) = Z2d(3.497) > R4(3.347) > H=EX(3.307) =¥

T2 Bt E=+

20ld
3.60
3.4
3.00
B
HEE xto| A
o—l o
[ ] s,
wBy N\
w’ Ers = Zadd)
ey, \—/
* aaedl

B =4=25
os Bz
3.49 3.48 3.49348 3.50 3.51
3.34 339 3.41 3.40
: 3.30325 I
20|49 +4d Hold AL UHEL
20l gy, = 01| At ARt =EF0 2 HOLHE
UWEe= Pt B0F Ok 224 Bt H, fAd2 B 20 S BoHE

[Base : T2 20 8 SEFX} n=500, Unit : ]
208



SE7+

(500)

MSI|

3.40

201d 8¢
o{O}sh
eyl

ey St
HEE e
Lhg olet=

FHo 2t
Hojst omat

3.48
3.53
3.58
3.33
3.39
3.45
3.20
3.52
3.48
3.48
3.38
3.58
3.51
3.49
3.57
3.46
3.25
3.05
3.38
3.39
3.21
3.24

CHet XS

rte
ox

m

T

1
ro
ox
|.|'|

[l
r

£0-L0 Lo Lo L)
WADNGIOO
oo ;o

-
0Xx
x

Y225
Olls XAl
E Aoly
A
3.60
3.50
3.40,
3' y
Vs
i s =84 ke
=
UHZL
el
3.60
3.40
" 3.20
FHo U=
Qmzel 30 /
FHolg 22t NERESEE

209



© <EABRG>L U4(3.36H) T 014(3.44%)0IM QI WIS O Bo| urg
. Sol, Horst, MO, WA, S WIloI 042 HECH 2 EEoR WK

20cH ofst  30cy 60CH O] 4 20cH ofst  30cy 60CH O] 4
PETES (7) (24) (21) (21) (17) (84) (13) (39) (40) (22) (10) (124)
MSI 3.72 3.48 3.20 3.59 277  3.36 3.82 3.55 3.46 3.06 3.26 3.44
=0/ £33 3.62 3.47 3.35 3.62 2.79 3.40 3.97 3.69 3.55 3.08 3.40 3.54
molst 4.00 3.46 3.48 3.57 2.73 3.44 4.00 3.69 3.55 3.00 340 i~735377
o 3.43 3.63 3.48 3.81 3.09 3.55 431 3.92 3.85 3.23 380 | 381 |
AEHAB|A 3.43 3.33 3.10 3.48 2.55 3.21 3.62 3.46 3.25 3.00 3.00 TT°3Z9°°
QoM E5t 3.95 3.29 3.19 3.67 2.79 3.35 364  3.43 3.32 3.11 3.23 3.34
2310|3 4.29 3.42 3.24 3.86 2.82 3.48 3.85 3.41 3.38 3.32 3.60 3.44
ArMet =2 3.57 3.21 2.76 3.38 2.73 3.11 3.00 2.92 2.85 2.64 2.60 2.83
CHEFA A2 4.00 3.25 3.57 3.76 2.82 3.46 4.08 3.95 3.73 3.36 3.50 3.75
xto|M E3} 3.57 3.58 3.25 3.67 276  3.41 4.00 3.69 3.53 3.09 3.33 3.53
AXHA 3.71 3.54 3.29 3.81 2.73 3.45 4,08 3.74 3.55 3.05 3.00 353
SHAIM 3.29 3.58 3.10 3.57 2.64 3.31 3.77 3.54 3.53 3.09 350 ! 348 |
Ak 3.71 3.63 3.38 3.62 2.91 3.48 415 3.79 3.50 3.14 350 | 360 |
M= E3t 3.90 3.58 3.38 3.71 2.97 3.51 3.79 3.50 3.59 3.17 337 349
THEE Qb T 3.86 3.50 3.43 3.71 2.73 3.46 3.92 3.62 3.55 3.09 3.20 3.50
LHL o[3i= 4.00 3.75 3.43 3.67 2.91 3.56 3.77 3.49 3.73 3.23 3.70 3.56
2AA 3.86 3.50 3.29 3.76 3.27 3.51 3.69 3.41 3.50 3.18 3.20 3.41
sz 3t 3.63 3.47 2.96 3.41 264  3.23 3.74  3.48 3.37 2.93 3.10 3.34
=2 N 3.29 3.25 2.86 3.24 2.55 3.06 3.69 3.33 3.35 2.68 3.00 3.23
290z 3.43 3.42 2.95 3.67 2.36 3.23 4,08 3.59 3.48 3.00 3.00 3.45
ENEITLT 4.00 3.46 3.14 3.52 2.82 3.36 4.08 3.62 3.48 3.09 3.30 3.50
EFO|gt 210! 3.57 3.67 2.90 3.29 2.82 3.26 3.31 3.49 3.28 2.95 3.00 3.27
AXost @m0l 3.86 3.54 2.95 3.33 2.64 3.25 3.54 3.38 3.25 2.91 3.20 3.26

*AtEla= 30 OJ2H2 BlA Al F2



—
To)
N
Y

d & 30l=

- <¥YH T B0IE> A= 01°4(55.1%)0] 'H-8(44.9%) 20t 2 HISS ApX[ol1 A= A= AL
- HPEE 2 40CHol|M TA| S CHE| APEXE H|E0| B £2 22 E LIEILIH, HYE2E= Lt ALR/71=2] AEXt
H|Z0| HA| 78 ChH| JTHHOE 2 U2 LIEHy

1= AEda=(F) HIE(%)
T 98 100.0 60LCH O] It 8.2
" e (44) 44.9
CE o1 4 1 Zt1
° : (14.3)
20} ofst (10) 102 oy S0t 19,4 =223}
30t (22) 22.4 (500) 851 A (25.7) =75 153
o1 40CH (34) 34.7 3G/
50CH (19) 19.4 JHE x|
60CH 0|4 (13) 13.3 (11.3)
T (10) 102 40c A
L] (29.8)
ARE /D13 (47) 48.0
A/ @ 20 Qb AfE
[ T
AERIERY (4) 41 7|25
Js/=TS/ HAE (9) 9.2 3ot (44.1)
Ny EOjAMEAY (5) 5.1 (228)
S/Y/=5/01Y (1) 1.0
e =82 (12) 12.2 20 ofst A 3
SHAH (2) 2.0 (8.8) : (8.0)
27 2) 2.0
ABd ofa P[]
FRIO| HI2: XIOHQY(XIIY), URF ALY/ IS EIAKR R/ |5K), H/RIR SR H/ Rz X HERYXIQE), [Base : T2 12 % SEX}, n=500, Unit : &, %]

o
SRR I5/=TS 4L, T MEIAE], 5/24/2/01), FREY F5), 7 BHSPY, 241, 71ED *AV : FH| Demo H|E CHH| Q26 0|2} U= A BAI 211



19) YA E
= O
¢ <U £ HOIB> AHXIS0| WES AINOHE FQ W 1291 A2 VAR (71.4%) 22 XAt El2ion,
22912 'VOD MH|2'(30.6%)2F B ~Ea]2(30.6%)0] £ LtEhd
© 14229]8 ZUHOE BASHEH, LS MBN IES VOD', Gi4L IE{L CHR 2 AO|E'S 018510f AlRfsHs
H-20] £ LiEhe

T2 AE LY

E xin|2

T T
T4 - ; A :
1 I I ! 1
1 I I ! 1
1 I I ! 1
1 I I ! 1
: : : ! :
| i 306 | i 306 |
i Uk 6.1 8.2 i : i :
i ! i : I 1.0
AAIZE 1 VOD AHIA MBNQIES  QIE{H QEBEE : i ! -
TVAIY 1 elols, VOD Cteze AIAI2E 1VOD AH|AIMBN QIE{Yl  QIE|S | QEHS | g}
Y AJO|E oy TVAE (Glo PV} vOoD  CHRRE 1 SH4 |
e b : AOlE L _AE2R |
ofade
dh _+_o =3F .Ijx o=
T+2z5 sd il b PS 20cH o[} 30cH 40CH 50CH 60CH 0|4+
Ap2yj (98) (44) (54) (10) (22) (34) (19) (13)
ALAIZETVAIA 82.7 81.8 83.3 90.0 77.3 73.5 89.5 100.0
VOD AH|A (30|, IPTV) 439 40.9 46.3 50.0 36.4 47.1 42.1 46.2
MBN 2IE{4!l VOD 19.4 27.3 13.0 20.0 18.2 20.6 21.1 15.4
?_IE1'—'|I [I22C APO|E 143 9.1 18.5 20.0 9.1 20.6 5.3 15.4
= oAt AEZ|Y 38.8 38.6 38.9 20.0 59.1 35.3 42.1 23.1
7|E} 1.0 2.3 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0

*Ate|== 30 OfZH

2 s

Al Z9| 2%t [Base: T2 74

=)

4 SEHX}, n=500, Unit : 9, %]
2



- <¥9H T F0|E>2 MSI= 341 2R 05 Z2I% Y7 (3.40F) 2t A =F0 = Ot
© A XS B 2EE(3.60F) > S0'4(3.55%) > B2E(3.447) > FYE(3.35F) > UFE(3.237) =¥

ZE0Y W Y4

m Y3 £ HojZ
s0)y Ols B
3.60
3'Z/\
UEE 0 {94 355 3.60
: 3.48 3.48 3.51
335339 344 3.41 3.40
3.00 3.233.25
sold 7944 ol rayals U= MSI
ECE Aoly

G20t = EoHE

[

[Base : T2 20 8 SEFX} n=500, Unit : ]

213



oot MBS oM = RARSH =F0|

=
o Lok 2td= HotolM= ’.‘_t.'_*’i*. QHSE(B 607), L& Olsll= (3.67F)7t 01I'- N YHREC HUHeE 52 TIIE
urote
d2 R F0E ok oA
SEXI+ (98) (500) o
[ MS| 341 3.40 = 2f0[of
s0/4 53 3.55 3.48
THOts 3.56 3.53
XHO| 3.64 3.58
AEYA BHA 3.44 3.33
[0l £t 3.35 3.39
i - SO0 Asdasa ol cjganEE AdBes
CHatAXHA| 5 3.52 3.52
Xo|M E3t 3.44 3.48
A2 3.53 3.48 QM e
AL 3.26 3.38
=Ab 3.53 3.58 ZAHE
ez S 3.60 3.51 20
TEFE b = 3.60 3.49 3.20
LHE olsfl= 3.67 3.57 ES L=l 3‘08 =YL=
EPeye 3.51 346 omatol 4220/7
o= £t 3.23 3.25 \
EU X 2.94 3.05 f
29 337 3.38 EPepe L ofsE « syop3 220 WNXlﬁAPHOl&
NESNPIEIET: 3.40 3.39 TUAS =T SASES
FHoe 22t 3.21 3.21
FHoe mat 3.23 3.24

214



- <23 & ZB0|1E>2 0°9(3.377) o] H4(3.468)0M X HoIE o Bo| &3
- 59| Rodat THEE ME FotollA o tib] 3ZH BOHE oS

20cH ofst  30cy 60CH Ol AH  20CH O[St 30CH 60CH o4  AHA

Afe= (6) ©) (15) ©) (5) (44) (4) (13) (19) (10) ) (54)
MSI 362 334 331 373 344 346 350 343 315 359 345 337
s0|g 8% 3.61 348 333 374 360 352 367 369 323 387 379 357
mokst 3.33 3.22 3.20 3.89 3.60 3.41 3.75 3.92 3.42 3.70 3.88 3.69
Ho| 3.83 3.56 3.40 3.67 4.00 3.6 3.75 3.85 326 4.10 3.75 3.67
AEYABHA 3.67 3.67 3.40 3.67 320 352 350 3.31 3.00 3.80 3.75 3.37
KoM st 367 307 331 378 353 E 343 | 342 333 316 337 333 3.8
23t0|8f 3.33 3.22 3.53 4.00 380 | 357 | 375 3.38 3.00 3.30 3.25 3.24
AMs 2 4.00 2.67 3.00 3.67 340 1 325 | 300 2.92 3.05 3.10 3.25 3.06
CHEFATNH| 2 3.67 3.33 3.40 3.67 3.40 348 3.50 3.69 3.42 3.70 3.50 3.56
xto| M E3t 372 337 322 378 333 345 358 349 321 360 358 343
AT 3.67 3.78 3.27 3.78 4.00 3.61 3.75 3.54 3.21 3.60 3.63 3.46
AN 3.83 3.1 3.07 3.78 3.20 3.34 3.25 3.23 3.00 3.30 3.38 3.19
=5 3.67 3.22 3.33 3.78 2.80 3.39 3.75 3.69 3.42 3.90 3.75 3.65
AHE 53 3.61 356 356  3.81 380 364 375 362 332 380 363 356
THEE b 3.67 3.67 3.60 3.78 3.80 3.68 3.75 3.85 3.26 3.70 3.38 3.54
LI ofsH= 3.83 3.67 3.53 4.00 3.80 3.73 3.75 3.69 3.47 3.80 3.63 3.63
AN 3.33 3.33 3.53 3.67 3.80 3.52 3.75 3.31 3.21 3.90 3.88 3.50
sz S35t 3.53 3.27 3.21 3.62 312 [733477 325 3.17 2.96 3.42 3.13 3.14
ZUHE 2.83 3.11 3.00 3.56 260 | 307 ! 275 3.08 2.58 3.00 2.88 2.83
£ 3.50 3.11 3.47 3.67 3.00 | 339 | 4.00 3.23 3.21 3.50 3.38 3.35
WNEINELIET 4,00 3.56 3.40 3.56 3.80 | 359 | 3.25 3.15 3.11 3.60 3.25 3.24
xHo|gk 2a}0l 3.50 3.22 3.20 3.78 300 | 334 | 325 3.31 2.95 3.30 2.88 3.1
EHolg ematol 3.83 3.33 3.00 3.56 320 1 332 | 3.00 3.08 2.95 3.70 3.25 3.17

"""" A2l 30 OIEHE oS A ol @Y



= LA
— O o

ZSHA> AYxt

2 50 40CHolM FA) 744 Chl AR} Hl80| T
FH| 74 Cild] ATHEOE £ 202 Lighy

(54.6%)0| 04A(45.4%) 2Lt =& H|Z S XIX|5IUS
OR LIEILIY, ZHHE = LU AFR /7= AHA}

& HIS(%)
| 100.0

A Hd 54.6
o 454
20cH o|st 12.4
30cH 22.7
AF 40CH 34.0
50cH 21.6

60CH 0|4 9.3

Sy 7.2
AFRE /D& 50.5

AQ/ e 6.2

HEE /XA 3.1
/=S LA 10.3

e TR/ A H[ A Z] 3.1
&/Y/=/01Y 1.0
Y =82 10.3

Ric 3.1

75 2.1

J|E} 3.1

3G/

[HEE

40rH (11.3)
(29.8) A

At AR/

e

30z} (44.1)

(22.8)
20cH o|5t BEEVA X34
(8.8) (8.0)

.|

Ueko /AT A i

SURIBY), LEAR/2 [SEMPA2 |22, B A (EY 2R, HER/XL
WAHIAZ, &/24/%/012),

60CH O & ’IEt g2
(12.9) — (10.8) )
=2 103
(25.7) Cl

2t 144
(11.5)

2
5|

[Base : T2 B SEFX} 1=500, Unit : &, %]
*A'V : TX| Demo H|S CHH| Q2|8 X}0[7} Ql= H HAIG 216
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YHS NI FQ W 129 A

ocoo=

=TI =2

AlZETVAIH'(66.0%)22 XA £| O,

AEZ|Y(32.0%)2t 'VOD AMH|A'(26.8%)7t &= LIEH
A2 'VOD AMH|A'?F ‘MBN 2QIE{4ll VOD'

=T =T
660 | I H . |
: - 1 1 : ! :
I H 1 i 1 H
I H 1 i 1 H
I H 1 i 1 H
I H 1 i 1 H
' ! : ! : -
I : i 268 | 1 SmY
! i 113 12.4 i i ! i
! i : 7.2 17.5 | H i !
i : 3.1 ' i i 11.3 10.3 | i
] : i i : 2.1
| AMARZE 1 VODAMHIA MBNQIEM  QEY  REHS i : i :
LOTVAIY 1 clolg, VOD [le2E S aAI2E 1VOD MH|AMBN QUL QIEH | RQRHE | JE}
] : IPTV) APO|E AE|Y TVA|A :(ﬂIOI%,IPTV)I VOD CI22E T SAY |
I | [ i AMOIE L _AEEY |
Aded ofad e
+280| =S .I_‘m = o=
T+2=7 3¢ i | ol 20cH ot 30cH 40ty 50cH 60CH 0|4
Atz (97) (53) (44) (12) (22) (33) 1) ©9)
AAIZETVAIY 83.5 84.9 81.8 91.7 77.3 75.8 90.5 100.0
VOD AMH|A (0], IPTV) 38.1 34.0 43.2 41.7 40.9 39.4 33.3 33.3
MBN QIE{5l VOD 14.4 11.3 18.2 25.0 18.2 15.2 9.5 0.0
OlE|Sl LR 2 E AfO|E 17.5 22.6 11.4 8.3 18.2 21.2 19.0 11.1
QEH 5 E9A AEZ|Y 44.3 43.4 455 33.3 45.5 455 42.9 55.6
J|E 2.1 3.8 0.0 0.0 0.0 3.0 4.8 0.0

*AtE|2> 30 O|2H2 sfA1 A| 0| Q& [Base : T2 8 SEIX} n=500, Unit : &, %]
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» <SHUZMA SHAOY>Q| MSI= 3.37FHRR Ol T2 F(3.407) 2L 2F S| FoHE
2 d P F2/8(3.553) > 2 =(3.447) > S0118(3.407) > R'd(3.36F) > U==(3.207) =¥

T2 Bt E=+

-§-<)EI _— —_
shle ols B2
3.60
GIE3 Qo1
3.36 3.39 3,37 340
I I I |
so|Md 29M xto| o el éE

© Fold= HMelet Z2E XM o5 B2 2L Cha & B

[Base : T2 20 8 SEFX} n=500, Unit : ] 8o
1



« <PHAZRHA SHOAOL>= Fold Xjlol|M HE CHH| =2 HIIE UUCH, E5] Ax|d(3.627), HAH(3.527)01|A
S WIS WS
- S0/E2 MESHolM 0|5 TN HRECH 2 HILE 2o, LiE O[5 2tEsiA|= W LHd| 2 XI0|
(-0.178)E B3
— SHUZHA S THOI0f
ofls T
el 50/ [l4 CEE
OLCFTEA
o ww
8014 §¢ 3.40 3.48 260
oSt 3.45 3.53 3.40
XHo| 3.52 3.58 3.20
AEYA A 3.23 3.33 30
fod St 3.36 3.39
ff;:”o g'gg g;‘g AEYABfA x|
=2o= = . .
CHSFAXH A2 3.45 3.52
xto|A E8t 3.55 3.48
AXHAS 3.62 3.48 = QrEE
Al 3.52 3.38
=X 3.53 3.58 I ESES pa e ERaRsl
M E5t 3.44 3.51 3.60 3.60
TErE 2ty 3.44 3.49 3.50 320
LiE Ofsi= 3.40 3.57 3.40 E¥Slell-ig 3.00 2ol
A 3.46 3.46 3_3{ 5 Qmafol g 7
=L E3 3.20 3.25 é
=ris]= 2.94 3.05
2L R 3.43 3.38 g4 LH& O3 A0/t 2atol XA olat
NESNFTCIE-E 3.34 3.39 -
FHoIg 2210l 3.16 3.21
Mol _emztol 3.13 3.24
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20) SLZMA STA0}

+ <SHUZMA SHAON>E= 0°d(3.237) ChH| '2d(3.487T)0l|lM SdXQ oI5 O B0l &3

- B2 801, #old, 2HEE, UEE FOMoM oY ChiH| B 0.27F old =2 FOHE otiS

20cH ot 30CH 60CH O] A 20CH ot 30CH 60CH O]AF A

A 8 (17) (13) (14) (7) (53) (4) (11) (20) (7) 2) (44)
MSI 3.70 3.41 3.38 3.70 3.08 3.48 3.78 3.16 3.34 2.63 3.59 3.23
=0/ 53 3.63 3.55 3.38 3.86 2.95 i"§.‘5‘2"‘: 3.83 3.12 3.32 2.81 3.67 3.25
THO}St 3.88 3.55 3.62 3.93 286 | 362 | 400 3.18 3.30 2.57 4.00 3.25
0| 3.75 3.73 3.46 4.00 3.14 | 3.66 i 4.00 3.18 3.40 3.00 3.50 3.34
AEHABIA 3.25 3.36 3.08 3.64 286 1 328 ! 350 3.00 3.25 2.86 3.50 3.16
Qo|M E3t 3.54 3.27 3.38 3.69 3.14 i 3.43 i 3.75 3.24 3.42 2.48 3.67 3.27
2510|8H 3.63 3.55 3.62 3.71 329 1 358 | 375 3.45 3.60 2.71 4.00 3.45
Alist £ 2 3.25 3.00 3.15 3.50 3.14 E 3.23 i 3.25 2.91 3.10 2.14 3.50 2.93
CHSEA R 2 3.75 3.27 3.38 3.86 300 | 349 | 425 3.36 3.55 2.57 3.50 3.41
Ato|M E3t 3.92 3.61 3.49 3.90 3.19 i 365 | 3.50 3.36 3.55 3.10 3.83 3.44
AXHA 413 3.64 3.54 4.00 343 | 375 1 350 3.55 3.55 2.86 4.00 3.45
Al 3.75 3.73 3.38 3.79 3.29 i 3.60 i 3.75 3.18 3.55 3.14 3.50 3.41
EAkA 3.88 3.45 3.54 3.93 286 1 358 | 3.25 3.36 3.55 3.29 4.00 3.45
AME E3} 3.79 3.30 3.46 3.64 348 | 353 | 383 3.24 3.50 2.57 3.67 3.33
MEb b T 3.50 3.36 3.46 3.71 357 | 353 | 375 3.36 3.50 2.57 3.50 3.34
LHE osli= 4.00 3.27 3.38 3.57 3.29 | 3.49 i 3.75 3.09 3.50 2.57 4.00 3.30
TAM 3.88 3.27 3.54 3.64 357 | 357 1 400 3.27 3.50 2.57 3.50 3.34
Y 3.65 3.36 3.28 3.53 283 | 336 ! 390 2.95 3.07 2.37 3.30 3.01
AN 3.00 3.27 3.00 3.36 243 | 308 | 375 2.73 2.95 1.86 2.50 2.77
=1 4.00 3.64 3.31 3.79 314 1 358 ! 375 3.18 3.40 2.57 3.50 3.25
WNESNEISTET 3.88 3.45 3.38 3.86 3.14 i 357 | 400 2.91 3.10 2.57 3.50 3.07
Axolgt 230l 3.75 3.36 3.31 3.43 300 | 338 | 375 2.91 2.90 2.29 3.50 2.91
AXo|st Qmalol 3.63 3.09 3.38 3.21 243 1 319 | 425 3.00 3.00 2.57 3.50 3.07

ARl 30 Dlek2 o Al ol 8
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6. CE0} T2 2K Wy}

- Lot 228 YOOl M= <MIXEE ARRFRER>2Q| MSIPt <L 7| X|IH>EEt =2 FoHE
<MIXE2F ARRPREE>OL 801, &ild Bt SUiHeE =2 HItE Ea

HE/AAPZEOZHS

0
3.80
3.60 MS]
740,
UEE U=
IR
aormry | 1580 365 365 373 372 350 363
= il
Lies 5o
RE21 4300 346 354 354 355 337 348
X<
—— MXPEARRIREE  —LfE]of |2}

[Base : TZ 20 ¥ SEFX} n=500, Unit : &, %, H]
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1) MIXE2F Ar2pRLCt

° <MXpPt ARRPRLE> APYRHE H/E(50.6%)2t 0949(49.4%)0] fASH HIFS2 2 2H0lE
- UFEE =QIoHH 20rH O|5tet SOCHSOl|A X SEXL 74 CHH| AIYXt H|S0| B &2 A2 LEHy
« NYEZE QU AMR/OIEE AR HIF0| TH| g CHH| JTiXe 2 Y2 Zo =2 LiEty

MIXEPE AYHECH ALY 23Rt g

MeEl=(F)  HIZ(%)

60CH O] & 7|Et
"dxﬂLw (79) 100.0 02 5) — nog) | 127
M =t (40) 50.6
ke (39) 49.4 == 139
20cH o|5t (10) 12.7 ojd 49 4 (14.3) .
30CH (15) 19.0 (50.0) : 50cH 291 2348}
ofaq 40CH (25.7) . A (11.5)
(19) 241
50CH (23) 29.1 dg /&
ch o] & (12) 15.2 A=A
€0 : (11.3)
PR (8) 10.1 40ch
JG/HeA (6) 7.6 QIH} AFEL/
HEZ|/XFQE| (4) 5.1 I|=%
Ols/AHB/MME (6) 76 30} (44.7)
Sk THOH /A H| A ] (3) 3.8 (22.8)
S/Y/=/01Y (0) 0.0
HY =2 an 13.9 20CH ot 12.7 A Xpoigy
Bl (1) 1.3 (8.8) (8.0)
£x (6) 7.6
AdEd o Xl
7|E} (3) 3.8 °= = e
*EI] 52 IR, YUHHAFR/D IS BN IRE/2 |5X)), QY Ha | MEE|(Zoy/pt =] MEXYXIQX) [Base : T2 18 & SEiX} n=500, Unit : F, %]
H2I1R10 |5/ 2/ANAE] THON/AJH|AR] 5/01/25/0{Q]) ZREHY] =60 J[EKEHY, 2&| D [ED *A'W : ®| Demo H|S CHH| S0|5t 0|7} 9= HO TA[SH 223



1) MIXE2F Ar2pRLCt

. <*1IXPHFEH‘1EF> AMERIS0| EES AIES

'EOA} AEE'DI’O 0|8}= HlEO| A Cixo

1+2—|—-|— =

)
£2|2L= 'VOD A1HI£(34.2%)9r ‘% A A
M

E3tHoz BMsiEM

o

2
O -

&
BN
=

=
T

2|

.I

L
oJ
o
OlE:

.||_-|| VOD 9|. ‘0|E-|L-|| |:|-_,_§|: A|-0|

12%ls AL TVAIE (62.0%)22 ZAF £,
(30 4%)?t =2 LIEHE

A ZAHE

", 0{42 'VOD MH| A9}

T2 AE LY

19 222
[ ————— — - T e e e ———— em—————— -
| 620 | i j : :
i I i H i H
i I i H i H
i I i H i H
i I i H i H
' i | 342 | i :
' i ! : i 1304
: 139 6 127 ; I ! :
1 5 1 1
] I 3.8 10.1 ! P 114 [ ] !
i I i H i H
| AAIZE | VODMHIA MBNQIEY OB @ES S i : ! i
P TVAIE 1 elols, VoD Cte2E SQA AHAIZETVAIE IVOD kltlléu MBN QIE{l  ClEfl  [RRES I
! i PTV) AO|E AEZ|Y 1(3lolg, IPTV)- VoD Oe2E | S99
I 1 [ 1 [ NeNe] 1
Lmmmmmme I AOIE LAEEIRY 1
Aded of2q
1+29| B8 A = ——

b ofy 20t} ofst 30t} 40t 50LH 60CH 0|4k

Al (79) (40) (39) (10) (15) (19) 23) (12)

AIAZHTVAIH 72.2 70.0 74.4 60.0 333 84.2 82.6 91.7

VOD AfE|A (G0}, IPTV) 48.1 425 53.8 300 60.0 57.9 435 417

MBN QIE{4! VOD 19.0 25.0 12.8 10.0 40.0 15.8 17.4 8.3

OIE{Hl CI22E AjO|E 17.7 25.0 10.3 300 26.7 5.3 17.4 16.7

Q5B £ i AEZ|Y 43.0 37.5 48.7 70.0 40.0 36.8 39.1 417

“A2il 30 0/BHS B4

Al 2| 2%t [Base : T2 3 & &AL n=500, Unit : &, %]
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1) MIXE2F Ar2pRLCt

« <MIXPt ARRHRER>2] MSI= 3.63F 2= E8tnft B CiH| =2 ot

© 2R Fe A

—

t1’g(3.737) > 2F4&=(3.72%) > S014(3.65F) = S&HE(3.657) > UEE(3.508) =

ol
[=]

T2 Bt E=+

2
I
H

MBN @& DILIRIEE

I 7% gl
XIeHsrE. 7

[

B MXEH ARRFECH
cato

3'633.56

= MSI
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1) MIXE2F Ar2pRLCt

MR} ARRFECEE 2
S0 20143 &

—

= &4 GotollA =20t A
Ao M7 £/80l thishM = STiXeZ =2 FotE &

Yo 38N

Seiot 24

MNXI2
Ar2tECt
SEA (79)
| MSI 3.63 3.56
g0/d 8¢ 3.65 3.57
mOotat 3.68 3.57
{0 3.70 3.63
AEH A SHA 3.58 3.51
22U 53} 3.65 3.60
AEZ| 22t 3.54 3.51
oA K] 22t 3.67 3.69
IN2E 22 3.72 3.58
AN E3} 373 3.64
ATY AFAIA 3.76 3.66
AE2| KA 3.71 3.61
Ol2 XtAlM 3.71 3.65
ety S35t 3.72 3.64
L o3l = 3.67 3.60
SPIE 3.81 3.69
g A= 3.67 3.64
tEE E3} 3.50 3.44
=Pl 3.30 3.26
2ol 3.65 3.53
X2 AlHo|st 3.70 3.60
Axo|st 230l 3.43 3.38
AXolgt Qma} 3.43 3.44

I,[j

3.70
3.60
35

_—rugmo

otk

o

LHE O[3

3.90
3.80
3.70
3.60
3.5

e A2

2 Hiote
=2 CAAO
(o] X=1
MO
m AR} AfRICH
celot B
sus A
AE2| 3Y AT ALY
3.80
3.70
3.60
3.50
3,
X
EI3Y  OAE B

=
UHZL
s2%E
3.80
3.60
N 3.40
FHt_ . YU
RIER \oo
FHolRE =22t INENESISIE,
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1) MIXE2F Ar2pRLCt

° <M|Xt2t *fEP‘*EbE g 2F Yot Al £=F0 2 0| CiA oY 2Lf= 3FEQ HotE SIUS
. E3| MO TItE ANAAM QIME TOLOA OAMELH =2 WIS S
- ChZt %U|¢§°I morst, 2 3E°| LHE OfSH== 0°40| & CiH| B S X2 2 Fofst Ao 2 RAHE

20CH o|st  30cCH 60CH O] 4t 20cH o8t 30cH 60CH 0|4t
Af7 2) (8) (8) (14) (8) (40) (8) (7) (17) 9) (4) (39)
MS| 3.68 3.85 4.08 3.61 3.21 3.67 3.68 3.67 3.55 3.52 3.54 3.59
=0|A E3t 4.67 3.79 4.00 3.52 3.29 3.68 3.88 3.62 3.58 3.56 342 __3.62_
THOkSh 4.50 3.63 3.75 3.57 3.25 3.60 4.00 3.57 3.73 3.78 3.75 ;___3_.7_7__}
o] 4.50 3.75 4.00 3.71 3.38 3.75 3.88 3.57 3.55 3.67 3.50 3.64
AEHABA 5.00 4.00 4.25 3.29 325 370 375 3.71 3.45 3.22 3.00 3.46
224 £t 3.50 3.88 417 3.67 333 | 373 ! 358 3.62 3.48 3.56 3.58 3.56
2510|3} 4.00 3.88 4.25 3.64 325 ! 375 ! 325 3.43 3.27 3.33 3.50 3.33
AlMst £ 2 3.00 413 4.00 3.57 325 | 368 | 363 4.00 3.55 3.67 3.50 3.67
CHSEA R 2 3.50 3.63 4.25 3.79 350 | 378 | 3.88 3.43 3.64 3.67 3.75 3.67
AHAIN E3} 4.33 3.79 417 3.76 3.17 i 3.76 i 3.83 3.76 3.73 3.52 3.58 3.69
AXHA 3.50 3.75 4.25 3.79 375 1 385 1 375 3.71 3.73 3.33 4.00 3.67
SAIM 5.00 413 3.88 3.79 300 ! 378 I 388 3.71 3.73 3.44 3.25 3.64
=Xt 4.50 3.50 4.38 3.71 275 | 365 ! 3.88 3.86 3.73 3.78 3.50 3.77
AN £} 3.50 4.00 4.04 3.67 342 ! 375 ! 363 3.76 3.76 3.52 3.83 3.68
HHPE Qb 3.50 4.00 3.88 3.64 338 | 370 ! 350 3.71 3.73 3.56 375 __3.64__
LHE o[sli= 3.50 4.00 4.25 3.57 350 | 3.78 | 3.88 3.86 3.82 3.78 400 | 385 |
AN 350 400 400 379 338 i 378 i 350 371 373 322 375 356
o= £3} 2.90 3.80 4.05 3.49 3.00 3.54 3.55 3.63 3.33 3.47 3.40 3.47
= HE 2.50 3.50 3.88 3.29 3.25 3.40 3.13 3.00 3.09 3.44 3.50 3.21
=29 3.00 4.25 4.63 3.43 3.00 3.73 3.50 4.00 3.73 3.22 3.25 3.56
X| & A| KOst 4.00 4.00 3.88 3.71 3.13 3.70 3.25 3.71 3.64 4.00 4.00 3.69
AExo|st 23|10l 2.50 3.63 4.00 3.50 2.88 3.45 4.00 3.57 3.00 3.33 3.25 3.41
£XOlE QmpIo] 2.50 3.63 3.88 3.50 2.75 3.40 3.88 3.86 3.18 3.33 3.00 3.46

*At3|3> 30 0|22 A A| 0| @t .



A N
2) Lp 5|9} x|}

o <L} J| X|RIH> AHXH= 0144(50.8%) 2t £H43(49.2%)0| QA HIS O 2 2ol

« QI OIS 20CH 0[5t} 40CH B0l M TA| SEXF 14 CHH| APMX} H|SO| O 52 A2 =2 LIEH:

o ZHHBL 22313} H|F0| ATHMO 2 =on, Ut ALR/J|& X! A|MX} H|S0| MA| 14 CHH| ATHX o= sre
Aoz LiEtH

|-HH 7|0-| x|07H A|;t-| 7=|o-|I|-'6I'_:| k=13

oo

MeEl=(F)  HIZ(%)

ESE] (65) 100.0 GOE(H1‘;|’S>; 6.2 (1?3'3 7.7
" kA (32) 49.2 Z2 108
oy (33) 50.8 50CH 246 (14.3)
20CH O[5t (8) 12.3 ofd (25.7) - CE=EI)
30cH (16) 246 (50.0) 208 =TET 154 A
A 40CH (21) 323 3|
50CH (16) 246 -
60CH O+ (4) 6.2 40cH A
PN (7) 10.8 (29.8)
ARE /D13 (31) 477
AQ/ e (3) 4.6
HER/XRA (2) 3.1
Js/mHZ/ LA (6) 9.2 30cH
S THOH/ M H| A 3) 4.6 (22.8)
&/Y9/E/0Y (1) 15
Y =5 (7) 10.8 L 123 BN
o (1) 1.5 (8.8)
22 (1) 1.5
g} 3) 46 a3 Y
Y B KSR, Y AR D ISEIA TR [=2), G HER (B2, "*E&'/ﬂ% ) [Base : 23 & JEX}, n=500, Unit : E, %]

SN [5/=TS /UL, HMEIAZ, F//2/01), FREY 5), 2 [EfrY, 22,2 1ED *AV : TH| Demo H|S CHH| R2I3t xt0|7 Q= A BAI 228
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2) LRE 2|9 X290

°© <LKE 2| X[RIH> AERIS0]

2222 ‘'VOD MH|A'(33.8%)2 ‘'SYPAF A

c 1+2=FIE

AOQ|I=

=4 ZAHE

T2 AE LY

FUNOE BMET, o

£2 ANHSHE 2 W 129
= E2|2'(32.3%)7} = LIEHL
A2 ‘MBN QIE{4ll vOD', 0§/

HAIZETVAIY'(58.5%) 22 Z=A £[A2,

2 'VOD MH|A'E 0|83t H|8O| AlThE o=

T T
-------------- it
" 1 ; .
i 585 ! : | i i
’ i : | | ,
| : : : {323
' ' i 338 | I 323 |
i . 12.3 i i i !
! : 4.6 . 13.8 i H 10.8 9.2 ' i
: : b 1.5 b : : . . : :
i : 1 1 H 1
i H = 1 1 1
I I A olE{ull OlEq{sil OEH E ' i
| Sl [ gl MEREE R e MAIZETVAIR IVOD MHIA MBNQIE[S  QIEj  [QESHS |
1 TVAIE 1+ Glols, \Y TEE 5o | Glol= PTV)! oD Cle2c | EgAF
i ! IPTV) AfO|E AEZ|Y ! (3llolE, ! Vv TE= | d07¢ i
: ' a - | AOlE LAERR
I -
e ppa——.—
EE Ay
1+2&9 3 | b oA 20cH ot 30cH 40CH 50CH 60CH 0|4
Apefz (65) (32) (33) (8) (16) 21) (16) 724)0
ALAZETVAIR 72.3 68.8 75.8 75.0 68.8 71.4 75.2 25.0
68. .
VOD A{H|A (0], IPTV) 56.9 53.1 60.6 87.5 438 52.4 o2 o
MBN QIE{4ll VOD 15.4 21.9 9.1 12.5 12.5 23.8 _ 25; O
OIE{Yl [} 2 AJO|E 10.8 12.5 9.1 0.0 12.5 14.3 6.3 .
QEH S =0t AER|Y 44.6 438 45.5 25.0 62.5 38.1 375 75.0

*Al2|< 30 0|2+ 8{Af A| Z=0| QBt [Base : T2 124 ¥ SEtX} n=500, Unit : I, %] .




2) LRE 2|9 X290

<L} 7| X|RIH>2| MSl= 3.48F Q2 E2t0r Wi CHH| S| HOLHE
© ZHAHE B 2ME(3.557) > SEE(3.547) = HHE(3.547) > 80/°4(3.46F) > UFE(3.377F) =¥

ZE0Y W Y4

m Lb 5| X9

i = o
=0y Eefot g
3.80
3.60
340
QHEE SH=
e XFA|A
O O

I

« 2= £ EO0IM Zat0H B 20 & BRI H
£9| g01'90| YtHH 2= & FIHE

[Base : T2 20 8 SEFX} n=500, Unit : ]
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2) L 5|of x|

o <L} J|A X|RM>= 22
MAHC S IS |=9ua

. E3| 30|40 Hots, TAIMo| AXY &

7

Y=o HAX] S&, TEEo| FHolY
=]
a

HH
SEXT oo}t
| MS| 3.48 3.56 B
gold 8¢ 3.46 357 ;gg
Horet 3.43 3.57 >
XHo| 3.54 3.63 3.40
AEPA A 3.42 3.51 3.3A
U= 5% 3.54 3.60
AER| 2 3.48 3.51 AE AL ol
HAIX] S& 3.72 3.69
2 & 3.42 3.58
iy St 3.54 3.64
AT EAA 3.54 3.66 T
AER| ALY 3.49 3.61
OlE ErlY 3.58 3.65 LHgo[she
et E E3t 3.55 3.64 3.70
LHE o3l 3.52 3.60 3.60
17| 3.54 3.69 350
eI 3.60 3.64 A
o=z St 3.37 3.44
R 3.22 3.26
2z 3.40 3.53 T A A=
PNESONPSETED 3.49 3.60
FHoIE 2210l 3.31 3.38
FHoIg @matol 3.45 3.44

o A
IRl NIt BE £/ Toto|A E2tat
LIO = o
O] FV[AH0M YLz 2 FIE W3
m L 5|0 x|S0
ca2iot gt
SHE el
Ag2| 22 AT EALY
3.80 3.70
3.60 3.60
3.40 3.50
32 ; '
= R HAIX 32 Q= AER| FY
e
S
3.80
3.60
. 3.40
xHos 29
RIER 3.€o ’
A0
S 2210 INENESISIE,
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2) LRE 2|9 X290

« <L} 0| X|RH>= 0’d(3.557)0| 'H-d(3.407) CiH| Ctx YA HWILE St s

- £9| 0{d0| 30|d, S&L, VYOl LI OlsH=ot 7184, RO S ULt X[SAH|e HItoA &4 CiH|
AMMOoZ =2 myl2 39S
o —1— ITL- O = AA O

L 5]of x| 25}

20t o|s}  30cH 60CH O e 20t o|st 30y 60CH O
Afe (4) 9 9 (7) & (32) (4) (7) (12) 9 (7) (33)
MSI 379 331 310 379 312 340 374 393 336 337 412 _ 355 _
014 53 342 344 322 352 300 335 383 38 342 333 433 | 357 |
okt 350 344 333 343 300 338 400 357 350 311 400 | 348 |
xo| 300 356 311 357 300 331 375 414 358 367 400 I 376 !
AE|ASA 375 333 322 357 300 338 375 38 317 322 500 ! 345 |
U 53 375 330 307 386 333 342 375 395 344 359 433 | 366 |
S5t0|3 375 322 311 371 367 341 375 400 325 333 500 ! 355 |
AdstEe 400 356 322 414 333 363 400 400 367 378 400 | 382 i
CHa A XA 2 350 311 289 371 300 322 350 386 342 367 400 __361_1
AN S 367 348 326 405 300 352 358 390 342 341 400 356
AT 375 333 311 429 300 350 325 400 358 333 400 358
Al 325 356 311 414 300 347 375 386 325 344 400 352
SAN 400 356 356 371 300 359 375 386 342 344 400  3.58
ot S 417 319 322 386 333 348 408 410 342 330 400 363
HEEH ohM e 400 344 333 371 333 353 375 414 333 311 400 352 _
TENETS 425 300 322 371 367 344 425 400 342 333 400 | 364 |
2N 425 311 311 414 300 347 425 414 350 344 400 ! 373 |
otEC £ 390 322 289 371 300 330 355 389 322 329 400 344
U 425 311 300 329 233 319 300 357 308 322 400 324 _
solg 375 300 300 343 300 319 400 429 325 333 400 [ 361 |
NESNEEIL 350 322 267 400 367 331 375 414 358 333 400 ! 367 |
=Holgt 23tol 425 344 278 371 300 338 350 371 292 311 400 324
=Holg Qmatol 375 333 300 414 300 344 350 371 325 344 400 345

“Af2fl4 30 D[2H2 8141 A| 0| Q3
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o, 4| AHES TVEMo| 0]0] SHME ) Liete

. MBN %2 AIHE2 04 ol 600} O4to] NimB O, JTBCE MOt CH2 ST WaAtet ulatt Qo] 148
E

YU APYE2 T CHH| 2 StEeh 20 = 21915, MBN2 AH'ZAL| SIEHE2 YUHL 2 X2

|

2013-2024 T X'E A|HE FO| (REIIUIIFIIFE, %)
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